1. napirend

E l ő t e r j e s z t é s

A Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. szeptember 16. napján tartandó ülésére
Tárgy: 
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat 2013. I. félévi gazdálkodásáról

beszámoló
Előterjesztő:
Kondor Géza polgármester

Előkészítette:
Biró Istvánné pénzügyi főmunkatárs

Tárgyalja:
Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság



Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A polgármester  az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 87. §-a figyelembevételével gazdálkodásának I. félévi helyzetéről tájékoztatja a képviselő testületet. E jogszabály alapján készült beszámolóval teszünk eleget törvényi kötelezettségünknek.

A képviselő-testület a 2013. évi költségvetést 2/2013.(II.12.) számú rendeletében 411.609 e Ft kiadási, illetve bevételi főösszegben határozta meg, a módosított előirányzat 426.872 e Ft.

Az I. félévi bevételek 141.911 e Ft-ra 33 %-ra teljesültek, a kiadások főösszege 233.178 e Ft, 55 %-os teljesülést mutat.

Az elmúlt félévben az intézmények hatékony és biztonságos működtetése, további fejlesztésekhez tartalék képzése volt a legfontosabb célkitűzésünk.

BEVÉTELEK

2013. I. félévben az önkormányzat 33 %-ra teljesítette bevételeit a tervezetthez képest, működési hitel felvételére nem került sor. 

- Az intézményi működéssel kapcsolatos bevételek az első félévben 25 %-ra teljesültek. A bevétel jelentős részét a strandbevétel képezi, ami eddig 12 %-ra teljesült, de a július, augusztus havi jó időjárás kedvezően befolyásolhatja a bevétel alakulását.

Bérleti díj bevétel a helységek bérbeadásából, valamint a közterület használati díjakból származik, amelyeknek jelentős része a III. negyedévben kerül számlázásra, illetve befizetésre. 
Kamatbevétel 59 e Ft, az év közben vásárolt befektetési jegy hozama visszaváltáskor realizálódik.
- Önkormányzatok sajátos működési bevételei
Helyi adók bevétel teljesítése 48 %-os, az idegenforgalmi adó befizetése a következő hónapokban várható.

Átengedett központi adóként a gépjárműadó 40 %-ával számolhatunk, befizetése félévig 56 %-ra teljesült.

Talajterhelési díjból 148 e Ft bevétel keletkezett, adózáshoz kapcsolódó pótlék és birság bevétele 260 e Ft.

Támogatások

A normatív támogatásokat a tervezett előirányzatok szerint időarányosan megkaptuk.

Központosított támogatást a 2013. évi bérkompenzációs intézkedéshez, helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadásokhoz (prémiumévek program, 2012.IV.negyedév), lakossági közműfejlesztési hozzájárulás kifizetéséhez kaptunk. 
Szerkezetátalakítási tartalék címén a beszámítás összegének differenciált visszapótlására 1.123 e Ft-ot,  a gyermekétkeztetési feladatok támogatásának kiegészítésére 442 e Ft-ot kaptunk.
Felhalmozási, tőke jellegű bevételek

Ingatlan értékesítést ebben az évben nem terveztünk, a korábban eladott lakások törlesztő részlete 302 e Ft.
Véglegesen átvett pénzeszközök

A működési célra tervezett pénzeszköz átvételek közel időarányosan teljesültek.
A védőnői szolgálat működéséhez OEP hozzájárulás 52 %-ra teljesült. Az Óvoda és a Szociális Szolgálat működéséhez a társközségek az előző évi tartozásból utaltak.
A Munkaügyi Központtól a közfoglalkoztatás támogatására 1.772 e Ft-ot, az élelmezésvezető bér és járulék költségeihez az I. félévben 434 e Ft-ot kaptunk. 

Idegenforgalmi adó differenciált kiegészítése címén 3.961 e Ft-ot kaptunk.

Felhalmozási célra átvett pénzeszközként 
szennyvízcsatorna érdekeltségi hozzájárulás címén 34 e Ft folyt be.
KIADÁSOK

2013. évre a tervezett kiadások összege 426.872 e Ft, amely a félévben 233.178 e Ft-ra, 55 %-ra  teljesült. Személyi juttatások kiadásai 58 %-ra teljesültek. A nyári időszakban foglalkoztatottakkal kapcsolatos kiadások a következő félévben jelennek meg. Béremelés ebben az évben nem volt, csak a kötelező, soros előrelépők illetménye emelkedett. Az adójóváírás megszűnése miatt a közszféra alacsonyabb jövedelmű dolgozói bérkompenzációban részesülnek, amihez központosított támogatást kapunk. 
Közfoglalkoztatás keretében a foglakoztatást helyettesítő juttatásra jogosultak közül 22 főt 2 – 3 hónapra, 6 órás közmunkára alkalmazunk, melyhez átlagosan 70 %-os  támogatást kapunk a Munkaügyi Központtól.
Az önkormányzat és intézményei szakfeladatra elszámolt dologi kiadásai 53 %-ra teljesültek, a strand működési kiadásai és a közművelődési nyári programok kiadásai július, augusztus hónapban jelennek meg.
Működési célú pénzeszköz átadás 
Szociális támogatásra, rendszeres és átmeneti segélyezésre az első félévben 3.936 e Ft-ot fordítottunk. A Sportkör támogatására 850 e Ft-ot adtunk át, helyi felsőoktatási ösztöndíjra 5 fő részére 250 e Ft-ot fizettünk ki.
Fejlesztési célra  a közműfejlesztési hozzájárulás visszatérítése  történt meg.
Felhalmozási kiadások

Ebben az évben tovább folytatódott a strandok felújítása.
A Szigeti strandon kamera rendszer került telepítésre, járdaburkolat készült, a külső zuhanyozó felújítása történt meg, valamint kiépítésre került mindkét strandon a „hotspot” hálózat.

A Petőfi utcában a veszélyes támfal került felújításra.

Az önkormányzati hivatal épületében  a meghibásodott gázkazánt cseréltük le,  a Kistérségtől megvásároltuk a  Szociális  Szolgálat által eddig is használt  Suzuki  személygépkocsit, hulladéktömörítő gépet vásároltunk.

A média fejlesztésére tervezett összegből 650 e Ft értékű tárgyi eszközt vásároltunk.

A révfülöpi temető geodéziai felmérése, temetőkataszter készítése, telepítése megtörtént.

Az első félévben az átmenetileg szabad pénzeszközökből 125.000 e Ft értékben befektetési jegy vásárlására került sor, amiből a félév folyamán 40.000  e Ft értékűt  visszaváltottunk.
Összességében megállapítható, hogy a takarékos és racionális gazdálkodás következtében az önkormányzat I. félévi költségvetése kiegyensúlyozott, időarányosan teljesült.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.

Révfülöp, 2013. szeptember 6.
Kondor  Géza
polgármester

