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Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete 2008. november 24-i ülésére
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Helyi kábel-televíziós rendszer 2009. évtől történő üzemeltetése.
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Vella Zsolt üzemeltető
Tárgyalja:
Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület !

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület 2008. április 14-i ülésén határozatot fogadott el arról, hogy a helyi kábeltelevízió hálózatot tulajdonában tartva törekedik az önköltséges és színvonalas működtetésre. Felhatalmazta a polgármestert, hogy vizsgálja meg a kábeltévé rendszer esetleges koncesszióba adásának lehetőségét, amelynek eredményéről egy későbbi képviselő-testületi ülésen térjenek vissza. (32/2008. (IV.14.) határozat).
Az alábbiakban szeretném összefoglalni a Révfülöp Nagyközség kábel-televíziós rendszerének jelenlegi működési mechanizmusát. 

Révfülöp Nagyközség kábel-televíziós rendszerének alap kiépítése (soros rendszerű) 1992-ben történt, melyet követően (1994-től) az akkor még Vella Zsolt által jegyzett egyéni vállalkozás kezdett el üzemeltetni, majd azt követően annak jogutódja, az Ábrahám-Sat Bt. 
Időközben (2005) a tulajdonunkat képező rendszeren egy az akkori, anyagi lehetőségekhez mért fejlesztés és bővítés került végrehajtásra, amely mára részben elavult. Hosszabb távon célszerű lenne fejlesztésben is gondolkodni, akár önerős, akár külső szakmai befektető bevonásával, így a digitális vételre, a kábel hálózaton történő telefonálásra is lehetőség nyílna, mivel jelenlegi formájában a rendszer erre alkalmatlan, illetve a rendelkezésre álló sávszélessége is korlátozott. (600 MHz) 

A jelenlegi üzemeltetés, mint Tisztelt Képviselő Társaim is tudják felemás megoldásban működik, amelyben részt vállal Révfülöp Nagyközség Önkormányzata, mint üzemeltető, illetve Vella Zsolt egyéni vállalkozó jogutódjaként az Elektro-V Bt, mint havi átalánydíjas szolgáltatásban működő karbantartó cég. 

Ennek okán jelenleg az üzemeltetéssel kapcsolatos minden hatósági ügyben való eljárás, adatszolgáltatás (jellemzően ORTT és HIF felé), ügyfélszolgálati iroda működtetés, számlázás, követelés kezelés és behajtás, jogdíjak megfizetése, azzal kapcsolatos szerződéskötések, postázás, bérleti díjak kifizetése (E.ON Zrt. oszlophasználati), műsorszolgáltatókkal való szerződéskötések önkormányzatunk feladata, míg a rendszer általános karbantartását átalánydíjas szerződés formájában vállalkozó végzi, amelynek díja nem tartalmazza a felhasznált anyagköltségek összegét. 

A jogszabályi változások tükrében, amely főként az adatszolgáltatási kötelezettség mennyiségére és minőségére értelmezendők (jellemzően szigorítások, amelyek jelentős bírságot is vonhatnak maguk után a határidőre történő nem teljesítése esetére), továbbá az önkormányzati profil és feladatkörökből adódó feladattisztítás és racionizálás érdekében célszerűnek és kényszerűnek látszik az önkormányzati feladatokból történő kiszervezése; a ma jellemzően, önkormányzati tevékenységnek a megszüntetése és a továbbiakban az üzemeltetés szakcégre való kihelyezése. 

Mivel a több mint egy évtizede fennálló együttműködés a jelenlegi közreműködő Ábrahám-Sat Bt-vel kiegyensúlyozott, a szolgáltatást igénybe vevők a cég munkájával elégedettek, illetve mind a kiépítés, mind az azt követő átépítést, bővítést, továbbá a karbantartást is fenti cég, illetve annak jogelődje végezte, így a rendszer valós ismerete, illetve várható problémák kezelése is valószínűsíthetően az ő közreműködésükkel bonyolítható le a legkedvezőbben. 

Mindezeket figyelembe véve a nyáron folyamán megkerestem az Ábrahám-Sat Bt cégvezetőjét, Vella Zsolt Urat és kértem, hogy képviselő-testületünk részére készítsen egy a üzemeltetést átfogó bemutatást és egy szerződés tervezetet, amelyet jelen napirendi pont keretében terjesztem megvitatásra a képviselő-testület elé. 
Tisztelt Képviselő-testület
Mellékelve megküldöm a Vella Zsolt üzemeltető által összeállított részletes „Bevétel-kiadás kimutatás az eredményességi számítás bemutatásához 2008-2009. évre vonatkozóan”, amelyből részletes „üzleti” képet kapnak a kábeltelevíziós hálózat működéséről. 

Mivel az összeállító üzleti érdekeire tekintettel kérte, hogy zártan kezeljük elemzését, ezért azt a képviselőknek valamint a Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság bizottsági tagjainak küldtem ki.
A november 13-án megküldött, nyilvánosan közzéteendő bérleti szerződéstervezetet előterjesztőként nem találtam tárgyalásra alkalmasnak, mivel benne több tisztázandó kérdés merül fel és további egyeztetést és pontosítást igényel. Az idő rövidségére erre csak ezután kerülhet sor, mihelyt e felmerülő kérdések tisztázódnak a tervezetet ki fogom küldeni.
Felhívom képviselő-testületi tagok figyelmét, hogy az esetleges működési sajátosságokból adódóan célszerű az alábbi tényeket figyelembe venni az esetleges érdemi vita előtt: 

Az Önkormányzatunk által működtetett formában a bevételi oldalon megjelenő összeghez képest több tényleges költségtétel nem ugyanezen a kiadási oldalon szerepel (vagyis a jelenlegi könyvelés alapján nem mindig egyértelműen kábel-televízió működési helyen jelennek meg ). Így ennek tükrében javaslom megbeszélni jelen előterjesztés 1. számú mellékleteként becsatolt az Ábrahám-Sat Bt cégvezetője által készített tájékoztató anyagot, mely ezen észrevételeket is magában foglalva teljes képet nyújthat a jelenlegi a jövőbeni működésről. 

Ábrahámhegy, 2008. november 13. 
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Határozati javaslat:
1. Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete egyetért a tulajdonában lévő helyi kábeltelevíziós rendszer teljes körű üzemeltetésének és működtetésének önkormányzati feladatokból történő kiszervezésével. 
a.) elfogadja az Ábrahám-Sat Bt. ajánlatát és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. vagy
b.) módosításokkal elfogadja az Ábrahám-Sat Bt. ajánlatát és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

2. Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete továbbra is önkormányzati feladatellátásban kívánja működtetni helyi kábeltelevíziós rendszerét. A változó szakmai követelmények és jogszabályok, valamint működési racionalitás jegyében felhatalmazza a polgármestert, hogy az ehhez szükséges személyi és eszközháttér biztosításáról gondoskodjon.
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