16. NAPIREND

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2008.  november 24-i   ülésére.

Tárgy:  Révfülöp 527/7 hrsz. alatti ingatlan értékesítése. 

Előterjesztő:   Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:  Hamarné Szöllősy Emília jegyző

Tárgyalja:       Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai   Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Mórocz László budajenői lakós kifejezte szándékát  a Révfülöp 527/7 hrsz. alatti 938 m2 nagyságú terület megvásárlására. 

Az ingatlan szomszédos a már tulajdonában lévő területtel, a megelőző években az önkormányzati területet gondozta, rendben tartotta, bérleti díjat fizetett. 

A veszprémi „Ingatlan-ST” Kft. az ingatlan forgalmi értékét 5.269 e Ft-ban határozta meg. 

Értékbecslés,  térképmásolat az előterjesztés mellékletét képezi. 

Határozati javaslat
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő  Révfülöp 527/7 hrsz. alatti 938  m2  nagyságú beépítetlen területet versenytárgyalás útján 5.269.000.- + áfa  Ft kiinduló áron értékesítésre meghirdeti.

A telkek  értékesítésből befolyó összeget kizárólag felhalmozási célra lehet felhasználni.

A pályázati versenytárgyalás lefolytatására a képviselő-testület a Gazdasági, Településfejlesztési és Kulturális  Bizottságot felkéri.

a.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázati eljárást készítse elő, a hirdetményt a  „Napló”-ban, a település honlapján és képújságban tegye közzé. 

b.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy eredményes  pályázati eljárás esetén a nyertes pályázóval az adás-vételi  szerződést megkösse. 

Felelős:   a.) pontra Hamarné Szöllősy Emília jegyző

                b.) pontra Miklós Tamás polgármester

Határidő: a.) pontra 2008. december 2.
                  b.) pontra 2009. január 31. 

Pályázati felhívás

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testülete versenytárgyalás (nyilvános pályázati eljárás)  útján értékesítésre meghirdeti a Révfülöp 527/7  hrsz. alatti 938 m2   nagyságú  beépítetlen ingatlanát.    

A kiinduló ár nettó 5.269.000.- Ft.  A versenytárgyalást  megelőzően -  a részvételi szándék bejelentésével egyidejűleg - 100.000.- Ft pályázati díjat kell csekken az önkormányzat számlájára befizetni.  A licitlépcső 100.000.- Ft. 

A versenytárgyaláson   való részvételi szándékot 2009. január 12-én 12.00 óráig beérkezőleg írásban jelezni kell a Polgármesteri Hivatalnál. 

A licitet  elnyerőnek 500.000.- Ft  foglalót  kell befizetnie a versenytárgyalás lezárását követően a helyszínen.   

A versenytárgyalás  időpontja: 2009. január 15-én  (csütörtök) du. 13.00 óra, helye: Polgármesteri Hivatal emeleti tanácsterme.     

Érdeklődni  a Polgármesteri Hivatalnál  (Révfülöp, Villa Filip tér 8.) a  87/563-331-es telefonszámon  lehet.

