17. NAPIREND

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2008.  november 24-i   ülésére.

Tárgy: Révfülöp 608/3 hrsz. alatti ingatlan értékesítésének újratárgyalása (Sümegi Gábor beadványa) 

Előterjesztő:   Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:  Hamarné Szöllősy Emília jegyző

Tárgyalja:       Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai   Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2007.  június  25-i  ülésén döntött a Révfülöp 608/3 hrsz. alatti ingatlan értékesítéséről kk. Ács László részére 2.266 e Ft vételárért. 

Tekintettel arra, hogy az ingatlan „Közterület”-ként volt nyilvántartva az ingatlan-nyilvántartásban, értékesítésére csak akkor kerülhet sor, ha a település rendezési terve rendelkezik arról, hogy a Táncsics utca szélesítésének nem képezi részét a 608/3 hrsz. alatti ingatlan, ezen ingatlan jellege nem közterület, hanem nyeles telek, és településrendezési célok megvalósítása érdekében a forgalomképtelen vagyon köréből kivonandó és forgalomképes körbe sorolandó. Ezzel meg kellett várni a HÉSZ módosítását, annak hatályba lépését, mely fentieket tartalmazza. Ezen rendelkezés alapján a Földhivatal az ingatlan művelési ágát „közterület”-ről „beépítetlen terület”-re   változtatta. 

Az ügyvéd megbízást kapott az adás-vételi szerződés elkészítésére, mely meg is történt, a tervezet vevő részére továbbításra került. Az adás-vételi szerződés aláírására azonban ez idáig nem került sor. 

Sümegi Gábor (aki korábban Ács Lászlóval adott be  közös kérelmet  a terület megvásárlására, majd Sümegi Gáborral folytatott egyeztetés után a területre az önkormányzat  csak Ács László jelölte ki vevő, azzal, hogy  a  területhasználati viszonyukat egymás között rendezik.)    kérelmet nyújtott be a terület értékesítés ügyében hozott határozat módosítására, miszerint a terület először kerüljön megosztásra és azt követően történjen meg kettejük részére az értékesítés. 
A beadvány az előterjesztés mellékletét képezi. 

Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 69/2007. (VI.25.) számú határozatát -  melyben a 608/3 hrsz. alatti ingatlan vevőjéül kk. Ács Lászlót kijelölte - visszavonja és  a  Révfülöp 608/3  hrsz. alatti  beépítetlen földrészlet megosztását kezdeményezi, majd a megosztás és annak építéshatósági engedélyeztetése után  értékesíti az ingatlant. 

A képviselő-testület a  megosztási eljárás költségeit vevőkre terheli.  

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az ingatlan megosztási eljárását és  annak engedélyeztetési eljárását folytassa le, majd az értékesítési ügyet  terjessze ismételten  a Képviselő-testület elé. 
Felelős:  Hamarné Szöllősy Emília jegyző
Határidő: 2009. március 31.
