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Tisztelt Képviselő – Testület !

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési szerződést kötött az ADITUS Kft-vel és döntött a pályázatokon történő részvételről.  
Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretén belül az elmúlt időszakban két olyan pályázati kiírás is megjelent, amely a településünk szempontjából jelentős fejlesztési lehetőségeket biztosít.
A megjelent pályázati kiírás rövid határidejére tekintettel az alábbi előkészítési munkákat végeztük el:

1. Falumegújítás és fejlesztés

Külterületi, közcélú feladatokat ellátó játszóterek kialakítása, korszerűsítése, helyi közparkok fejlesztése témakörben Révfülöp Halász utcai 4/2 hrsz-u parkterületen új játszótér építése, Rózsakert felújítása.
A Képviselő-testület  döntése alapján a játszótér kiviteli tervei elkészültek, a projekt várható bekerülési költsége bruttó 7.542 ezer Ft.
A MODUM Kft az Idegenforgalmi Promenád Turisztikai Központ tervezésének részeként elkészítette a Rózsakert felújításának tanulmánytervét. A fenti pályázati cél részeként jelenleg folyik a Rózsakert pályázati kiviteli terveinek és tervezői költségvetésének készítése, megbízott tervező Balogh Ágnes táj és kertépítő mérnök.
A játszótér építés és a Rózsakert felújítása projektelemek egy támogatási kérelem részét képezik. A falu megújítás és fejlesztés pályázati célterület esetében a költségvetési szervek a nettó költség 100 %-át igényelhetik támogatásként, ezesetben az önkormányzati saját erő összege a beruházás ÁFA költségének összege.
A pályázat beadásának határideje 2008. november 28.
2. Turisztikai tevékenységek ösztönzése 
Erdei turizmus és természetjáráshoz kapcsolódó szolgáltatások témakörben Révfülöp Kilátó környékének kertépítése, padok, szeméttartók elhelyezése, 1539, 1554 helyrajzi számú utak gyalogos úttá történő kialakítása, Kilátóhoz vezető út kőlépcsőinek kiépítése.

A projekt kiviteli, pályázati terveit az YMEON BT elkészítette. A Fülöp-hegy csúcsa alatt húzódó 1554 hrsz-u tervezett panoráma sétaút kitűzésre és kitisztításra került. Jelenleg folyik a tervezői költségvetés elkészítése.
A turisztikai tevékenységek ösztönzése pályázati célterület esetében a nettó költségek 60 %-a igényelhető vissza támogatásként.

A pályázat beadásának határideje 2008. november 28.
Határozati javaslat:
Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete tudomásul veszi az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretén belül benyújtandó pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatót, amennyiben szükséges döntés céljából ismételten terjessze a Képviselő-testület elé.
