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Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat az államháztartásról szóló 1992. évi XXVIII. tv. 79. §-a figyelembevételével gazdálkodásának I. félévi helyzetéről tájékoztatja a képviselőtestületet. E jogszabály alapján készült beszámolóval teszünk eleget törvényi kötelezettségünknek.

A képviselő-testület a 2008. évi költségvetést 2/2008./II./számú rendeletében 449.573 e Ft kiadási illetve bevételi főösszegben határozta meg, a módosított előirányzat 461.408 e Ft.
Az I. félévi bevételek 213.862 e Ft-ra 46 %-ra teljesültek, a kiadások főösszege 204.339 e Ft, 44 %-os teljesülést mutat.

Az elmúlt félévben a működés biztonságos feltételeinek biztosítása és a likviditás megőrzése volt a legfontosabb célkitűzésünk.

Bevételek

2008. I. félévben az önkormányzat 46 %-ra teljesítette bevételeit a tervezetthez képest, működési hitel felvételére nem került sor. 

- Hatósági jogkörhöz köthető működési bevételt nem tervezett az önkormányzat, a félév folyamán 138 e Ft bírságból származó bevétel folyt be. 

- Az intézményi működéssel kapcsolatos bevételek az első félévben 34 %-ra teljesültek. A bevétel jelentős részét a strandbevétel képezi, ami eddig 12 %-ra teljesült, de a július, augusztus havi jó időjárás kedvezően befolyásolhatja a bevétel alakulását.

Bérleti díj bevétel a helységek bérbeadásából, valamint a közterület használati díjakból származik, amelyeknek jelentős része a III. negyedévben kerül számlázásra, illetve befizetésre. 

- Önkormányzatok sajátos működési bevételei:
Helyi adók bevétel teljesítése 50 %-os, az idegenforgalmi adó befizetése a következő hónapokban várható.

Átengedett központi adókat a tervezett előirányzat szerint időarányosan megkaptuk, a gépjárműadó befizetése félévig 45 %-ra teljesült.

Egyéb sajátos bevételek közül az önkormányzati lakások lakbére 51 %-ra, a talajterhelési díj bevétel 204 %-ra teljesült. Építésügyi bírságból az önkormányzat bevétele 114 e Ft.

Támogatások

A normatív támogatások az előirányzatok szerint időarányosan teljesültek.

Központosított támogatásként a 2008. évi bérpolitikai intézkedéshez, a 2007. évi 13. havi illetmény kifizetéséhez, lakossági közműfejlesztési hozzájárulás kifizetéséhez, valamint könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatásként kaptunk hozzájárulást.

Felhalmozási, tőke jellegű bevételek

Az önkormányzati lakás értékesítése a 2007. évben megkötött szerződés alapján ebben a félévben realizálódott 12.768 e Ft értékben valamint a korábban eladott lakások törlesztő részlete jelenik meg ezen a jogcímen. 
Értékpapírok

Az első félévben az átmenetileg szabad pénzeszközökből az önkormányzat értékpapírt vásárolt, amiből időközben 8.000 e Ft visszaváltásra került.

Véglegesen átvett pénzeszközök

A működési célra tervezett pénzeszköz átvételek időarányosan teljesültek.

Felhalmozási célra átvett pénzeszköz 2.131 e Ft-ra teljesült, a FVM-től fűkasza vásárlásra benyújtott pályázatra 250 e Ft támogatást nyertünk.

Hitel felvétel

A tervezett hosszúlejáratú fejlesztési hitel felvételére ebben a félévben sem került sor.

A pénzügyi egyensúly megvalósítása érdekében tervezett működési hitel felvételére a bevételek és a kiadások kedvező alakulása miatt nem került sor.

Az önkormányzat tehergépkocsi vásárláshoz 4.490 e Ft ÖKIF hitel igénybevételét szavazott meg.
Kiadások

2008. évre a tervezett kiadások 461.408 e Ft, amely a félévben 204.339 E Ft-ra 44 %-ban teljesült. Személyi juttatások 46 %-ra teljesültek. A nyári időszaki foglalkoztatottakkal kapcsolatos kiadások a következő félévben jelennek meg. Béremelést a kormányrendeletben meghatározott mértékben végrehajtottuk, amihez utólag részben központi támogatást kaptunk.

Az önkormányzat és intézményei szakfeladatra elszámolt kiadásai 46 %-ra teljesültek, a strand és a közművelődési nyári programok kiadásai július, augusztus hónapban jelennek meg.

Működési célú pénzeszköz átadás teljesítése 41 %

A hétvégi orvosi ügyelethez az I. félévi hozzájárulás, valamint a háziorvosi szolgálat II. negyedévi támogatás összege július hónapban került átutalásra.

Szociális támogatásra, rendszeres és átmeneti segélyezésre az első félévben 14.993 e Ft-ot fordítottunk.

Fejlesztési célú támogatás tejesítése 2.888 e Ft.

Lakásépítési támogatásban 1 fő részesült, 600 e Ft összegben.

Hiteltörlesztés 

A félév folyamán esedékes törlesztő részleteket hiánytalanul teljesítettük. A Kacsajtosi út felújítására 500 e Ft, a kábeltévé rendszer korszerűsítésre 1.800 e Ft-t hitelt törlesztettünk.

Az infrastruktúra fejlesztési hitel törlesztése szeptember hónaptól kezdődik.

Összességében megállapítható, hogy a takarékos és racionális gazdálkodás következtében az önkormányzat I. félévi költségvetése kiegyensúlyozott, közel időarányosan teljesült.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.

Révfülöp, 2008. augusztus 27.
Miklós Tamás

polgármester

