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Beszámoló a Révfülöpi Nagyközségi Sportegyesület 2007-2008. évi  munkájáról

A Révfülöpi Nagyközségi Sport Egyesület 1997. júniusában újjáalakult. Az egyesület  közgyűlése az új vezetőséget egy évre választotta, majd az idei éves közgyűlésen  megerősítette ezt a döntését úgy , hogy  a vezetőségnek határozatlan ideig szavazott  bizalmat.  
 2007. nyarán az egyesület vezetése a labdarúgó szakosztály vezetésével egyetértve úgy döntött, hogy a focicsapatot egy osztállyal alacsonyabb osztályba nevezi, a Megyei III. osztályba. Ennek oka elsősorban az egyesület anyagi bizonytalansága, másodsorban személyi okok voltak. A labdarúgó szakosztály vezetését Siffter Adrián vállalta. Ezek után nehezen, de megteremtettük az induláshoz szükséges anyagi és személyi feltételeket. Szerencsére voltak magánszemélyek és természetesen önkormányzat is, akik anyagilag támogatta az egyesületet.

Az induláskor már érezhető volt, hogy az előttünk álló bajnokságban sem lesz könnyű a helytállás sem a tartaléknak sem az első csapatnak. Új edzőt kellet találnunk, akit egy régebbi sikeres edző, Grescsák  Zoltán személyében találtunk meg. Örömmel vállalta a felkérést,  természetesen társadalmi munkában.

A 2007-08 bajnoki évad azért nem telt el eredmény nélkül. Megmaradt a csapat ás a labdarúgó szakosztály. Az eredményeken látszottak az említett problémák, de lelkiismeretesen végigküzdött minden mérkőzést a csapat. Év végi helyezésünk mindent elárult a lehetőségeiről. Megyei III. osztályú  bajnokság, utolsó helyezés.

A következő bajnoki szezonra új csapatot épít az új edző Pupos Norbert, aki több rutinos játékost is hozott magával. Természetesen a helyi játékosokra továbbra is számítva nagy reményekkel és célokkal vágunk neki az évadnak . A tartalék csapatot Grescsák Zoltán vezeti a jövőben. Fontos megemlíteni, hogy minden játékos és edző társadalmi munkában vállalta a megbízatásukat.

      A szabadidő és tömegsport szakosztály tevékenysége az idei évben – ez idáig  - kimerült abban, hogy részt vettünk és támogattuk másik civil szervezet rendezvényeit. Bár több szabadidős programot is terveztünk, de sajnos ezek nem valósultak meg. Elsősorban személyi akadályai miatt. Ennek a szakosztálynak a tevékenységét mindenképpen erősíteni kívánjuk a jövőben.  Révfülöpön 2007 őszétől hobbi szinten elindult magán szervezésben a női kézilabda az általános iskolában, ami egyre nagyobb népszerűségnek örvend a faluban.

        A lovas szakosztályt nagy reményekkel indítottuk tavaly, de terveinkkel ellentétben nem működött. Ennek oka elsősorban a szakosztályvezető negatív hozzáállása volt. Az idei közgyűlés úgy határozott, hogy a lovas szakosztálynak új vezetőt kell találnunk.

       A RNSE sakk  szakosztálya  Horváth Lajos  a zánkai általános iskola vezetőjének irányításával működik. Heti két alkalommal tartott ill. fog tartani sakkoktatást Révfülöpön. Közel 30 gyermekkel indul az oktatás egy csoportban  tavaly. Szeptembertől ketté lesz választva az oktatási csoport kezdő és haladó csoportra. A haladók közül a jobb képességűek már versenyeken is részt fognak venni. Természetesen a sakk csapat Zánkával közösen indul a Megyei bajnokságban.

A RNSE a testület által megszavazott támogatás (1000.000.- Ft) felét, működésre elköltötte. Számlamásolatokat mellékeltük 2008. július 22-én. 
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