9. NAPIREND
E l ő t e r j e s z t é s

A képviselő-testület 2008. szeptember 8-i  ülésére 

Tárgy:  BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázathoz csatlakozás, pályázat kiírása

Előterjesztő:    Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:  Hamarné Szöllősy Emília jegyző

Tárgyalja:      Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület !

Az Oktatási Minisztérium a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével a 2000/2001-es tanév során létrehozta és beindította a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, amely a felsőoktatási intézmények hátrányos helyzetű hallgatói számára nyújt rendszeres anyagi segítséget az esélyteremtés érdekében. 

A támogatás havi összegét pályázóként állapítja meg az önkormányzat, melyet a megyei önkormányzat      tetszőleges összeggel kiegészíthet, az Oktatási és Kulturális Minisztérium pedig az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – az Oktatási Közlönyben közzétett értékhatárig – kiegészíti.

Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2008. évi fordulóban 5.000.-Ft/fő/hó volt., 

A révfülöpi önkormányzat a kezdetektől részt vesz az Ösztöndíjpályázatban, mely során évente átlagosan  6 -7  hallgató részére nyújt támogatást. 

Évente kell nyilatkozni az OKM Támogatáskezelő Igazgatóság felé a csatlakozási szándékról a vonatkozó rendelet alapján kiadott Általános Szerződési Feltételek elfogadásáról, abban foglaltak szerinti eljárásról,  a pályázat kiírásáról.

Az ösztöndíjat az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, ahol a nappali tagozatra beiratkozott hallgató államilag finanszírozott képzésben vesz részt.

Az ösztöndíjrendszerben való részvétel feltételeit megküldte az OKM Támogatáskezelő, mely szerint szeptember 30-ig nyilatkozni kell az ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójában való részvételről.  Október 1-ig az önkormányzatnak  ki kell írnia a pályázatot, melynek benyújtási határideje 2008. október 31., a pályázatok   elbírálási határideje pedig 2008. november 24. 

H a t á r o z a t i  javaslat

a./ Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testülete kifejezi szándékát, hogy csatlakozni kíván  a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához.

Az Ösztöndíj pályázat 2009. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az „Általános Szerződési Feltételek”-ben foglaltaknak megfelelően jár el. 

b./ Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2009. évi fordulóját kiírja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az a./pontban írt nyilatkozat aláírására és felkéri  a jegyzőt a pályázat kiírásával kapcsolatos feladatok  megtételére.

Felelős: a./pontra  Miklós Tamás  polgármester

              b./pontra Hamarné Szöllősy Emília jegyző

Határidő:  2008. szeptember 30. 

