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Polgármesteri Hivatal Révfülöp

Révfülöp Villa Filip tér.6

KÉRELEM
Tisztelt Képviselő Testület !

A Magyar-Finn Baráti Társaság Révfülöp egyesülete nevében azzal kéréssel fordulok Önökhöz, hogy kezdeményezzék a finnországi Sodankylä városával a hivatalos testvérvárosi kapcsolatok felvételét!

Indoklás: 
A fent említett város Finn-Magyar egyesületével évek óta baráti kapcsolatot ápol Révfülöp több polgára is. Ma már rendszeresé vált látogatások erősítik ezeket a barátságokat.

2006 óta hivatalosan is működő egyesületünk vezető szerepet játszik  és a jövőben is ezt szándékozza tenni, a két nép kultúrájának terjesztésében, kiállításokkal, diákok és felnőttek utaztatásával. Ehhez jelentős anyagi támogatás szükséges, ezért nem másodlagos szempont számunkra, hogy milyen pályázatokon vehetünk részt. Az Európai Unió által támogatott pályázatok jelentős része a hivatalos testvérvárosok számára íródott, amelyeken mi nem vehetünk részt.

Kérem, fontolják meg döntésüket, mert negatív válasz esetén, számunkra továbbra is zárva lesznek olyan lehetőségek, amelyek komoly pénzbeli támogatást jelenthetnének munkánk elvégzéséhez.

Kelt, Révfülöp,2008-03-09

Tisztelettel !

Posch Melinda

M-F Baráti Társaság Révfülöp

elnöke
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Tisztelt Polgármester úr !

Az előző kérelmemre nem érkezett a mai napig hivatalos válasz. Kérem, hogy a testvérvárosi kapcsolat ügyét tárgyalják soron kívül, mert ha ilyen lassan jutunk el a tárgyalási szakaszba, az októberben Finnországba látogató küldöttségünk nem tudja magával vinni a hivatalos dokumentumot, amely a tárgyalások megindításához szükséges.

Az elmúlt napokban járt nálunk, és Társaságunk vendégszeretetét élvezte a Jutarinki tánccsoport, akik felejthetetlen élményben részesítették a révfülöpi közönséget. Sajnos a testvérvárosi kapcsolatot nem támogató testületi tagok még csak tiszteletüket sem tették a rendezvényre. Talán ha saját szemükkel győződtek volna meg arról, mennyi értéket hordoznak és adtak át ezek a fiatalok, nem szándékoznának elzárni az utat a révfülöpi polgárok elől sem, amely Lappföldre vezet.

Egyszerű dolog bírálni azt, amit nem ismerünk, de nagyon káros!

Meggyőződésem, hogy nem várhatunk a döntést illetően, ezért kérem terjessze kérésemet ismételten a Testület elé és névszerinti szavazást kérve döntsenek ez ügyben. Természetesen bármikor a tisztelt Testület rendelkezésére állok kérésünk indoklására.



Várom mielőbbi hivatalos válaszát !

Üdvözlettel:

Posch Melinda

M-F Baráti Társaság elnöke

Révfülöp,2008-08-12

