12. napirend
E l ő t e r j e s z t é s

Révfülöp Nagyközség képviselő-testülete 2008. szeptember 8-i ülésére

Tárgy: 


Polgármesteri Hivatal működésének korszerűsítése, fejlesztése. 

Térinformatika, GIS és Ingatlanadózás nyilvántartás e-önkormányzati

korszerűsítése. 
Előterjesztő:
Miklós Tamás polgármester

Tárgyalja:

Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület!
Révfülöp nagyközség önkormányzat 2006-2010 közötti gazdasági programjában, ciklusprogramjában közösen fogalmaztuk meg a „1. Szolgáltató önkormányzás biztosítása.” fejezetben a „Elektronikus ügyintézésre való átállást” és az „Átlátható és ellenőrizhető Polgármesteri Hivatal” működésének igényét. 


Ezzel kapcsolatban fokozottan felmerült az önkormányzati bevételek jelentős részét képező építmény és telekadó nyilvántartások pontosítása, digitalizálása, gyors és pontos – az ügyintéző és az ügyfél által is egyaránt hozzáférhető – információ szolgáltatás megteremtése.


Szükség van a korszerűsítésre nemcsak a hatékony munkavégzés, a korrekt és gyors hivatali, hatósági ügyintézés érdekében, hanem nyilvántartásaink pontosítása, illetve az adóhatósági területen közelmúltban történt létszámleépítés kiváltására is.

Megvitatás céljából csatolva megküldöm a Leitner József MBA, építőmérnök, és Borsi László szakértő által – Power point formátumban elkészített – részletes elemzést és anyagot. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, a fejlesztési koncepció megvitatását, és javaslom térinformatikai rendszerhez illeszkedő, GIS és Ingatlanadózás nyilvántartás 2008. január 1-től történő helyi bevezetését.

Révfülöp, 2008. augusztus 27.
HATÁROZATI JAVASLAT

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete az e-önkormányzati fejlesztés keretében egyetért Révfülöp Nagyközség térinformatikai rendszerfejlesztés megindításával, az ehhez illeszkedő GIS ingatlanadózás és nyilvántartás helyi kiépítésével. 

Felhatalmazza a polgármestert konkrét árajánlat beszerzésére. 

Felelős:

Miklós Tamás polgármester

Határidő: 
2008. október 31.
