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RÉVFÜLÖP Nagyközség 

Képviselő Testülete
részére

RÉVFÜLÖP

Tárgy: kérvény, önkormányzati terület használatáról
Dátum: 2008-12-20
Tisztelt Képviselő Testület, Tisztelt Polgármester Úr!

A Révfülöp Nagyközség Képviselő testületi határozatának megfelelően személyes egyeztető tárgyalást folytattunk Miklós Tamás polgármester úrral a Révfülöpi Vízi Sportegyesület szakmai munkájához szükséges önkormányzati területek használata témakörében.
Ennek értelmében az alábbiakban írásban is bejelentjük kérvényünket:

1.- Kérvényezzük, hogy a Császtai strand keleti oldalán kialakított Vízi Sporttelep terület használati jogát további 5 évre hosszabbítsa meg az önkormányzat.

A Révfülöpi Vízi Sportegyesület vállalja, hogy ott

- Nonprofit sporttevékenységet folytat, a vitorlázó szabadidő és versenysport közösségi élet színtereként hasznosítja azt.
- A területet jó gazda módjára kezeli, az karbantartja, tagjainak közmunkája vagy/és külső munkavállaló által kezeli azt. 

- Továbbra is fenntartja és működteti a tulajdonában lévő vízi sport technikai létesítményeket /sója, stég, csörlő, csónakkiemelő/. 

- Díjmentes elhelyezési lehetőséget biztosít az önkormányzat mentőcsónakjának. 

- Éves szinten 300.000 Ft karbantartási és fenntartási ráfordítást végez az önkormányzat tulajdonát képező eszközökön, épületeken, területen, tárgyakon, mely ráfordításról évenként elszámol. 

- Révfülöp település turisztikai szolgáltatásaihoz jelentősen hozzájárul, lehetőséget biztosít, hogy a vízi sporteszközzel Révfülöpre érkező turisták és üdülővendégek, a nyaralásuk időtartamára önköltséges módon elhelyezhessék sporteszközeiket a telepen.

2.- Kérvényezzük, hogy a Semsey major elnevezésű ingatlan használati jogát határozatlan időre, a más hosszútávú felhasználás realizálásáig hosszabbítsa meg a Révfülöpi Vízi Sportegyesület részére. 
A Révfülöpi Vízi Sportegyesület vállalja, hogy a ott 

- saját és sporttársainak sporteszközeinek tárolását végzi
- nonprofit sporttevékenységet végez

- a tulajdonát képező vagyonvédelmi eszközöket / rácsok, ajtók, zárak, kapuk/  fenntartja, működteti,

biztosítja a terület használata során az épületek és a terület védelmét azzal, 

hogy az használatban van.

- biztosítja, hogy szükség szerint az önkormányzat tulajdonában lévő eszközök is a területen kerüljenek raktározásra.

- Garantálja, hogy a Semsey major hosszútávú hasznosításának realizálódása esetén, az erre vonatkozó képviselőtestületi döntést követően az ott kezdődő munkálatok megkezdése előtt a területet haladéktalanul átadja, a munkálatok megkezdéséig a vagyont legjobb tudása szerint őrzi, kezeli.

- A területen a növényzet kezelését, fűnyírás, fák kezelése, gally összegyűjtés, balesetmentesítés, tevékenységet elvégzi. 

Indoklás:  A Révfülöp Nagyközség közösségi tulajdonában lévő vagyontárgyak védelme érdekében a fenti javaslat biztosíthatja az állagmegóvás, a vagyonvédelem, a terület fenntartás feladatait a leggazdaságosabb módon egy esetleges további hasznosítás megkezdéséig.
A Révfülöpi Vízi Sportegyesület civil szervezet olyan nonprofit tevékenységet végző közösség, mely NYITOTT, a vízisporttal foglalkozni kívánó bármely révfülöpi lakós vagy üdülővendég ily módon használója lehet a közösségi területnek, a vízisport írott és íratlan szabályainak betartásával.  

A Révfülöpi Vízi Sportegyeület olyan tevékenységet folytat, mellyel Révfülöp hírnevét és turisztikai kínálatát nagyban bővíti.  

.
Tisztelettel: 
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