6. NAPIREND

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2009. március 16-i  ülésére.

Tárgy:  Révfülöpi vitorláskikötő fejlesztés előzetes megvalósíthatósági tanulmánya, a 1177, 1174/1, 1174/2, 1174/3 hrsz. alatti területek turisztikai, idegenforgalmi célú hasznosítására pályázat kiírása  
Előterjesztő:   Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:   Hamarné Szöllősy Emília jegyző
Tárgyalja:   Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai  Bizottság  

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2008. december ülésén a 120/2008. (XII.15.) számú határozatával  a vitorláskikötő fejlesztés előzetes megvalósíthatósági tanulmány elkészítésével megbízta a legkedvezőbb ajánlatot adó   Dr. Pajor Leventét. A vállalkozási szerződésben foglaltak szerint megbízott a tanulmányt elkészítette és megküldte. 

A megvalósíthatósági tanulmány tervezete az előterjesztés mellékletét képezi. 

A tanulmány összefoglaló része utal arra, hogy a fellendülő vitorlásturizmus, a településben rejlő lehetőségek indokolttá teszik a kikötő megépítését óvatosság mellett.

A 1177, 1174/1, 1174/2, 1174/3 hrsz. alatti területek hosszú távú  turisztikai, idegenforgalmi célú hasznosítása indokolt akár vitorláskikötő létesítésével, akár anélkül. Erre vonatkozóan ajánlati felhívás közzétételét javaslom. 

Az ajánlati felhívás az előterjesztést mellékletét képezi. 
Határozati javaslat

a.) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a vitorláskikötő fejlesztés előzetes megvalósíthatósági tanulmányát tudomásul veszi. 
b.) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 1177,  1174/1, 1174/2, 1174/3 hrsz. alatti területek hosszú távú  turisztikai, idegenforgalmi célú hasznosítására ajánlati felhívás közzétételével egyetért. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az előterjesztés mellékletét képező „ajánlati felhívás” közzétételéről gondoskodjon. 

Felelős:  Hamarné Szöllősy Emília jegyző

Határidő: 2009. március 31. 
AJÁNLATI FELHÍVÁS 

1.)Felhívás célja, a  fejlesztés iránya:

a.) Felhívás célja:  Révfülöp Nagyközségi  Önkormányzat a tulajdonában  lévő (Balaton-parti sávban,  a volt „Semsey-major” területén) 1177,  1174/1, 1174/2, 1174/3 hrsz. alatti területek hosszú távú  turisztikai, idegenforgalmi célú hasznosítása (vitorláskikötővel, vagy anélkül). 
b.) A fejlesztések iránya:

ba.) Komplett  hasznosítási, fejlesztési koncepció kidolgozása az a.) pontban megjelölt hrsz–u ingatlanokra. A szükséges tanulmánytervek elkészítése, a beruházási koncepció tartalmi elemeinek kidolgozása. 

bb.) Az a.) pontban megjelölt  ingatlanokra konkrét beruházási javaslat elkészítése, a lehetséges tulajdoni és társasági formák megjelölésével. 

2.) A fejlesztési projekt foglalja magába:

a) a helyi turizmus fejlesztését, a fizetőképes vendégforgalom növelését; turisztikai  

      szolgáltatás színtereinek bővítését;
b) a nagyközségre jellemző idegenforgalmi tendenciák feltárását és ezeknek alárendelendő fejlesztési projektek elkészítését;

c) új munkahelyek megteremtését és ezáltal nagyközség lakosságmegtartó képességének növelését;

d) a helyi kisvállalkozások integrálását a helyi idegenforgalomba és jövedelmezőségük erősítését;

e) önkormányzati bevételek növelését;

f) a nagyközség természeti értékeinek védelmét, a fejlesztések a táji adottságokkal való harmonizálását;

g) az ajánlattételnek harmonizálnia kell a nagyközségre vonatkozó előírásokkal nevezetesen: Balaton Törvény, Révfülöpi Part Rehabilitációs Terv, Helyi Rendezési Terv, Országos Építési Szabályzat valamint egyéb jogszabályokkal. 

3.)Az ajánlattételnek továbbá tartalmaznia kell:

a.)  az 1.a.) pontban megjelölt fejlesztések megvalósításának időbeli ütemezéseit; 

      becsült költségeit;

b.) tervezett források megjelölését és azok tulajdonosait; 

c.) a teljes megvalósításra irányuló szerződés-tervezetet;

d.) különböző terveket és azok tartalmát.

4.) Az ajánlatot Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületéhez kell benyújtani írásban 2009. június 1- ig beérkezőleg, zárt borítékban, a borítékon fel kell tüntetni „Turisztikai ajánlat”
5.) A Révfülöp Nagyközségi Polgármesteri Hivatal  biztosítja a szükséges alaptérképeket, adatokat és különböző szabályzatokat. 

6.) Az ajánlatokat  Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete az SZMSZ-ben megjelölt eljárási rend szerint nyilvános ülésen tárgyalja, a benyújtási határidőt  követő ülésén.  

7.) Az Önkormányzathoz benyújtott ajánlat szerződéskötésig az önkormányzat számára ajánlati kötöttséget nem jelent.
