7. NAPIREND

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2009. március 16-i  ülésére.

Tárgy:  Révfülöpi Vízi Sportegyesület  önkormányzati területek használatára vonatkozó kérelmének újratárgyalása 
Előterjesztő:   Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:   Hamarné Szöllősy Emília jegyző
Tárgyalja:   Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai  Bizottság
                     Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság  

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2008. február 9-i testületi ülés napirendjén szerepelt a Révfülöpi Vízi Sportegyesület önkormányzati területek használatára vonatkozó kérelme.  A képviselő-testület  - több részszavazás után - a Vízi Sportegyesület részére történő terület átadására vonatkozó   javaslatot  elutasította.  A polgármester az ülésen bejelentette - mivel a döntés nem szolgálja sem az önkormányzat, sem az egyesület érdekeit -  kezdeményezi a döntés ismételt megtárgyalását. (Ezt a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 35 § (3) bekezdése egy alkalommal lehetővé teszi.)
Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a korábban kiadott előterjesztési anyag alapján a kérelmet tárgyalja újra és az önkormányzati érdekeket szem előtt tartva hozza meg döntését. 

Határozati javaslat 
a.) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Révfülöpi Vízi Sportegyesület részére – sportszakmai célok megvalósítására -  egy éves időtartamra 250.000.- Ft bérleti díj ellenében  bérbe adja a Császtai strandon lévő  „kis vizitelepet”. 

b.) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Révfülöpi Vízi Sportegyesület részére – sportszakmai célok megvalósítására -  egy éves időtartamra 500.000.- Ft bérleti díj ellenében  bérbe adja  a Révfülöp 1174/1 hrsz. alatti (volt „Semsey-major”) területet. 

Az a.)-b.) pontban írt területeken csak az egyesület alapszabályában rögzített tevékenység folytatható,  a területek bérbe tovább nem adhatóak. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó szerződés megkötésére.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2009. március 30. 

