11. napirendhez
E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2009. április 27-i ülésére.

Tárgy:

Takács Gábor és társai kérelme, az önkormányzat tulajdonában lévő 
                                    1581/1 hrsz. alatti külterületi út saját erőből történő kiépítéséhez tulaj-



 donosi hozzájárulás megadása.
Előterjesztő:

Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:

Müller Márton főtanács
Tárgyalja:

Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság  
Tisztelt Képviselő – Testület !
Takács Gábor és további két révfülöpi ingatlantulajdonos 2009. március 23-án kérelmet nyújtott be a Képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 1581/1 hrsz-u külterületi út kb. 200 méteres szakaszát, önerőből gépjármű közlekedésre alkalmas állapotúvá alakíthassák át, továbbá az út nyomvonalán elektromos hálózatot, valamint egy kisebb szakaszon vízvezetéket építsenek ki.

Az önkormányzati út alsó, Szőlő utcai felöli szakszán az idei évben szintén magánerős beruházásból ivóvíz gerincvezeték épült ki. Az 1581/1 hrsz-u út felső szakaszának egyrésze bozóttal benőtt, jelenleg csak gyalogosan járható, nyugati irányban az önkormányzat 1554 hrsz-u, fejlesztési elképzelések részét képező panoráma útjához csatlakozik.
Az ingatlan tulajdonosok önerőből, az út teljes hosszában, két kb. 55 cm szélességű nyomsávban hosszában eltolt rendszerben fektetett vasúti betonaljakat kívánnak elhelyezni, a meredekebb részeken a betonaljak vízszintes elhelyezéssel épülnének meg. A két nyomsáv közötti részt füvesítéssel, a meredekebb részeken bazalt zúzalék terítéssel, hengerezéssel, esetlegesen 2-3 víznyelő akna megépítésével alakítanák ki.
Az önkormányzati út felső szakaszának kiépítésével az ingatlan tulajdonosok számára megközelíthetővé válnak a területeik, az 1581/1 hrsz. út  szervesen csatlakozik a Fülöp-hegyi panoráma út kelet-nyugat irányú tengelyéhez, ezért turisztikai-idegenforgalmi szempontból is nagy jelentőséggel bír. Mivel a jelenleg kialakult út nyomvonala több helyen eltér a térképi állapottól, a munkálatok megkezdése előtt szükséges annak geodéziai kitűzetése. Ezen kívül a kialakítás során figyelemmel kell lenni a csapadékvíz megfelelő elvezetésére is. A fentiekre való tekintettel az út kialakításának műszaki megvalósításáról, a költségek viseléséről a kérelmezőkkel célszerű a beruházás megvalósítása előtt megállapodást kötni.
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Képviselő Testület egyetért azzal, hogy Takács Gábor és társai Révfülöp 1581/1 hrsz-u önkormányzati tulajdonú út kb. 200 méteres szakaszát magánerőből megépíthessék, és azon elektromos és ivóvíz közműveket építsenek ki.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az út és közműépítéssel kapcsolatos megállapodást az érintettekkel kösse meg.
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