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Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület döntésének megfelelően 2008. július 1-től létrehozásra került a közterület-felügyelet, mely munkakör egy fővel pályázat útján került betöltésre. A tevékenység a  feladatok tervezésével, munkafeltételek megteremtésével, a jogszabályok megismerésével kezdődött.  A közterület-felügyelői munka jogszabályok által szabályozott, ezen jogszabályok ismerete nélkülözhetetlen a napi feladatellátás során. A szükséges szakképzettséget a Veszprémben lebonyolításra kerülő közterület-felügyelői tanfolyam keretében szereztem meg. A tanfolyamra a téli időszakban hétvégi napokon (péntek-szombat) került sor, így a munkából kevesebb idő esett ki. A tanfolyam költségeit 50%-ban a munkáltató, 50%-ban mint munkavállaló viseltem.  
A szolgálati szabályzat szerint a közterület-felügyelő a szolgálatot egyenruhában, közterület-felügyelői jelvénnyel és azonosító számmal láthatja el. Az egyenruha a szabályzat szerint beszerzésre került, nyári és téli ellátmánnyal.  Az egyéb feltételek teljes egészében a tanfolyam elvégzését követően teljesültek. 
A Közterület-felügyelői munkaidő kialakítása a munka szervezése a nyári szezonban fokozottabb jelenlétet megkívánva került kialakításra, figyelembevételre került, hogy a közterületi jelenlét ne korlátozódjon jól behatárolható időintervallumhoz, illetve a hét bizonyos napjaihoz. Igyekeztem tehát a közterületen jelen lenni az esti, a kora reggeli időszakokban, illetve a hétvégi napokon is. Feladatom végrehajtását döntően járőr szolgálat keretében végeztem. 
A rendőrséggel és polgárőrséggel közös járőrözésre nem került sor.  

2008 évre vonatkozóan fő szempontok, célok a munkám során:
· - lakóhelyünk rendje, tisztasága érdekében tett intézkedések,  köztisztasági   szabályok megtartása,
· a közlekedési – parkolási szabálytalanságok visszaszorítása,
· a Balaton parton tiltott sátorozás megszűntetése,
· a kóbor ebekkel kapcsolatos intézkedések,
· rendeletben szabályozott motoros gépek használatával kapcsolatos szabályok tudatosítása. 

1. Lakóhelyünk rendje, tisztasága érdekében tett intézkedések, köztisztasági szabályok megtartása:

Központi kérdés egy település tekintetébe, hogy milyen a kialakult településkép megítélése. Ennek érdekében nem elegendő a folyamatos munka a közterületek karbantartására, annak tisztántartása, rendezettsége az ott élő és nyaraló tulajdonosok közös felelőssége. Nem megfelelő magatartás a szeméttárolóval nem rendelkezők részéről, amikor hétvégén, illetve hét elején elhagyják a települést maguk után hagyva az utcán illegálisan lerakott szemetet. Ez a cselekmény jellemzően a tavaszi időszaktól kezdődően az őszi időszakig tart. Ennek  a magatartási formának a visszaszorítására tettenéréssel próbálom az elkövetőket megakadályozni a cselekmény elkövetésben. Ennek érdekében a vasárnap esti és hétfő kora reggeli órákban is teljesítek szolgálatot.
2. A közlekedési – parkolási szabálytalanságok visszaszorítása
Révfülöp településen a parkolási lehetőségek megfelelően kialakítottak. Minden központi helyen, üzletek mellett stb. szabályosan kialakított ingyenes parkolási lehetőség van. Ennek ellenére tapasztalom, hogy sok esetben csak az út másik oldalára kellene átmenni, mégis az illegális parkolást választva szabálytalanul állnak meg az autósok. Ezen szabálytalanságok megszűntetésére ez idáig figyelmeztetést alkalmaztam, a jövőben azonban a jogszabályi változások figyelembevételével - melyek szigorodtak - bírsággal  illetve rendőrség felé  történő szankcionálással lehet élni. 
3. A Balaton parton tiltott sátorozás megszűntetése.

A Balaton parton rendszeresen előfordul a tiltott sátorozás szabálysértés. Ezen cselekmények elkövetői nem turisták, hanem rendszerint Révfülöpön akár ingatlannal is rendelkezők köréből kikerülő horgászok. Sátor felállítását a szabályok számukra sem teszik lehetővé. Intézkedés ilyen esetben csak akkor történik, ha a szabálysértés kimeríti a tiltott táborozás  fogalmát. 
4. Belterületen felügyelet nélkül közterületre bocsátott, illetve kóborolni hagyott  ebekkel kapcsolatos intézkedések.

A  közterületen szolgálat teljesítése közben, a felügyelet nélkül kóborló eb gazdáját figyelmeztettem az eb beazonosítását követően. Sok esetben kapunk jelzést kóbor ebekről, ezt fényképfelvételek és egyéb módon próbáljuk beazonosítani, hogy az esetleges kutyatámadások elkerülhetők legyenek.

5.  Rendeletben szabályozott motoros gépek használatával kapcsolatos szabályok tudatosítása
Több esetben előfordult, hogy a belterületen nem a megfelelő időben, a rendeletben szabályozottaktól eltérően használják a különféle motoros gépeket. Ennek megakadályozására, illetve a lakosság körében történő tudatosítás miatt tájékoztattam, figyelmeztettem a lakosokat a motoros gépek szabályos időben történő használatról.

A közterület-felügyelői munka során bűnmegelőzési feladatok ellátása is figyelmet érdemel, mely esetekben értesítettem a rendőrséget az észlelt cselekményről.
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  Tisztelt Képviselő-testület!
A közterület-felügyelői szakvizsga mellett közigazgatási alapvizsga letételére is kötelezett vagyok, melyre az idei év őszén kerül sor. 

A Hivatal Vezetőjével és dolgozóival jó a munkakapcsolatom, munkámhoz sok segítséget kaptam. 

Az idei szezonban is változó munkarendben dolgozom, hogy a hét valamennyi napján, valamennyi napszakban biztosított legyen a közterület-felügyeleti jelenlét, a  szabadságomat is éppen ezért  igyekszem a tavaszi és őszi hónapokra ütemezni.  

A 2008-as évben zömmel figyelmeztetést alkalmaztam, az idei évben a „visszaeső” szabálysértést elkövetőkkel  szemben szigorúbb intézkedést kell alkalmazni munkám hatékonysága,  a település rendje és tisztasága érdekében  is. 
A szolgálat ellátása igen szerteágazó és nagy figyelmet és felelősséget  követelő feladat. Ennek szellemében igyekszem a jövőben is ellátni munkámat. Bízom benne, hogy a 2009. évben az általam elvégzett munka hatására eredményes és a lakosság szemében is látványos fejlődést mutat majd Révfülöp település közterületeiről alkotott képe.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat megvitatni és elfogadni szíveskedjen. 
Révfülöp, 2009. május 14.

Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a közterület-felügyelő munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 
