
Révfülöp Nagyközség Polgármestere

JELENTÉS

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. május 25-én tartandó ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előadó: Miklós Tamás polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be.

10/2009. (II.9.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vállalkozók Révfülöpi Egyesületének TDM kialakítására vonatkozó anyagát megismerte, tudomásul vette. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy folytasson le együttműködési tárgyalásokat és a megállapodás tervezetet jóváhagyásra terjessze a képviselő-testület elé.
Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2009. március 16.
A tárgyalást folytatjuk, mivel májusban megjelent a TDM pályázat 2. körének kiírása, amely alapján lehet lezárni azt, javasolja a határozat végrehajtási idejét 2009. június 30-ra módosítani.
32/2009. (III.16.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Veszprém Megye Közoktatásáért” Közalapítvány részére 50.000.- Ft támogatást biztosít 2009. évi költségvetésében a III. Működési célú pénzeszköz átadás 2. Egyéb támogatás „Civil szervezetek, egyéb szervek támogatása” cím terhére. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pénzátadási megállapodás aláírására.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2009. március 31.


A pénzátadási megállapodás aláírásra került.

33/2009. (IV.8.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. évi költségvetésében – a közművelődés és könyvtár szakfeladaton – a közművelődési érdekeltségnövelő támogatáshoz 500.000.- Ft saját forrást biztosít. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a Magyar Államkincstár Közép-dunántúli Regionális Igazgatóságához – a beadott pályázat hiánypótlásaként – továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Miklós Tamás polgármester

A Magyar Államkincstár Közép-dunántúli Regionális Igazgatósága részére a határozat megküldésre került.

34/2009. (IV.8.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Révfülöp 566/1 hrsz. alatti épületben lévő két lakás, az emeleti apartmanok, valamint az iskolai lakás nyári hasznosításával kapcsolatban tárgyalásokat folytasson és az önkormányzat érdekeinek szem előtt tartásával a szerződést megkösse.

Határidő: 2009. április 30.

Felelős: Miklós Tamás polgármester


A bérleti szerződés elkészült, aláírása folyamatban van.
35/2009 (IV.20.) határozat
a.)Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2009/7. számú  „Idegenforgalmi” Közmunkaprogram pályázatán  három fővel részt vesz  és  felhatalmazza Balatonfüred Város Önkormányzatát,  mint gesztort a pályázat benyújtására.
b.)A konzorcionális szerződést jóváhagyja és a szükséges  289.587.- Ft önrészt biztosítja, mely  a 2009. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

c.)A Képviselő-testület a támogatás előfinanszírozásához 402.204.- Ft-ot  biztosít a   

PROBIO Zrt. részére, mely összeget az utolsó havi elszámolást követően a támogatás jóváírásakor a PROBIO Zrt. visszautal az önkormányzatnak.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi szerződés aláírására és a b-c.) pontokban meghatározott összegek átutalására.
Határidő: 2009. május 1.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

A konzorciumi szerződés aláírásra, a b.)-c.) pontokban meghatározott összegek átutalásra kerültek.
Egyéb információ

A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között 2 fő szülési támogatása, 2 fő temetési segélye és 1 fő átmeneti segélye ügyében döntöttem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásról szóló beszámolót fogadja el.

Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadja.

Révfülöp, 2009. május 13.










Miklós Tamás
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