Pályázati ajánlati felhívás

Önkormányzati üdülőház hosszú távú hasznosítására ajánlat kérése
Hasznosítási pályázat alapadatai:

Ajánlatkérő:

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata (Önkormányzat)
8253 Révfülöp, Villa Filip tér 8.
Ajánlat tárgya: 

hasznosítási pályázat.
Révfülöp, Halász u. 7. (1276. hrsz.), volt Idősek Napközi Otthona épületének építési engedély szerint kereskedelmi szálláshelyként történő hosszú távú hasznosítása, magában foglalva annak megépítésének finanszírozását is. 

Az Önkormányzat rendelkezésére áll az épület bontási és építési engedélyes tervdokumentációja és érvényes az építési engedélye.

Az Önkormányzat az üdülőházzá alakított épület tervezett funkció szerinti üzemeltetésére vár hasznosítási javaslatot, ajánlatokat.

Az ingatlan jelenlegi állapotának megtekintésére helyszíni szemlét tartunk.

Helyszíni szemle időpontja: 2009. november 13-án, pénteken 13.00 óra.
Találkozás: Révfülöp, Halász u. 7. előtt.
További információk: Müller Márton főtanácsos (Tel: 87-563-335)
A hasznosítási pályázat követelményei:

A benyújtás határideje: 2009. november 30. 12.00 óra
Benyújtás módja: Az ajánlatokat magyar nyelven, 1 db eredeti, zárt, cégjelzés, vagy bármilyen egyéb megjelölés nélküli borítékban (kivéve az ingatlan megnevezését).
Borítékon feltüntetendő: „Önkormányzati üdülőház hasznosítása”
A benyújtás helye:
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata 

8253 Révfülöp, Villa Filip tér 8. földszint 101. szoba

1.) A hasznosítási pályázat kötelező tartalmi elemei:

• Ajánlattevő neve, címe, képviseletére jogosult megnevezése.

• Cég alapító okiratát (30 napnál nem régebbi cégkivonat, aláírási címpéldány, stb.), ajánlott saját forrás meglétének igazolása, esetleges hitel ígérvény.
• A pályázó által tervezett hosszú távú hasznosítási koncepció, a rendelkezésünkre álló tervek koncepcióba illeszkedésének leírása, azaz a meglévő engedélyezési dokumentációk figyelembe vételének, illetve a felhasználhatóság mértékének bemutatása (szövegesen, vázlatterven, vagy mindkét módon)

• A pályázó számításokkal alátámasztott hosszú távú hasznosítási üzleti terve.
• A pályázó tegyen ajánlatot, a fejlesztést érintő ingatlan építési engedély szerinti megépítésének módjára, finanszírozásának módjára és időbeli ütemezésére. (Az épület terv szerinti panzióvá való átépítésének becsült költsége nettó 33 millió Ft volt 2007-es árakon számítva.)
2.) Egyéb követelmények:

• A pályázó mutassa be a (kereskedelmi) szálláshely-szolgáltatás területén esetleg megszerzett gyakorlatát és tapasztalatát.

• A pályázaton való részvétel feltétele a pályázati kiírás megvásárlása. A részletes pályázati kiírás átvehető 10.000.- Ft + ÁFA (azaz tízezer Ft + ÁFA) befizetése és a befizetési bizonylat bemutatása a benyújtás helyszínén, ügyfélfogadási időben.

3.) Értékelési szempontok:

• A hasznosítási koncepció megalapozottsága, az önkormányzat gazdasági programjához és turisztikai koncepciójához való illeszkedése.

• Az önkormányzat számára legkedvezőbb árajánlatú hasznosítási terv.

• A panziófejlesztés mielőbbi kivitelezhetősége.
4.) A pályázat eredményhirdetése:

A benyújtott pályázatokról Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete 2009. december 14-i ülésén (üzleti érdek sértés elkerülése miatt első körben zárt ülésen) tárgyalja.
A kiíró a pályázat eredményéről 5 munkanapon belül írásban tájékoztatja a pályázókat.

Kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázati eljárást indoklás nélkül érvénytelennek nyilvánítsa (a benyújtott pályázatok ajánlatait üzleti titokként kezelve) és megismételje.

Révfülöp, 2009. október 26.
