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Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 79. §-a figyelembevételével gazdálkodásának I – III. negyedévi helyzetéről tájékoztatja a képviselőtestületet. E jogszabály alapján készült beszámolóval teszünk eleget törvényi kötelezettségünknek.

A képviselő-testület a 2009. évi költségvetést 1/2009./II. 11/számú rendeletében 464.430 e Ft kiadási illetve bevételi főösszegben határozta meg. Az évközben módosított előirányzat 486.517 e Ft.

Az I - III. negyedévi  bevételek 378.052 e Ft-ra 78%-ra teljesültek, a kiadások főösszege 397.531 e Ft, 82 %-os teljesülést mutat.

Az elmúlt háromnegyed évben a működés biztonságos feltételeinek biztosítása, a turisztikai szolgáltatások lehetőségeink szerinti javítása és az Önkormányzat gazdasági programjának célkitűzéseihez kapcsolódó pályázatok önrészének előteremtése volt a legfontosabb célkitűzésünk.

Bevételek

2009. I-III. negyedévben az önkormányzat 78%-ra teljesítette bevételeit a tervezetthez képest, működési hitel felvételére nem került sor. 

Működési bevételek
· Hatósági jogkörhöz köthető működési bevétel 21%-ra teljesült, szeptember 30-ig 21 e Ft bírságból származó bevétel folyt be. 

· Az intézményi működéssel kapcsolatos bevételek 110%-ra teljesültek. A bevétel jelentős részét a strandbevétel képezi, ami 108 %-ra teljesült, a július, augusztus havi jó időjárás kedvezően befolyásolta e bevétel alakulását.

· Bérleti díj bevétel a helységek bérbeadásából, valamint a közterület használati díjakból származik, a III. negyedév végéig 94%-ra teljesült. 

Önkormányzatok sajátos működési bevételei
· Helyi adók bevétel teljesítése 101%-os. Építmény- és telekadó befizetése még elmarad a tervezett mértéktől, az idegenforgalmi adó befizetés szeptember 30-ig 20.327 e Ft-ra teljesült, ami a kedvező időjáráson kívül a Révfülöp kártya bevezetésének is köszönhető. 

· Átengedett központi adókat a tervezett előirányzat szerint időarányosan megkaptuk, a gépjárműadó befizetése 95%-ra teljesült.

· Egyéb sajátos bevételek közül az önkormányzati lakások lakbéréből 763 e Ft folyt be, a talajterhelési díj bevétel 97%-ra teljesült. Bírság és pótlékból az önkormányzat bevétele 319 e Ft.
Támogatások

· A normatív támogatások az előirányzatok szerint időarányosan teljesültek.

· Központosított támogatást a 2009. évi bérpolitikai intézkedéshez, helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadásokhoz (prémiumévek program), lakossági közműfejlesztési hozzájárulás kifizetéséhez kaptunk, valamint könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatásként kaptunk hozzájárulást.

Felhalmozási, tőke jellegű bevételek

Az önkormányzati telek értékesítése ebben az időszakban 11.853 e Ft realizálódott, valamint a korábban eladott lakások törlesztő részlete jelenik meg ezen a jogcímen. 
Értékpapírok

Az első félévben az átmenetileg szabad pénzeszközökből az önkormányzat 90.000 e Ft értékben befektetési jegyet vásárolt, amiből időközben 30.000 e Ft visszaváltásra került.
Véglegesen átvett pénzeszközök

A működési célra tervezett pénzeszköz átvételek időarányosan teljesültek.

Felhalmozási célra átvett pénzeszköz  2.055 e Ft-ra teljesült, a Kilátó táblarendszer felújításának támogatása 700 e Ft, az előző évről áthúzódó BFT mentőkatamarán és az idei nyáron beszerzett mentőkatamarán támogatása 942 e Ft. A pincekiállítás és a Szigeti strand játszótér felújítás támogatásának elszámolása megtörtént, a Tavasz u. csapadékvíz elvezetés támogatás elszámolása folyamatban van.
Hitel felvétel

A Káli úti volt Édász épület megvásárlásához a tervezett 34.900 e Ft hitelt igénybe vettük. 

Kiadások

2009. évre a tervezett kiadások 486.517 e Ft, amely az I-III. negyedévben  397.531 e Ft-ra 82%-ban teljesült. Személyi juttatások 71%-ra teljesültek. Béremelés ebben az évben nem volt, az év elejétől kapott kereset kiegészítés szabályai félévtől változtak, így a magasabb fizetési kategóriába tartozó alkalmazottak e juttatást sem kapják.
Az „Út a munkához” program keretében a rendszeres szociális segélyre jogosultak közül 12 főt közcélú munkára alkalmazunk, melyhez 95%-os támogatást kapunk. További két főt közhasznú munkásként tudtunk alkalmazni.

Az önkormányzat és intézményei szakfeladatra elszámolt kiadásai 74%-ra teljesültek. Az intézmények nyári karbantartása megtörtént. A közművelődés területén a programok nagy része a főszezonban valósult meg. 
Működési célú pénzeszköz átadás teljesítése 67 %. Szociális támogatásra, rendszeres és átmeneti segélyezésre az első félévben 4.184 e Ft-ot fordítottunk.

Fejlesztési célú támogatás teljesítése 11.091 e Ft.

Felhalmozási kiadások

A Káli úti volt Édász épület megvásárlása a tervezett 37.800 e Ft értékben megtörtént. Pályázatokkal kapcsolatos beruházásaink – Kilátó út táblarendszer, Pincekiállítás, Szigeti strand játszótér felújítás, Tavasz u. csapadékvíz elvezetés – megvalósultak, elszámolásuk megtörtént, illetve folyamatban van. A Szigeti strandra a mentőkatamarán beszerzése július hónapban megtörtént. Újabb pályázat keretében a Szepezdi utca felújítása kezdődött el, várhatóan az év végéig befejezésre kerül.

Hiteltörlesztés 

Az időszak folyamán esedékes törlesztő részleteket hiánytalanul teljesítettük. A Kacsajtosi út felújítására 750 e Ft, a kábeltévé rendszer korszerűsítésre 3.600 e Ft-t hitelt törlesztettünk.

Az infrastruktúra fejlesztési hitel törlesztése 4.872 e Ft, a tehergépkocsi vásárlási hitel törlesztése 841 e Ft. Az Édász épület hiteltörlesztése 895 e Ft.
Összességében megállapítható, hogy a takarékos, racionális és eredményes, plusz pályázati forrásokat bevonó gazdálkodás következtében az önkormányzat I-III. negyedévi költségvetése az önkormányzatok gazdálkodását érő negatív hatások ellenére is biztonságosan alakult. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.

Révfülöp, 2009. november 13.
Miklós Tamás

polgármester

