
Révfülöp Nagyközség Polgármestere
Jelentés

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. november 23-án tartandó ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előadó: Miklós Tamás polgármester
Tisztelt Képviselő-testület !

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be.

a.)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      37/2009. (IV.27.) határozat
b.) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a”Tájékoztató a településen működő alapítványok, közalapítványok tevékenységéről és támogatottságáról” szóló előterjesztést tudomásul veszi.

c.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, a „Révfülöp Jövőjéért” Közalapítvány – civil szervezetek általi - létrehozásának, alapításának kezdeményezésére.

Felelős:     b.) pontra: Miklós Tamás polgármester

Határidő:  b.) pontra: 2009. május 25.

Az alapítványi támogatások ez évi kifizetéséről intézkedtem.
67/2009. (VI.29.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Település időskorú lakossága körében végzett felmérés eredményéről szóló tájékoztató”-t elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a Szociális Szolgálat Vezetőjét, hogy az időskorúakkal kapcsolatosan készítsen hosszú távú koncepciót a fejlesztési lehetőségek, új szolgáltatások bevezetését illetően.

Felelős: Bögös Rita Szociális Szolgálat vezető,  Miklós Tamás Szociális Alapszolgáltató Társulás Elnöke

Határidő:2009. november 23.
Az időskorúakkal kapcsolatos hosszú távú fejlesztési koncepció kidolgozása folyamatban van, végleges előterjesztésére a költségvetési koncepció kidolgozását követően kerül sor. Kérem a határozat végrehajtási határidejét 2009. december 13-ig meghosszabbítani szíveskedjenek.
86/2009. (IX.7.) határozat

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete a tulajdonában lévő Révfülöp

· 150/1 hrsz. alatti 1202 m2 nagyságú építési telket nettó 5.402.000.- Ft kiinduló áron,

· 150/2 hrsz-ú 1184 m2 nagyságú építési telket nettó 5.321.000.- Ft kiinduló áron,

· 157 hrsz-ú 753 m2 nagyságú építési telket nettó 3.572.000.- Ft kiinduló áron,

· 485/5 hrsz-ú 682 m2 nagyságú beépítetlen területet 2.724.000.- Ft kiinduló áron,

· 854/ 1 hrsz-ú (Füredi u.) 1012 m2 nagyságú – rajta 138 m2 alapterületű felépítménnyel – ingatlanát 14.900.000.- Ft kiinduló áron 

értékesítésre meghirdeti.

Az ingatlanok értékesítéséből befolyó összeget kizárólag felhalmozási célra lehet felhasználni. A pályázati versenytárgyalás lefolytatására a képviselő-testület a Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottságot felkéri.

A hirdetményt a „Napló”-ban, a település honlapján, az interneten és a képújságban kell közzétenni. a.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázati eljárást készítse elő, a versenytárgyalás (árverés) közzétételéről, illetve a versenytárgyalás lebonyolításáról gondoskodjon. b.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy eredményes pályázati eljárás esetén a nyertes pályázóval az adás-vételi szerződést megkösse.

Felelős:  a.) pontra: Hamarné Szöllősy Emília jegyző,  b.) pontra: Miklós Tamás polgármester

Határidő: a.) pontra: 2009. szeptember 15., b.) pontra: 2009. november 15.

A versenytárgyalás közzététele megtörtént, az ingatlanok megvásárlására jelentkező nem volt, így a versenytárgyalásra nem került sor.
Egyéb információ:
A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között 1 fő szülési támogatása  (50.000.- Ft),  3 fő temetési támogatása (3x57.200.- Ft), és 1 fő átmeneti segélye (30.000.- Ft) ügyében döntöttem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Révfülöp, 2009. november 11.







Miklós Tamás

polgármester
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