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Tisztelt Képviselő-testület!

Révfülöp Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló  5/2008. (III.31.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: HÉSZ.) kiegészítését, javítását  szükségessé teszi, hogy a kertvárosias lakóterületek Lke-1-á övezetében elhelyezhető épületként nem szerepel  „a megengedett lakásszámot meg nem haladó vendégszobaszámú egyéb kereskedelmi szálláshely épület”, annak ellenére, hogy  a HÉSZ. 7. § (3) bekezdés c) pontja  - az OTÉK 31 § (2) bekezdésében előírtak figyelembevételével  - ezt lehetővé teszi. 
Az egyéb kereskedelmi szálláshely elhelyezése a település minden övezetében megengedett, úgy az Lke-1-k, mint az Lke-2-nt és az Lke-2-kt övezetekben. 

A település érdekét szolgálja, hogy az Lke-1-á övezetben is elhelyezhető legyen a fent hivatkozott kategória (mely vélhetően tévedésből maradt ki a rendeletből). 

Az Lke-1-á övezetben jelenleg is számos üdülő ingatlan van, többen foglalkoznak fizetővendéglátással is. (Fizetővendéglátás keretében is nyolc szoba kiadható.) 

Kereskedelmi szálláshely üzemeltetésére vállalkozókat  - jelen övezeti előírás mellett  - teljesen kizárjuk. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet módosítását elfogadni szíveskedjen. 
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete

 /2010. (III.     .) önkormányzati rendelete  

Révfülöp Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló

 5/2008. (III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 13 § (1) bekezdésében, az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet 4 § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8 § (1) bekezdésében és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6 § (3) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a képviselő-testület a következőket rendeli el: 

1. § A  Révfülöp Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 5/2008. (III.31.) önkormányzati rendelet 8. § (5) bekezdése helyébe  a következő rendelkezés lép:
„8. § (5) Az Lke-1-á általános kertvárosias lakóterületen az OTÉK 31. § (2) bekezdésében előírtak figyelembe vételével kivételesen elhelyezhető: 
                   a) telkenként egy négylakásos  lakóépület,
                   b) a megengedett lakásszámot meg nem haladó vendégszobaszámú egyéb 
                      kereskedelmi szálláshely épület.”
2. §  Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2010. március 31-én hatályát veszti. 

               Miklós Tamás                                                             Hamarné Szöllősy Emília

               polgármester                                                               jegyző

Kihirdetési záradék: 

A rendelet kihirdetve: 2010. március      . 

Hamarné Szöllősy Emília

jegyző 

