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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület!

Kérésére, az alábbiakban röviden összefoglalom a Révfülöpi Vízi Sportegyesület 2009 évi szakmai munkájáról szóló beszámolót. 

Az egyesület a 2009 esztendőben az egyesületi törvénynek és a jogszabályoknak megfelelő módon, kiegyensúlyozott gazdálkodással működött. 

Az egyesület kezelésében lévő önkormányzati területeket jó gazda módjára kezelte, a közösségi érdekek elsődleges figyelembe vételével.

A Császtai strandon lévő telepet mintegy 20 család és hozzátartozói, összesen mintegy 80 fő használja folyamatosan, szabadidős vízi sportolásra. A telep nyitott a Révfülöpre érkező –vízisport eszközzel rendelkező-  vendégek számára eszköztárolás biztosítására, ezzel hozzájárul Révfülöp idegenforgalmi kínálatához.  Az önkormányzat tulajdonában lévő mentő/ sporteszközök számára biztonságos tárolást biztosít, a vízretétel lehetőségét /sólyázás/ biztosítja. A területet mintegy 300.000 Ft ráfordítással, mintegy 500 munkaóra közmunka ráfordításával tartotta karban. A vízi műtárgyakat -sólya, stég- be illetve kihelyezi, az időjárási viszonyoknak megfelelően működteti. 

A vízi telepet használó sportolók köre nyitott, abba bárki beléphet, a szabadidős vízi sportolás gyakorlását ezen közösség biztosítja elsődlegesen Révfülöp településen.

A Semsey major területét a sportegyesület a 2009 évben gondozta, őrizte, ott elsősorban verseny és szabadidős sporteszközeinek tárolását végezte.   Egy önkormányzati képviselő korábbi hangos kezdeményezése és kritikája miatt a  szakmai munka és a nyári táboroztatás ezen a területen megszüntetésre került, ezzel a település ilyen irányú kínálata a 2009 esztendőben szűkült. A Semsey major területét kizárólag eszköztárolásra használta az egyesület. A területen a fű 4 alkalommal levágásra került, a növényzet és a hulladék összegyűjtésére 2 alkalommal szervezett az egyesület közmunkát.  
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Az egyesület közösségi rendezvényei a 2009 esztendőben is nyitottak voltak. 4 alkalommal rendeztünk kalóz/op szabadidős vitorlás versenyt az „OT” kikötőben. A Szepezd Kupa, a Magyar Vitorlás Szövetség minősítő versenye ötödik alkalommal került megrendezésre. A rendezvény országos figyelemmel kísérve, nagy sikerrel mintegy 70 hajó részvételével került megrendezésre.

Az egyesület tagjai, Sándor András és családja a hagyományokhoz méltó módon, ember feletti munkával  szervezte az eseményt, jelentős hírnevet szerezve a régiónak és az egyesület közösségének.  

Évadnyitó és évadzáró rendezvényeinken a település több tucatnyi lakóit és üdülővendégeit vitorláztatta, szórakoztatta a tagság.

Az egyesület 10 éves évfordulóját bensőséges ünnepléssel és a Balaton-átúszáson,  nagy nyilvánosság bevonásával is megünnepelte a szervezet.   Kayser Miklós irányításával a Balaton-átúszás lebonyolításában már legifjabb tagjaink is részt vesznek, több mint 20 hajóval biztosítjuk az úszófolyosó révfülöpi oldalát. 

Nagyhajós versenyzőink, több tucat versenyen képviselték eredményesen Révfülöp színeit. Natta Antal és Virágh Barnababás tagtársunk több futamgyőzelemmel és egyre javuló eredménnyel végeznek a kiemelt versenyeken.  

A civil munkában elismerést szerzett és szakmai hírnevet kivívott két tagtársunk a 2009 évi munkájának köszönhetően az idei évtől jelentős szakmai megbízást  kapott két balatoni kikötőben. Tóth Csaba tagtársunk versenyszervezői szakképesítést szerzett és aktívan bekapcsolódott a Balatoni versenyszervezési folyamatokba. Egyesületünk tagja az országos és régiós szakmai szervezeteknek. 

A Magyar Vitorlás Szövetség Finn Dingi országos bajnokság versenyének társrendezői feladatait látta el az egyesület, sikerrel bonyolította az országos versenyt. 

Az egyesület sok új taggal bővült, az érdeklődés a szabadidős sportolás szervezett keretek közötti fenntartására erősödött. 

A Révfülöpi Vízi Sportegyesület, Révfülöp Önkormányzatától pénzbeli támogatásban nem részesült. 

Az egyesület 2009 évi gazdálkodását, szakmai munkáját és 2010 évi teveit a közgyűlés egyhangúan elfogadta. 

Fekete Péter
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