9. napirend

E l ő t e r j e s z t é s

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. november 29-i  ülésére 

Tárgy:  Révfülöp, Káli u. 4. szám alatti „szolgáltató” épület hasznosítása, bérbeadásra történő meghirdetése  

Előterjesztő:    Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:   Hamarné Szöllősy Emília jegyző

Tárgyalja:        Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Révfülöp, Káli u. 4. szám alatti „szolgáltató” (volt fodrászat és fogászat)  épület bérleti ideje 2010. április 30-án lejárt. Első alkalommal 2005. évben  került bérbeadásra a volt fogászati rész 57  m2 –es helyiségcsoportja pedikűr, manikűr,  gyógymasszázs, fodrászat,  infraszauna, szolárium tevékenység folytatására, amely bérleti szerződés  2006. évben 5 évre meghosszabbításra került.  Ugyancsak 2005. évben a Mátrix Stúdió részére történt bérbeadás  42 m2 –es helyiségcsoport 2010. április 30-ig, illetve 2007. évben további 16 m2 –es helyiséget adtunk bérbe az Online Szállás Kft. részére szintén 2010. április 30-ig. 

A bérleti idő lejárta az épület valamennyi  helyisége tekintetében tehát egyidőben történt, éppen azért, ha az önkormányzatnak az egész épület hasznosításával  kapcsolatosan más irányú elképezése van, legyen lehetősége döntést hozni.   

Szepesváriné Cziráki Zsuzsa és Szöllősi Sándorné  bérlők 2010. áprilisában kérték a bérleti idő további 10 évre történő meghosszabbítását. Bérleti díjként  továbbra is az 5 éve érvényes  170.000.-+ áfa Ft/év (havi 14.170.-Ft+áfa) ajánlották fel. 

A Mátrix Stúdió és az Online Szállás Kft. a bérleti idő lejártát követően kiköltözött, a helyiséget visszaadta az önkormányzat részére.

A képviselő-testület 2010. április 26-i ülésén hozott 41/2010. számú határozatában Szepesváriné Cziráki Zsuzsa és Szöllősi Sándorné bérleti jogviszonyát 2010. december 31-ig meghosszabbította, a további üressé vált helyiségek hasznosítására pályázatot írt ki. A pályázat eredménytelen volt,  pályázó hiányában. 

Tekintettel arra, hogy december 31-én a „Szépségsziget”  bérleti jogviszonya megszűnik, szükséges a helyiségek tekintetében határozni. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a Káli u. 4. szám alatti épület jövőbeni hasznosításával, bérbeadásával kapcsolatosan döntését meghozni, az épület hasznosítására  pályázatát   kiírni szíveskedjen. 
Határozati javaslat

1. alternatíva

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a  Révfülöp, Káli u. 4. szám alatti  épületet egyenlőre  bérbeadásra nem hirdeti meg, az egész épület jövőbeni hasznosítását a következő hónapokban áttekinti, legkésőbb 2011. márciusi  ülésén erről határoz,  jelenlegi bérlők  bérleti jogviszonyát 2010. május 31-ig meghosszabbítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés meghosszabbítására.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő:  2010. december 15.  (bérleti szerződés aláírására)

                   2011. március havi képviselő-testületi ülés (hasznosításról döntés hozatal)

2.) Alternatíva

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a  Révfülöp, Káli u. 4. szám alatti  épület egyben vagy külön-külön történő bérbeadásával, kereskedelmi vagy szolgáltató tevékenység folytatására. A bérlet időtartama 5 év (hosszabb, vagy rövidebb időre?)

Külön-külön történő pályázat benyújtható: 

a.)  a három helyiségből álló 57 m2 nagyságú, illetve 

b.)  két különálló helyiségből álló 42 m2 és 16 m2 nagyságú helyiségekre.  

Az üzletkörre és a bérleti díj nagyságára ajánlatot kell tenni. 

A képviselő-testület a versenytárgyalás lebonyolítására felkéri a Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottságot. 

A képviselő-testület a  pályázati eljárás lefolytatásáig,  pályázókkal történő szerződéskötésig jelenlegi bérlők bérleti jogviszonyát meghosszabbítja. 

a.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a pályázati kiírás közzétételére és a pályázati eljárás lefolytatásnak előkészítésére.

b.) Eredményes versenytárgyalás esetén a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a nyertes pályázókkal a bérleti szerződés megkötésére. 

c.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati eljárás lefolytatásáig - jelenlegi bérlőkkel történő - a bérleti szerződés meghosszabbítására. 

Felelős: a.) pontra Hamarné Szöllősy Emília jegyző

              b.) – c.)  pontra Miklós Tamás polgármester

Határidő: a.) pontra azonnal  

                  b.) pontra 2011. február 1.

                  c.) pontra 2010. december 19.

Pályázati felhívás 

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete versenytárgyalás (nyilvános pályázati eljárás) útján a Révfülöp, Káli u. 4. szám alatti  épület egyben vagy külön-külön történő bérbeadását meghirdeti,  kereskedelmi vagy szolgáltató tevékenység folytatására. Az épületben vendéglátóipari tevékenység nem gyakorolható. 

A bérlet időtartama 5 év ( hosszabb, vagy rövidebb időre?)

Külön-külön történő pályázat benyújtható: 

a.)  a három helyiségből álló 57 m2 nagyságú, illetve 

b.)  két különálló helyiségből álló 42 m2 és 16 m2 nagyságú helyiségekre.  

Az üzletkörre és a bérleti díj nagyságára ajánlatot kell tenni. 

A licitlépcső: 1000.- Ft/m2.

A versenytárgyaláson való részvételi szándékot  2011. január 14-én (péntek) 12.00 óráig beérkezőleg írásban jelezni kell a Polgármesteri Hivatalnál. A versenytárgyalásra pályázóknak külön értesítés nem kerül kiküldésre. 

A versenytárgyalás időpontja: 2011. január 20. (csütörtök) du. 14.00 óra, helye: Polgármesteri Hivatal emeleti tanácsterme. 

Érdeklődni  a Polgármesteri Hivatalnál  (Révfülöp Villa Filip tér 8.) a 87/563-331-ös telefonszámon lehet.

