Révfülöp Nagyközség Polgármestere

Jelentés

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. december 13-i ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előadó: Miklós Tamás polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be.

96/2010. (X.18.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a finnországi Sodanklylä településsel való testvér-települési szerződési szándékot megerősíti, Sodankylä település meghívását köszönettel veszi. A Képviselő-testület 85/2008. határozatában foglaltakat fenntartva felkéri és megbízza a révfülöpi Finn-Magyar Baráti Társaságot, hogy a települések közötti szándékegyezség megkötéséhez készítse elő a testvér-települési kapcsolatok lényeges elemeit magába foglaló, civil szervezetek közötti kapcsolatokra épülő tervezetet, amely a 2010. novemberre tervezett Sodankylä-i látogatás során hivatalos tárgyalások alapját képezi.

Felelős: Miklós Tamás polgármester, Bogdán Katalin Magyar-Finn Baráti Társaság Elnöke

Határidő: 2010. november  10.     
A Révfülöpi Magyar-Finn Baráti Társaság és a finnországi Sodankylä település közös kezdeményezésére, a finn település másodszori meghívására, november 24-27 között 3 fős küldöttség,  - polgármester, Eitner József az Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság elnöke, illetve Kristó Judit tolmács - járt Sodankyläben a testvér-települési szándéknyilatkozat megtárgyalásával kapcsolatban.  A küldöttséget első nap Ahti Korvanen úr a település tanácselnöke és munkatársai, másnap pedig Viljo Pesonen településvezető fogadta, akivel közösen aláírták az egyezetett és kiegészített testvér-települési együttműködési szándéknyilatkozatot. 
100/2010. (XI.8.) határozat

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat elbírálása során az „A” típusú pályázat vonatkozásában

Ferenczi Csilla Révfülöp Kossuth u. 32.  szám alatti lakost 5.000.- Ft

ösztöndíj támogatásban részesíti 2010/2011 tanév II. félévétől 10 hónapra.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt a bírálati lapok Veszprém Megyei Önkormányzathoz történő továbbítására.
Felelős: Hamarné Szöllősy Emília jegyző

Határidő: 2010. november 10.


A Veszprém Megyei Önkormányzathoz a bírálati lapok továbbításra kerültek.

102/2010. (XI.8.) határozat

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete Török Péter és felesége Révfülöp Füredi u. 7. szám alatti lakosokat 500.000.- Ft összegű visszatérítendő kamatmenetes helyi támogatásban részesíti. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: 2010. november 19.

Felelős: Miklós Tamás polgármester



A szerződés aláírásra került.
Egyéb információk:

A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között 1 fő részére 10.000.- Ft átmeneti segély ügyében döntöttem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Révfülöp, 2010. december 3.











Miklós Tamás











polgármester

