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Tisztelt Képviselő-testület !

Az önkormányzat és önállóan működő intézményei költségvetését a jogszabályi előírásoknak megfelelően a képviselő-testület által meghatározott koncepció elvei szerint, a kötelezően és önként vállalt feladatokhoz igazodóan készítette el, törekedve az intézmények megfelelő működtetésének biztosítására.

A költségvetés tervezése során a bevételek jogcímek szerinti számbavételénél pontosításra kerültek az intézmények működési bevételei, valamint a költségvetési törvényben biztosított normatívák részletes kidolgozása, melyet a Magyar Államkincstár a közelmúltban visszaigazolt.

A költségvetés személyi juttatások tekintetében béremelést nem tartalmaz, a dologi kiadásoknál - figyelembe véve az előző évi előirányzat felhasználást a villamos energia, gázár jelentős emelkedése miatt - növekedéssel számoltunk. A közfoglalkoztatás megváltozott szabályait figyelembe véve 2011. évre csak a foglalkoztatáshoz biztosítandó önrészt terveztük, a támogatáshoz a Munkaügyi Központhoz lehet pályázatot benyújtani. Az összeállítás alapja az előző évek tapasztalati adatai, valamint a felmerült szükségletek biztosítása volt, nagyon körültekintő és takarékos gazdálkodás mellett.

Az önkormányzat 2011. évi költségvetését az alábbi bevételi és kiadási előirányzattal állapítja meg:

Bevétel:

465.438 e Ft.
Kiadás:

501.438 e Ft, melyen belül 4.546 e Ft tartalékot képeztünk.
Költségvetési hiány: 36.000 e Ft, amelynek finanszírozására az előző évi  pénzmaradvány, valamint fejlesztési hitel felvétele szolgál.
Bevételek
I. Működési bevételek

· Intézményi alaptevékenység bevételei: itt tervezzük az óvodai, iskolai és szociális étkeztetéssel kapcsolatos térítési díjakat. Bevételi előirányzat összesen: 23.192 e Ft.  A szociális étkezést igénybe vevők számának emelkedése okoz előirányzat növekedést.

· Önkormányzati szakfeladatok bevételei összesen: 55.950 e Ft.
· Az előirányzat jelentős része a strandok bevételét tartalmazza 18.000 e Ft, a többi kisebb tétel különböző szolgáltatások összege, (könyvtári szolgáltatás, Honismereti Gyűjtemény és Galéria belépő díja, kilátó bevétele).

· További jelentős bevétel a helyiségek, közterületek bérleti díjából 33.750 e Ft.

          A kábeltévé üzemeltetéséből  3.000 e Ft + Áfa bérleti díjbevétellel számoltunk. A   strandok hasznosítható helyiségeinek bérbeadásából, valamint a Balatontourist  bérleti díjából ez évben 27.000 e Ft + Áfa bevételt tervezünk. 
· Az ÁFA bevételek esetében a bevételekhez kapcsolódóan terveztük a 20.315 e Ft összegű előirányzatot.

· Önkormányzatok sajátos működési bevételei két csoportra oszthatók:

· a.) Helyi adók: 2011. évben  adómérték emelés nem történt, az előző évi teljesítést  figyelembe véve a következőképpen alakultak az adójogcímek előirányzatai:




építményadó

              45.100 e Ft




telekadó



              12.300 e Ft




idegenforgalmi adó
         19.000 e Ft




iparűzési adó
                   11.000 e Ft




bírság,pótlék

                   500 e Ft




Összesen:

                  
87.900 e Ft

· b.) Átengedett központi adók: A költségvetési törvény alapján az Szja átengedett része 8% - 12.338 e Ft, a jövedelem differenciálódás mérséklése címén juttatott támogatás 22.016 e Ft, gépjárműadó tervezett összege 7.500 e Ft.
II. Támogatások
Az állami költségvetésből juttatott normatív támogatások összege 91.023 e Ft, amelyet a csatolt melléklet részletesen jogcímek szerint felsorol. Az üdülőhelyi feladatokhoz nyújtott támogatás, melyet a befolyt idegenforgalmi adóforintok után kapunk, ebben az évben 1,50 Ft-ra változott.
III. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek
Telekértékesítésre, a kábeltévé hálózat  értékesítésére és a korábban értékesített ingatlanok törlesztő részletére  25.000 e Ft-ot terveztünk. 
IV. Véglegesen átvett pénzeszköz

1.) Működési célú pénzeszköz átvétel 53.334 e Ft, ezen belül védőnői szolgálat, iskola-egészségügyi szolgálatra OEP-től átvétel 2.760 e Ft.

A társközségektől az iskola működésére 26.590 e Ft, az óvoda működésére 1.510 e Ft,  a szociális szolgálat működéséhez 1.435 e Ft kerül átvételre.  
A Kistérségi Társulás 13.751 e Ft-ot  biztosít  a  következő feladatok támogatására:

	Óvoda
	   1.155 e Ft

	Iskola
	8.976 e Ft

	Családsegítés
	960 e Ft

	Házi segítségnyújtás 
	2.320 e Ft

	Szociális étkeztetés
	340 e Ft


A prémiumévek program  támogatása a tényleges felhasználás alapján utólag, normatív támogatásként kerül  elszámolásra.
2.) Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel: 65.967 e Ft. A szennyvízcsatorna érdekeltségi hozzájárulás  összege 300 e Ft. Az előző évről áthúzódó Rózsakert és játszótér felújítás támogatása 14.860 e Ft, a KEOP komposztálási pályázat  támogatása 5.354 e Ft.
 Ebben az évben megvalósuló Integrált Közösségi Szolgáltató Tér kialakítására pályázaton elnyert összeg    45.453 e Ft.
V. Hitelfelvétel

A Császtai strand felújításához  20.000  e Ft fejlesztési célú hitel felvételét tervezzük.
Kiadások

I. Az önkormányzat 2011. évi működési kiadásaira  369.820 e Ft-ot tervez.

A 2011. évi költségvetés 74%-át a működési kiadások teszik ki, ezen belül ennek 43%-a a személyi juttatások, 11% a járulékok, 40% a dologi kiadások, és 6% a társadalom- és szociálpolitikai juttatás és pénzátadások.

A működési kiadások szakfeladatonkénti bontása a következő:

· Tourinform Iroda működtetésére biztosított összeg 5.098 e Ft, mely 1 fő közalkalmazott személyi juttatásait, járulékait, valamint 1.120 e Ft dologi kiadást tartalmaz.

· Közutak, hidak alagutak: a község területén lévő utak javítására, kátyúzásra 1.500 e Ft az előirányzat.

· Városi és kábel TV üzemeltetését szerződés alapján az Ábrahám-Sat Bt látja el. Az Önkormányzat a vagyonbiztosítás díját,  a rendszer karbantartásának költségét fizeti, az oszlophasználat díját, valamint az energia díját az üzemeltetőnek továbbszámlázza.
· Város és községgazdálkodás szakfeladaton a tervezett kiadási előirányzat 53.608 e Ft, mely a községi parkok, közterületek gondozásával, virágosításával, köztisztasági feladatok ellátásával kapcsolatosan felmerülő költségeket, valamint a 9 fő közalkalmazott és egyéb bérrendszer hatálya alá tartozók személyi juttatásait és járulékait tartalmazza.

· Köztemető fenntartására, a ravatalozó kiadásaira, 1 fő részfoglalkozású dolgozó személyi juttatásaira és járulékaira1.470 e Ft-ot irányoztunk elő.

· Közvilágítási áramdíjra 12.000 e Ft az előirányzat, mely a községi közvilágítási lámpahelyek fogyasztási költségeit tartalmazza.

· Fogorvosi szolgálat 2011. évi kiadási előirányzat összege 1.000 e Ft, a fogászati rendelő fenntartására. 

· A háziorvosi szolgálaton a rendelő fenntartási költségeire (fűtés, világítás, egyéb szolgáltatás) tervezett dologi kiadás összege 1.000 e Ft.

· A védőnői szolgálat működtetésére az évi előirányzat 4.059 e Ft, a védőnő személyi juttatásaira és járulékaira, szakmai anyagokra. A feladat ellátáshoz az OEP 2.760 e Ft támogatást biztosít.

· Közcélú foglalkoztatás: 2010.december hónapban foglalkoztatottak áthúzódó személyi juttatását és járulékait tartalmazza.
· Közhasznú foglalkoztatás: 1 fő december havi áthúzódó juttatásait, valamint a pályázati úton megvalósítható foglalkoztatás  önrészét terveztük. 

· Közművelődési, könyvtári, múzeumi tevékenység  szakfeladaton a Honismereti Galéria, a Pincekiállítás és a könyvtár helyiségeinek fenntartási költségeit, a községi rendezvények  (téli esték, nyári rendezvények) valamint könyvbeszerzés és egyéb szakmai anyag beszerzés kiadásait terveztük  10.650 e Ft. Személyi juttatásként 1 fő művelődés-szervező, 1 fő takarító, 1 fő könyvtáros valamint a nyári nyitva tartáshoz kapcsolódó teremőrök  juttatásait, járulékait terveztük 9.257 e Ft.
· Fürdő és strandszolgáltatás évi előirányzata 17.746 e Ft, mely 5 fő dolgozó személyi juttatásait és járulékait, a két strand nyári idényre való felkészítéséhez karbantartási anyagok költségeit, üzemeltetési költségeket (vízdíj, áramdíj) szolgáltatási  díjakat tartalmazza.

· Máshová nem sorolt sporttevékenység szakfeladaton a sportöltöző dologi kiadásai (vízdíj, áramdíj) kerültek megtervezésre 450 e Ft összegben.
· Önkormányzati igazgatási tevékenység évi előirányzata 75.038 e Ft, a hivatal működésével kapcsolatos kiadásokat, a 12 fő dolgozó személyi juttatásait és járulékait tartalmazza, valamint a képviselők és bizottsági tagok juttatásait.  

· Óvodai nevelés, iskolai előkészítés szakfeladaton, illetve a hozzá kapcsolódó szakfeladatokon tervezett előirányzat 16.531 e Ft, az óvodai intézmény fenntartására, a 4 fő közalkalmazott személyi juttatására és járulékaira szolgál. A központi költségvetés a feladatra 7.446 e Ft támogatást biztosít.

· Az Általános Iskolának, valamint a hozzá kapcsolódó szakfeladatoknak tervezett kiadási előirányzata 107.921 e Ft, mely 24 fő közalkalmazott személyi juttatásait és járulékait, valamint az iskola működtetésével kapcsolatos szakmai és üzemeltetési, fenntartási kiadásokat tartalmazza. Az oktatási feladat ellátásához  a központi költségvetés 36.249e Ft-ot, a Kistérségi Társulás és a társult Önkormányzatok 35.566 e Ft-ot  biztosítanak.
· Házi segítségnyújtás szakfeladaton a szociális társulásban résztvevő társközségek 7 fő gondozónője személyi juttatásaira és járulékaira tervezett előirányzat 14.731 e Ft. A szociális étkeztetés igénybevétele a társulásban részvevő községekben is megvalósult, dologi kiadása 12.878 e Ft. 2009. évtől a családsegítés feladatait is a Szociális Alapszolgáltató Társulás keretében látjuk el, 1 fő családsegítő a Szolgálat vezetési feladatait is ellátja. A szolgálat tervezett költsége 1.506 e Ft. A feladatok ellátásához a központi költségvetés és a Kistérségi Társulás 17.728 e Ft összegű támogatást biztosít.

Személyi juttatások

Az önkormányzat feladatait 65 főfoglalkozású, 6 részfoglalkozású, valamint 7 fő közcélú  dolgozóval  látja el, a személyi juttatások összege 157.312 e Ft, mely a kötelező előlépések miatti illetmény változását tartalmazza. 
2011 évben központi szabályozás szerint a köztisztviselői és a közalkalmazotti illetmények nem emelkedtek, a megváltozott adójogszabályok miatt a közszféra alacsonyabb jövedelmű dolgozói kompenzációban részesülnek, hogy nettó bérük ne csökkenjen.
Dologi kiadások

A feladatok ellátásához 2011. évre önkormányzati szinten 152.179 e Ft dologi kiadást terveztünk. Az intézmények üzemeltetésével kapcsolatos szakfeladaton az energia emelkedés miatti többletkiadást, illetve az infláció mértékét takarékos gazdálkodással kell ellensúlyozni.

II. Egyéb kiadások, támogatások

Pénzeszköz átadásra, egyéb működési célú pénzeszköz átadásra az évi előirányzat 16.590 e Ft, melyből 8.200 e Ft összeget fordítunk szociális támogatásokra, hétvégi orvosi ügyeleti hozzájárulás összege 860 e Ft, a háziorvosi szolgálat költség-hozzájárulása 1.700 e Ft, a fogorvos költségeihez 1.700 e Ft a hozzájárulás.
A községben működő alapítványok, civil szervezetek, egyesületek támogatására 3.130 e Ft összeget különítettünk el.

III. Fejlesztési célú pénzeszköz átadás

2010. évre tervezett előirányzat összege 5.486 e Ft, amelyből lakásépítési helyi támogatásra 2.000 e Ft-ot terveztünk. A DRV-nek, Vizitársulatnak érdekeltségi hozzájárulás 1.320 e Ft, Körzeti új mentőállomás támogatására 600 e Ft, ELMIB Zrt részvényvásárlásra 1.566 e Ft a tervezett összeg.
IV. Felhalmozási kiadások

A felhalmozási kiadások tervezett összege 110.934 e Ft. A jogcímek előirányzatait a 4. sz. melléklet részletezi.
 A mellékletben felsorolt kiadások megvalósítására az előző évről áthúzódó és az idei várható pályázati támogatások, az előző évi pénzmaradvány, ingatlan, tárgyi eszköz értékesítés és hitelfelvétel nyújt fedezetet.
· Hiteltörlesztésre 12.198 e Ft-ot kell fordítani a korábban beruházásra felvett hitelek után.

· Kacsajtosi út korszerűsítésre



1.000 e Ft

· Infrastruktúra fejlesztési hitel


6.496 e Ft

· Tehergépkocsi vásárlásra




1.122 e Ft

· Édász épület hiteltörlesztés


     3.580 e Ft
Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni szíveskedjenek. 

Révfülöp, 2011.február 3.



Miklós Tamás

polgármester


