
Révfülöp Nagyközség Polgármestere

Jelentés

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 15-i ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előadó: Miklós Tamás polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be.
99/2010. (XI.8.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Tájékoztató a Császtai strand fejlesztési program jelenlegi állapotáról, finanszírozási lehetőségeiről” c. előterjesztést tudomásul veszi. Felkéri jegyző asszonyt, tisztázza a Császtai strandon kialakítandó plázs létrehozásával kapcsolatban, milyen szakhatósági engedély szükséges, továbbá felkéri Müller Márton főtanácsost, készítsen összesítést a Császtai strandi pályázat eddigi kiadásairól és az önkormányzatot terhelő kötelezettségekről.

Határidő: 2010. november 29.

Felelős: Hamarné Szöllősy Emília jegyző, Müller Márton főtanácsos

A Császtai strand eddigi kiadásairól és az önkormányzatot terhelő kötelezettségekről a kimutatás elkészítésre és megküldésre került a képviselők részére. A Környezetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség plázs létrehozásával kapcsolatos leirata szintén megküldésre került a képviselők részére.

106/2010. (XI.29.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Révfülöp és Térsége Napközi Otthonos Óvoda 56/2009. (V.25.) számú határozatával megállapított Alapító Okiratát az előterjesztés mellékleteiben foglaltak szerint módosítja és egységes szerkezetben jóváhagyja.

Az Alapító Okirat módosítása jóváhagyása napján lép hatályba.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az Alapító Okiratot elfogadását követően a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartása részére küldje meg.

Felelős: Hamarné Szöllősy Emília jegyző

Határidő: 2010. december 20.


A határozat visszavonása a mai ülés napirendjén szerepel.
107/2010. (XI.29.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Zalai Dombhátaktól a Vulkánok Völgyéig Egyesülethez történő csatlakozással. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Felelős: Miklós Tamás polgármester
Határidő: 2010. december 20.

A csatlakozási nyilatkozat aláírásra került.

109/2010. (XI.29.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Révfülöp 1278 hrsz. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanon elhelyezett felépítmény alatti 37 m2-es területre kötött bérleti szerződést 2011. szeptember 30-ig meghosszabbítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2010. december 15.

Gombkötő Richárddal a bérleti szerződés megkötésre került.
110/2010. (XI.29) határozat

a.) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Révfülöp Káli u. 4. szám alatti épületben lévő 57 m2 nagyságú helyiségek bérleti idejét 3 évre meghosszabbítja 200.000 Ft + Áfa bérleti díjjal, évenkénti infláció emeléssel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

b.) A Képviselő-testület a Káli u. 4. szám alatti épületben lévő 42 m2-es, illetve 16 m2-es helyiségeket versenytárgyalás (nyilvános pályázati eljárás) útján történő bérbeadásra 3 évre meghirdeti. Az üzletkörre és a bérleti díj nagyságára ajánlatot kell tenni. 

A Képviselő-testület a versenytárgyalás lebonyolítására felkéri a Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottságot. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a pályázati kiírás közzétételére. 

Felelős:  a.) pontra Miklós Tamás polgármester, b.) pontra Hamarné Szöllősy Emília jegyző

Határidő: a.) pontra: 2010. december 20. , b.) pontra: azonnal


a.) pontra: a bérleti szerződés aláírásra került.
b.) pontra: a pályázat kiírásra került, a pályázati határidőn belül pályázat nem érkezett.

111/2010. (XI.29.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Magyar Telekom Nyrt. által Révfülöp 566/1 hrsz. alatti ingatlanon kialakítandó bázisállomás létesítésével kapcsolatban 3 millió Ft + Áfa kiinduló bérleti díjon tárgyalásokat folytasson a polgármester a beruházóval. Amennyiben a tárgyalások eredményre vezetnek a konkrét szerződést terjessze ismételten a képviselő-testület elé.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2010. december 30.

A Magyar Telekom Nyrt.-t a döntésről értesítettük, megbízójuk ismételt ajánlatot adott 1 millió forint + Áfa bérleti díjra (tekintettel a várható forgalomra az állomás üzemeltetési költségeire). Javasoljuk, hogy a képviselő-testület 1,5 millió forint + Áfa összegen a torony bérbeadását támogassa, alacsonyabb áron a kérelemmel nem foglalkozik. Erről határozattal a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásával dönt.

112/2010. (XI.29.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Idősek Karácsonyának megrendezésével egyetért, mely a szükséges 630.500.- Ft-ot a tartalékkeret terhére biztosítja. 

A Képviselő-testület felkéri a művelődésszervezőt és a Szociális Szolgálat Vezetőjét a rendezvénnyel kapcsolatos feladatok ellátására.

Felelős: Kondorné Pintér Zsuzsanna művelődésszervező, Bögös Rita szociális szolgálat vezető. Határidő: 2010. december 20.

Az Idősek Karácsonya 2010. december 20-án az Általános Iskolában megtartásra került. 

113/2010. (XI.29) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a beérkezett árajánlat alapján a Mérnöki Iroda Molnár Tibor 8230 Balatonfüred Kossuth u. 26. bízza meg az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér kialakítás beruházás műszaki ellenőri feladatainak ellátásával. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2010. december 15.

A vállalkozói szerződés a Mérnöki Irodával megkötésre került. 
118/2010. (XII.23.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Révfülöp Császtai szabadidő- sport és fürdőkert komplex fejlesztési projekt megvalósítását nem támogatja, a KDOP-2.1.1./D-2f-2010-0001 számú pályázatra vonatozó támogatási szerződés megkötésével nem ért egyet, a pályázaton elnyert összegről lemond.

A pályázattól való visszalépéssel járó díjak, költségek megfizetésével kapcsolatban felhatalmazza a polgármestert és a Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnökét, hogy ezzel kapcsolatban az M27 Absolvo Consulting Kft-vel az összeg mérsékléséről, reális összegének megállapításáról tárgyalást folytasson. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. Közép-dunántúli Területi Irodát (Székesfehérvár) értesítse.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: azonnal 

A képviselő-testület határozatáról a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft Közép-dunántúli Területi Irodát értesítettük.

119/2010. (XII.23.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal,  hogy  – az előzetesen bekért árajánlatok – birtokában 2011. január hónapban rendkívüli képviselő-testületi ülés keretében tárgyalja meg 2011 évi strandfejlesztéssel kapcsolatos javaslatokat, felvetéseket.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. január 31.

A Császtai strandfelújítás munkáira adott árajánlatok elbírálása a mai ülés napirendjén szerepel.
Egyéb információk:

A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között 5 fő átmeneti segély ügyében és 3 fő temetési támogatás (összesen: 282.505.Ft) ügyében döntöttem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el.

Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Révfülöp, 2011. február 2.











Miklós Tamás
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