
Révfülöp Nagyközség Polgármestere
JELENTÉS

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. március 21-i ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előadó: Miklós Tamás polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be.

1/2011. (II.15.) határozat

a.) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Magyar Telekom Nyrt. által a Révfülöp 5661/1 hrsz. alatti ingatlanon kialakítandó bázisállomás létesítésével kapcsolatban 2 millió forint + Áfa kiinduló bérlet díjon tárgyalásokat folytasson a polgármester a beruházóval. Amennyiben a tárgyalások eredményre vezetnek a konkrét szerződést terjessze ismételten a képviselő-testület elé.

b.) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

Felelős:     a.) pontra: Miklós Tamás polgármester

Határidő: a.) pontra: 2010. március 30.


Az AZITOP Kiadó és Tanácsadó BT-t értesítettük a döntésről.
3/2011. (II.15.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a településszépítésről és településmarketingről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

A településkép rövid időn belüli javítása érdekében megbízza az Oktatási Szociális és Kulturális Bizottságot, hogy konkrét intézkedési tervet állítson össze a soron következő testületi ülésre.

Felelős: Eitner József Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság Elnöke

Határidő: 2011. március 21.


Az előterjesztés a mai ülés napirendjén szerepel.
5/2011. (II.15.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Révfülöp Szociális Alapszolgáltató Társulás Társulási Megállapodását a tervezetben foglalt tartalommal jóváhagyja. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a társulási megállapodás egységes szerkezetbe foglalásáról, a Szociális Alapszolgáltató Társulás működési területére kiterjedően a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet-tervezet elkészítéséről gondoskodjon. 

Határidő: 2011. március 21.   

Felelős:  jegyző 


Az előterjesztés a mai ülés napirendjén szerepel.

6/2011. (II.15.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Révfülöp Császtai  strandon  a  K-1. sz. 22,68 m2 –es, a  a V-1. sz. 53,84 m2 –es és a V-2. sz. 53,84  m2 –es  kereskedelmi és vendéglátó egységek versenytárgyalás útján történő bérbeadásával az előterjesztést mellékletét képező „pályázati felhívásban” és a „pályázati feltételek”-ben foglaltak szerint. 

A képviselő-testület a versenytárgyalás lebonyolítására Varga Béláné alpolgármester asszonyt, Kondor Gézát a Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnökét és  Gángó István bizottsági tagot bízza meg. 

a.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a pályázati kiírás közzétételére és a pályázati eljárás lefolytatásnak előkészítésére.

b.) Eredményes versenytárgyalás esetén a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a nyertes pályázókkal a bérleti szerződés megkötésére. 

Felelős: a.) pontra:  jegyző,  b.) pontra: Miklós Tamás polgármester

Határidő: a.) pontra 2011. február 23., 2011. március 24., b.) pontra 2011. március 31.


a.) pontra: a pályázat kiírásra került.

7/2011. (II.15.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a Tihany Község Önkormányzat tulajdonában lévő  BAHART részvények tekintetében vagyonarányos elővásárlási jogával élni nem kíván.  A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a képviselő-testület döntéséről a határozat kivonatot  a tihanyi Községi Önkormányzat részére küldje meg. Felelős:  Hamarné Szöllősy Emília jegyző 
Határidő: 2011. február 18. 


A Képviselő-testület határozatáról a tihanyi Községi Önkormányzatot 
                értesítettük.
8/2011. (II.15.) határozat

1. Révfülöp Nagyközségi Képviselő-testület egyetért azzal a településszerkezeti változtatással, hogy Révfülöp 1178/8 hrsz-u ingatlan Üü-3 – övezeti besorolás helyett Vt-3 övezeti besorolást kapjon. 

2. Révfülöp Nagyközségi Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Révfülöp 1179/2 hrsz-u ingatlant érintő Üü-3 övezeti besoroláson belül a beépítés mértéke 15 %-ról -  25 % ra, a megengedett legnagyobb építmény magasság 7,5 m –ről - 8,0 m-re, a növényzettel borított felület minimális területe 70 % ról -50 %-ra, a szintterület mutató megengedett mértéke 0,5 ről - 0,7 változzon.

A Képviselő-testület felhatalmazza a tervezőt a Településrendezési Tervvel kapcsolatos további szakhatósági egyeztetések lefolytatására.

Felelős: Miklós Tamás polgármester 

Határidő: 2011. február 28.


A döntésről a tervezőt értesítettük.
9/2011. (II.15.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a tulajdonában lévő Révfülöp Nagyközség közigazgatási területén kiépült kábeltelevíziós rendszer értékesítésével, az ezzel kapcsolatos pályázat kiírásával. 

A képviselő-testület a pályázatot a megyei napilapban, az önkormányzat honlapján teszi közzé.  A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat közzétételéről gondoskodjon, és a beérkezett  pályázatokat terjessze döntésre a képviselő-testület elé. 

Felelős:  Hamarné Szöllősy Emília jegyző 

Határidő: 2011. február 21.


A pályázat kiírásra került.

11/2011. (II.15.) határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Császtai – Szigeti strand felújítás műszaki ellenőri munkáival a legkedvezőbb árajánlatot adó Molnár Tibor Balatonfüred Kossuth u. 26/b. bízza meg, egyben felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. február 28.


A vállalkozói szerződés Molnár Tiborral megkötésre került.
15/2011. (II.15.) határozat

               Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja külső  

               jegyző megbízását a jegyzői helyettesítési feladatok ellátására, belső helyettes 

               megbízásával ért egyet.

               A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a jegyző helyettesítésével

               kapcsolatos megbízási feladatokat ellátására.

               Felelős: Miklós Tamás polgármester

   Határidő: 2011. március 1. 

A polgármester 2011. március 1-től a jegyzői feladatok ellátásával Tóthné Titz Éva főtanácsost megbízta. 
Egyéb információk:

A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között 2 fő részére 15.000-15.000.- Ft átmeneti segélye és 1 fő temetési támogatása (62.400.- Ft) ügyében döntöttem.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló jelentést fogadja el.
Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Révfülöp, 2011. március 10.










Miklós Tamás










polgármester

4

