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Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat Gazdasági Programját – ismertebb nevén ciklusprogramját – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény rendelkezése szerint a képviselőtestület az alakuló ülést követő hat hónapon belül alkotja meg és fogadja el. Ez a legalább négy esztendőre szóló program stratégiai fontosságú dokumentum az önkormányzat, és a település fejlődése szempontjából. A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével – a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve – az önkormányzat(ok) által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.

A gazdasági program elkészítésének célja, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete a ciklusának időtartama alatt egy egységes, előre meghatározott célrendszer szerint működjön, fejlődjön. A Képviselő-testület tudomásul veszi azt, hogy a jelen gazdasági programban meghatározottakat figyelembe kell venni minden gazdasági jellegű, a gazdálkodásra, a település működtetésére, fejlesztésére vonatkozó döntésnél.
A gazdasági programban meghatározott célkitűzések eléréséhez a Képviselő-testületnek két irányba is koncentrálnia kell:

- egyrészt a célkitűzések egymásra épülő megvalósítására, másrészről

- a szükséges anyagi források, eszközök megteremtésére.

A célkitűzések megvalósításakor a Képviselő-testületnek ügyelnie kell arra is, hogy az egyes elképzelések úgy valósuljanak meg, hogy azok a legfőbb célként meghatározottakat segítsék, járuljanak hozzá a részcélok megvalósításához.

A jelen gazdasági programban meghatározott célok, elképzelések megvalósításához a Képviselő-testületnek kell a szükséges anyagi eszközöket is biztosítani.

Az anyagi eszközök, valamint a vagyon megteremtéséhez nem elegendőek a szokásos, évről évre keletkező források (állami támogatások), hanem szükség van

- a pályázati lehetőségek felkutatására, illetve

- az Önkormányzat sajátosságainak kihasználása alapján új lehetőségek keresésére, illetve a meglévő anyagi források nagyobb mértékű kihasználására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Úgy vélem, hogy a település Gazdasági Programjának elkészítésére rendelkezésre álló idő elegendő volt, hogy a képviselők reálisan felmérjék helyzetünket, s végiggondolják az önkormányzati ciklus idejére vállalható feladatokat. Vágyálmokat ne kergessünk, de közös összefogással és munkával valósítsuk meg célkitűzéseinket Révfülöp lakói érdekében. Ezen gondolatok előre bocsátásával terjesztem elő megvitatásra Gazdasági Programunkat.

Révfülöp, 2011. április 7.
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