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Tisztelt Képviselő-testület!

Németh László és Németh Lászlóné Révfülöp Füredi u. 28.E. szám alatti lakosok 2008. évben kérelmet nyújtottak be a Polgármesteri Hivatalhoz melyben leírták, hogy korábban kiadott építési engedély alapján a 940/2 hrsz-u ingatlanon családi házat építettek. Az ingatlant ezidáig a  Füredi út felől déli irányban szomszédos 941/1 hrsz-u magánterületről tudták megközelíteni, mivel a 936/1   hrsz-ú önkormányzati út közepvonalában  a korábbi években villamos légvezeték hálózat épült. Az úton lévő faoszlopok miatt az utca csak gyalogosan járható, gépjárművel való megközelítés nem lehetséges. A 941/1 hrsz-u ingatlan tulajdonosai a továbbiakban nem járulnak hozzá a telkükön való átjáráshoz, ezért szükségessé vált a kérelmezők számára az önkormányzati út használata. Az út kialakításában további ingatlantulajdonosok is érdekeltek.
Az ingatlantulajdonosokkal történt egyeztetések után a Polgármesteri Hivatal levélben kereste meg az EON Áramhálózati ZRT-ét a légvezeték áthelyezése tárgyában. A szolgáltató nem vállalta a kb. 2 500 000 Ft + Áfa költségen prognosztizált új hálózat kiépítését. 

Ezt követően szakemberekkel, EON területgazdával történt egyeztetés után egy csökkentett műszaki tartalmú árajánlatot kértünk, amely az út alsó szakaszán lévő kettes villanyoszlop áthelyezésével megoldaná az alsó szakaszon lévő ingatlantulajdonosok problémáját. Az új oszlop a 935/1 hrsz-u ingatlanon belül kerülne elhelyezésre (Az út kitűzési vázrajza, fényképfelvétel az előterjesztéshez mellékelve.) Az ingatlan tulajdonosa a villanyoszlop telkén történő elhelyezéséhez írásban hozzájárult.
A tervezett oszlopcserére két árajánlatot kértünk, a megadott műszaki tartalomra a veszprémi EH-SZER Kft 872 267 Ft + Áfa, a nemesvitai Elektro-Csali Kft. 630 000 Ft + Áfa árajánlatot adott.
Németh László és Bárány József a villamos hálózat áthelyezésével érintett ingatlantulajdonosok 2011. május 20.-án tett nyilatkozatukban vállalták, hogy az áthelyezésre adott kedvezőbb 630 000 Ft + Áfa összeg 50 %-át, 393 750 Ft-ot a kiépítés esetén az önkormányzat részére előre egyösszegben megfizetik.
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 936/1 hrsz-u úton, a kedvezőbb árajánlatot adó Elektro-Csali Kft kivitelezésében, 630 000 Ft + áfa vállalási díjon, az út tényleges használhatóságát eredményező villanyoszlop csere megvalósuljon. A beruházás 50 %-át, 393 750 Ft-ot az érintett ingatlantulajdonosok előre egyösszegben az önkormányzat részére megfizetik.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlantulajdono-sokkal a fejlesztésre vonatkozó pénzátadási szerződést, a kivitelezővel a vállalkozási szerződést kösse meg.
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