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Tárgy:  
Az M27 Absolvo Consulting által beadott ajánlat elbírálása, vízrendezési


beruházási pályázaton való részvételre.          
Előterjesztő:    Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:   Müller Márton főtanácsos
Tárgyalja:        Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Új Széchenyi Terv keretében KDOP-4.1.1./E  kódszám alatt pályázati felhívás került közzétételre a helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek rekonstrukciója tárgyában.
A pályázat keretében az önkormányzatok 90 %-os mértékű támogatás mellett, 20 -150 millió Ft közötti összegben nyújthatnak be pályázatokat a települési csapadékvíz rendszerek építése, felújítása céljából. Mivel a településen évek óta gondot okoz a Káli út csapadékvíz elvezetése, ezért  a tervezett támogatást a közúthoz kapcsolódó vízelvezető árkok, átereszek kiépítésére lehetne felhasználni. Az önkormányzatnak kidolgozott tervei a térség csapadékvíz elvezetésére nincsenek. A pályázathoz Megvalósíthatósági Tanulmányt kell készíteni, továbbá előzetesen el kell készíttetni a tervezett beruházás megvalósításához szükséges engedélyezési és kiviteli terveket.
A Közép-Dunántúli régióban a támogatott pályázatok száma várhatóan 15. db. A projekt szakmai részében be kell mutatni, a településen a korábbi években bekövetkezett káresemények nagyságát, súlyosságát. A szakmai – műszaki értékelésben a pályázat várhatóan alacsonyabb pontszámot tud csak elérni, mivel a 6/2005 (II.22.) KvVM-BM  rendelet besorolása szerint Révfülöp nem tartozik a belvíz által veszélyeztetett települések közé.
A pályázat beadásához szükséges engedélyezési és kiviteli tervek elkészítésének költsége 2-3 millió forintra becsülhető, melyet előre kell kifizetni. Amennyiben a pályázat támogatást nyer a tervezési költségek és a Megvalósíthatósági Tanulmány készítésének költsége utólagosan elszámolható.

A korábbi pályázatírói kötelezettségre való tekintettel, a csapadékvíz elvezetési pályázati dokumen-táció kidolgozására a Császtai strandi projekt előkészítésével előzőleg megbízott  M27 Absolvo Consulting Rt-től árajánlatot kértünk. (Az árajánlat az előterjesztéshez mellékelve) Ajánlatuk szerint a pályázati dokumentációt 400 000 Ft + Áfa, a beadáshoz szükséges Megvalósíthatósági Tanulmányt 600 000 Ft + Áfa díjazásért készítenék el. Eredményes pályázat esetén  az elnyert támogatás összege után a pályázatíró 20 – 50 millió Ft között nettó 4 % sikerdíjat (legalább 1 400 000 Ft-ot), 50 -150 millió Ft között 3 % sikerdíjat (legalább 2 500 000 Ft-ot) számít fel.
Határozati javaslat:

a) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Új Széchenyi Terv keretében a KDOP-4.1.1/E számú helyi és térségi vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára pályázat kerüljön benyújtásra. A tervezett projekt pályázati dokumentációjának, Megvalósíthatósági Tanulmány elkészítésével, eredményes pályázat esetén sikerdíj kifizetése mellett az M27 Absolvo Consulting Rt-ét bízza meg.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az M 27 Absolvo Consulting Rt-ével való szerződés megkötésére, valamint a pályázat benyújtására.
Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: folyamatos 2011. szeptember 30.
b) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja a KDOP-4.1.1/E számú helyi és térségi vízvédelmi rendszerek rekonstrukciójára történő pályázat benyújtását.
