Révfülöp Nagyközség Polgármestere

J E L E N T É S

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. szeptember 26-i ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztő: Miklós Tamás polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be. 
67/2011. (VI.20.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 100.000 Ft bérleti díj megfizetése mellett a révfülöpi Vízi Sportegyesület részére 2012. május 31-ig hasznosítás céljából átadja a Császtai strand melletti vízitelepet. 

A képviselő-testület térítésmentesen tárolási lehetőséget biztosít a Semsei major területén lévő 132 m2 nagyságú épületben, a Révfülöpi Vízi Sportegyesület részére azzal a kikötéssel, hogy amennyiben az önkormányzat az ingatlanon más jellegű hasznosítást kíván folytatni az egyesület 8 napon belül a használt épületet kiürítve visszaadja, illetve a területnek a rendben tartását, - amennyiben egész év folyamán erre lehetősége nyílik - évi három kaszálás mellett rendben tartja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. június 30. 


A megállapodás megkötésre került.
80/2011. (VII.11.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Révfülöp 1174/1 hrsz. –ú ingatlan bérleti jogviszonyban történő hasznosításával, annak pályázati úton történő meghirdetésével a pályázati felhívásban foglaltak szerint. A képviselő-testület a pályázatok bontására, a pályázati tárgyalás lebonyolítására, javaslattételre a Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság Elnökét és tagjait bízza meg. 

a.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt  a pályázati kiírás közzétételére, a pályázati eljárás lefolytatásának előkészítésére. 

b.) Eredményes pályázati eljárás esetén a Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztika Bizottság javaslata alapján a képviselő-testület dönt a nyertes ajánlattevőről. 

Felelős: a.) pontra: Tóthné Titz Éva jegyző,  b.) pontra Miklós Tamás polgármester, 

Határidő: a.) pontra: 2011. augusztus, b.) pontra: 25, szeptember 5.  


A pályázat kiírásra került és értékelése megtörtént. 
81/2011. (VII.11.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a  Water Slide Kft. (Pék László ügyvezető) Révfülöp Császtai strandon lévő vízi csúszda bérleti díját 2011 évtől br. 300.000 Ft + infláció követéssel állapítja meg. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kiegészítő megállapodás aláírására.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. augusztus 30. 


A kiegészítő megállapodás aláírásra került.
82/2011. (VII.11.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Miklós Tamás polgármestert és Kálomista Gábor képviselőt, hogy a Révfülöp kemping kisebbségi tulajdon eladásával kapcsolatban tárgyalásokat folytasson a Megyei Közgyűlés Elnökével.

Felelős: Miklós Tamás polgármester, Kálomista Gábor képviselő

Határidő: 2011. július  31.
A tárgyalásra sor került. A képviselők tájékoztatást kaptak a 2011. augusztus 15-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen.

83/2011. (VIII.15.) Kt. határozat
Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja elővásárlási jogát és vételi szándékát 200.000.000 Ft ( azaz Kettőszáz millió forint) összegben a „Napfény” Kemping Veszprém Megyei Önkormányzat kisebbségi tulajdonhányad (4/10) megvételére.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Révfülöp Nagyközség Képviselő-testületének vételi ajánlatát a Veszprém Megyei Közgyűlés részére küldje meg. 
Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: azonnal
A kemping Veszprém Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő 4/10 megvételére a vételi ajánlatot a Veszprém Megyei Közgyűlés részére megküldtük. 

Egyéb információk:

A Tapolcai Városi Ügyészség az átmeneti segély és temetési segély megállapítására irányuló eljárások törvényességi vizsgálatát folytatta le 2010. év vonatkozásában. Az ügyészség megállapítása alapján polgármesteri hatáskörben folyósított eljárásra egy felszólalással és egy elvi óvással élt.  Az ügyészi felszólalást és elvi óvást elfogadtam, melyről az ügyészséget értesítettem. 

A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között 1 fő temetési támogatása (62.400.-Ft) és 1 fő szülési támogatás (50.000.- Ft) ügyében döntöttem.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló jelentés fogadja el. 

Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Révfülöp, 2011. szeptember 16. 











Miklós Tamás










polgármester

