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E l ő t e r j e s z t é s

Révfülöp nagyközség képviselő-testülete 2011. október 24-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Tapolca és Környéke Kistérségi Többcélú Társulása tanácsában végzett tevékenységről.
Előterjesztő:

Miklós Tamás polgármester
Tárgyalja:


Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság






Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A tapolcai statisztikai kistérség önkormányzatai – Tapolca és Badacsonytomaj városok és 31 község, nagyközség – 7 évvel ezelőtt, 2004. június 29-én döntöttek arról, hogy létrehozzák a többcélú kistérségi társulást abból a célból, hogy az érintett önkormányzatok együttműködés keretében minél teljesebb, optimálisabb ellátást biztosíthassanak a kistérség lakói számára. A Társulási Megállapodás elfogadásával létrehozták a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulását, amely az 1996-ban alakult Balaton-felvidéki Térségfejlesztési Társulás jogutódjaként látja el a közszolgáltatások fokozatosan bővülő körét.

A Társulás feladatait szervei, szervezetei útján látja el. A Társulási Tanács a Társulás vezető és legfőbb döntéshozó szerve, tagjai az önkormányzatok mindenkori polgármesterei. 
A 2010. évi önkormányzati választásokat követően 2010. november 5-én újjáalakult a Társulási Tanács, illetve megválasztotta Elnökét, helyetteseit, az Elnökséget, valamint bizottságait. 
A polgármesterek Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás elnökévé Császár Lászlót Tapolca város polgármesterét, egyik alelnökévé Miklós Tamást, Révfülöp polgármesterét választották. A poszttal kapcsolatban tiszteletdíj, költségtérítés nem jár.
Településünkről külső szakértőként a Közoktatási Bizottság tagjává Németh Lászlót, a Révfülöpi Általános Iskola igazgatóját, a Szociális és Gyermekjóléti Bizottság tagjává Bögös Ritát, a Révfülöpi Szociális Szolgálat vezetőjét választották meg.
A Társulás Elnöksége segíti a Társulás elnökének és elnökhelyetteseinek munkáját, közreműködik a Tanács ülésének előkészítésében, közreműködik a döntések végrehajtásában. 
A térségen belüli mikro-körzeti bizottságok feladata a feladatok ellátásának koordinációja, ellenőrzése a megállapodásban foglaltak betartásának figyelemmel kísérése és ellenőrzése, a hatékony működtetés és a szolgáltatások színvonalának ellenőrzése.

A megalapozott és széleskörű döntéshozatalt segítik a Társulás ágazati bizottságai. Ezek:
· Pénzügyi Bizottság, tagjainak száma 5 fő, 

· Közoktatási Bizottság, tagjainak száma 9 fő, 

· Szociális és Gyermekjóléti Bizottság, tagjainak száma 7 fő, 

· Kulturális és Sportbizottság, tagjainak száma 7 fő, 

· Turisztikai Bizottság, tagjainak száma 8 fő.

A Társulás feladatinak végrehajtását és döntéseinek előkészítését a Munkaszervezet látja el, amely a Tapolcán lévő önkormányzatok közös tulajdonában lévő épületben került elhelyezésre. Ugyanitt van a Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat központi irodahelyisége és kliensfogadója is.

A Társulás működése

A Társulás feladatainak alapvető szabályozását a Társulási Megállapodás tartalmazza, amelyet utoljára 2011. évben módosítottak. A szervezet és működés rendjét a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza, melynek módosítására szintén 2011-ben került sor. Folyamatos feladatot jelent a különböző ágazatra vonatkozó koncepciók, tervek elkészítése és aktualizálása. A Társulás rendelkezik gazdaság és területfejlesztési programmal, turizmus programmal, közoktatási intézkedési tervvel, szociális szolgáltatástervezési koncepcióval, sportkoncepcióval, egészségtervvel, és 2011-ben került elfogadásra a bűnmegelőzési és közbiztonsági koncepció. 

A Társulás által ellátott közszolgáltatási feladatok köre folyamatosan bővül. Az elmúlt évek során a közoktatási, szociális és gyermekjóléti, gyermek- és ifjúságvédelmi, közművelődési, könyvtári, belső ellenőrzési, egészségügyi, természet és környezetvédelmi feladatok körében látott el szervező, koordináló, összehangoló tevékenységet, illetőleg bővülő körben közvetlen feladatellátást. 

A Társulás a kistérség gazdasági és társadalmi fejlődése területén, valamint a lakosság érdekében kiemelkedő teljesítményt nyújtók tevékenységét kitüntetések odaítélésével köszöni meg. A Kitüntetési Szabályzatban foglaltak alapján Révfülöp vonatkozásában

2010-ben 



„Tapolca és Környéke Kistérség Közszolgálatért” kitüntetést kapott



Hamarné SzőllősyEmília jegyző.

2011-ben 

„Tapolca és Környéke Kistérség Nevelésügyért” kitüntetést kapott



Iván Katalin tanító, igazgatóhelyettes,


„Tapolca és Környéke Kistérség Egészségügyért” kitüntetést kapott



Dr. Németh Csaba háziorvos



„Tapolca és Környéke Kistérség Közművelődésért” kitüntetést kapott



Németh László tanár, igazgató.
A többcélú kistérségi társulás költségvetését a társulási tanács önállóan, költségvetési határozatban állapítja meg. A költségvetés végrehajtásáról a társulási tanács a munkaszervezete útján gondoskodik. A többcélú kistérségi társulás költségvetése magában foglalja a társulás által létrehozott és fenntartott költségvetési szervek költségvetését is.

Az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. tv. 65.§. (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzatokra vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni azzal, hogy a képviselő-testület hatáskörét a többcélú kistérségi társulás tanácsa gyakorolja, a polgármester részére meghatározott feladatokat a társulási tanács elnöke, a jegyző részére meghatározott feladatokat a többcélú kistérségi társulás munkaszervezetének vezetője látja el.

A Társulás 2011. költségvetését 2011. február 23-án fogadta el 536.820.000,-Ft bevétellel, illetve kiadással.
A Társulás tevékenysége
A Társulás tevékenysége a következő főbb feladat ellátási területekre terjed ki:

· Közoktatási feladatellátás területe 
· Szociális és gyermekjóléti alapfeladatellátási terület
· Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat (2009. január 1-től) a házi segítségnyújtás, a családsegítés, valamint gyermekjóléti szolgálat feladatait 17, illetőleg 24 település vonatkozásában látja el.

· Támogató Szolgálat
· Balaton-felvidéki Támogató Szolgálat (2006. január 1.)

· Közösségi Szolgálat (szenvedélybetegek lakókörnyezetben történő ellátása)
· Balaton-felvidéki Közösségi Szolgálat 
· Mozgókönyvtári feladatok 

· Belső ellenőrzési feladatok. A Társulás saját szervezetében látja el a belső ellenőrzési feladatokat. A Társulási Tanács minden évben elfogadta az éves ellenőrzési ütemtervet a tag önkormányzatok által javasolt tartalommal, és végzi az ellenőrzéseket. 

· Szervezeti képviselet. A Társulás képviselője útján részt vesz a Balaton Fejlesztési Tanács, a Veszprém Megyei Területfejlesztési Tanács, a Kistérségi Fórum, a Balatoni Szövetség, a Közép-Dunántúli Regionális Munkaügyi Tanács, valamint a Tapolcai Városi Sport Klub Kézilabda Szakosztály munkájában. A Balatoni Szövetség elnökségében a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulását Miklós Tamás Révfülöp polgármestere képviseli.
· Egyéb feladatok

· Közösségi buszok üzemeltetése

· Pályázatok benyújtása,

· Közmunka program szervezése, stb.
Tájékoztató a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulásban végzett tevékenységről
Révfülöp Nagyközség Önkormányzatát a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulásban Miklós Tamás polgármester képviseli, aki egyben a Társulás egyik alelnöke. A polgármester tevékenyen és rendszeresen részt vesz a 

· Társulási Tanács elnöki egyeztetésein,

· Társulási Tanács Elnökségi ülésein,
· Társulási Tanács tanácsülésein.

Ezen kívül képviseli a települést a Társulás által szervezett
· rendezvényeken, egyeztetéseken, valamint a

· Balaton Szövetség Elnökségi ülésein és közgyűlésein.
Az elmúlt időszakban többek között köszöntő beszédet mondtam a köveskáli Orvosi Rendelő ünnepélyes felavatásán (2011. május 27.), a Pedagógus Napon a tapolcai – Kazinczy F., Bárdos L., Batsányi J. – Általános Iskolákban (2011. június 1.), a mindszentkállai Öregek Otthona alapításának 10. éves évfordulóján szervezett ünnepi összejövetelen (2011. június 24.).
Ismert, hogy az egyes – közoktatási, szociális, gyermekjóléti stb. – központi kötött felhasználású normatív állami támogatás a Társulás útján pénzeszközátadás jogcímen kerül átadásra, amelyről a tag önkormányzatok a Társulás felé számolnak el. Révfülöp intézményei e vonatkozásában a múlt esztendőben összesen 13.600.000,-Ft-ot kapott a társulás útján.
Tisztelt Képviselő-testület!
Kérem beszámolómat megvitatni, és elfogadni szíveskedjék.
Révfülöp, 2011. október 13.
Miklós Tamás

polgármester
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