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Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testület                                                               2011. október 24.-i ülésére
Tárgy:
   
Révfülöp 4/2, 1278, 1279/1 hrsz. alatti ingatlanok egységes arculatának 
                                    kialakítása,  az ingatlanok kulturális, idegenforgalmi hasznosítására fej-



lesztési koncepció, tanulmányterv készítésére árajánlat kérés.                            
Előterjesztő:

Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:

Müller Márton vezető főtanácsos
Tárgyalja:

Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                    Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság
 
Tisztelt Képviselő – Testület !

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a korábbiakban többször foglalkozott a Halász utcában lévő idegenforgalmi, kulturális központ egységes arculatának kialakításával. 
A közelmúltban elkészült Európa sétány, a megújult Hajókikötő és magánerős beruházásból felújításra került volt Hajóállomás épülete, új arculatot kapott a régi kultúrház/Ibolya/Attacca valamint a nemrégen elkészült Rózsakert, játszótér közbezárja a település egyik idegenforgalmilag legfontosabb fejlesztésre váró területét. Az elmúlt évben a rekonstrukcióval érintett ingatlanon felszámolásra került a községgazdálkodási telephely, valamint egyre bővülő nyári kulturális programkínálattal megújult a Fülöp-kert. A Káli úton még ezévben elkészülő Integrált Közösségi Szolgáltató Tér épületben korszerű körülmények között kezdheti meg működését a Könyvtár. A Halász utcai központi épületben a Könyvtár helyén, látogatottság szempontjából előnyösebb elhelyezésre és működtetésre kerülhetne a Tourinform Iroda és honismereti kiállítás. Ugyanitt a Tóparti Galéria  és a Honismereti Múzeum összenyitásával, nagyobb rendezvénytér kialakításával színvonalasabb kiállítások megrendezésére, az intézmény gazdaságosabb működtetésére nyílna lehetőség.
A tervezési területen ezévben több önkormányzati tulajdonú bérlemény bérleti szerződése is lejár, ezért célszerű a település arculatát és ellátását meghatározó építmények egységes tájba illő arculatának kialakítása.

Az elmúlt időszak színvonalas nyári kulturális programjait gazdagították a Fülöp-kertben megrendezésre került rendezvénysorozatok. A szabadtéri rendezvények helyszínével a Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság több alkalommal foglalkozott. A rendezvények biztonságos szervezéséhez és megtartásához elengedhetetlenül szükséges a fedett szabadtéri színpad és a hozzá kapcsolódó nézőtér létrehozása. A rendezvény helyszín kialakításánál több funkciós működtetésre kell törekedni, meg kell teremteni a feltételeket belépődíjas rendezvények lebonyolítására gasztronómiai rendezvényekhez „falukemence” építésére is.
A fejlesztési terület közterületi részei is fejlesztésre szorulnak. Szükséges lenne a villamos közművek földkábelbe helyezése, kandeláberes térvilágítás, egységes térburkolat, utcabútorzat, kerékpártartók, virágtartók, térplasztika elhelyezése.
Tekintettel a település központ arculatának turisztikai szempontból kiemelt jelentőségére, 2011. június 9.-én a képviselőket külön levélben kerestük meg azzal, hogy az érintett terület kulturális, idegenforgalmi hasznosításával kapcsolatos véleményüket, javaslataikat fogalmazzák meg. 
A fentiek alapján javasoljuk, hogy a Halász utca központi részének kulturális, idegenforgalmi hasznosítására egységes fejlesztési koncepció, tanulmányterv elkészítésére a Képviselő-testület kérjen tervezői árajánlatot. (A tervezési program az előterjesztéshez mellékelve.)
Az árajánlatok beérkezését követően a Képviselő-testület következő, november havi ülésén dönthet a tervező kiválasztásáról, illetőleg a tervezési munka megindításáról.
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Halász utcában lévő 4/2, 1278, 1279/1 hrsz.-u ingatlanok kulturális, idegenforgalmi hasznosítására fejlesztési koncepció, valamint tanulmányterv  elkészítésére tervezői árajánlat kerüljön bekérésre.
Felkéri a polgármestert az árajánlat megkérésére.
Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. november 30.
Tervezési program 
A tervezés során kiemelt, kötelező tervezési szempontok:

1) Közösségi ház

a) A meglévő épületrészek építészeti értékeinek feltárása.

b) Tourinform Iroda, Honismereti Múzeum állandó kiállítási tér kialakítása.

c) Tóparti Galéria alapterületének növelése, kulturális rendezvény lebonyolítására alkalmas belső tér kialakítása.
2) Fedett szabadtéri színpad, nézőtér kialakítása, zajvédelem, hangfogó fal létrehozása. 
3) Falukemence, gasztronómiai rendezvény helyszín kialakítása.

4) Önkormányzati tulajdonú bérlemények és a hozzájuk kapcsolódó vendéglátóterek, üzleti előkertek  tájba illő esztétikus kialakítása.

5) A tervezési terület közterületi részein légkábeles villamos közművek földkábeles elhelyezése, kandeláberes térvilágítás, egységes térburkolatot, arculati elemek, utcabútorzat, kerékpártárolók, virágtartók, térplasztika, stb. elhelyezése.
6) Czigány Károly emlékmű környezetének rendezése.
7) Egyéb innovatív tervezői javaslatok, ötletek.

Az elkészítésre kerülő tervdokumentáció tartalma:
1. A tervezési terület kulturális, idegenforgalmi hasznosítását leíró szöveges területfejlesztési koncepció.

2. Fejlesztési területre vonatkozó, az érintett, átépítésre kerülő objektumokat és közterületet tartalmazó részletes tanulmányterv.
Az árajánlattal kapcsolatos további felvilágosítás Révfülöp Nagyközség Polgármesteri Hivatalában Müller Mártontól a 87/563-335 telefonszámon, vagy muszak@revfulop.hu e-mail címen kérhető.

Révfülöp, 2010. október……







Miklós Tamás







 Polgármester 
