Révfülöp Nagyközség Polgármestere

J E L E N T É S

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. október 24-i ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztő: Miklós Tamás polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be. 

88/2011 (IX.5.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete eredményesnek nyilvánítja a Révfülöp 1174/1 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan bérleti jogviszonyban történő hasznosítására benyújtott pályázatot. A nyertes pályázó Földgömb Színház Nonprofit Kft. (5000. Szolnok Kossuth tér 5. ügyvezető: Sárkány Sándor).

Az építési engedély megszerzéséhez ideiglenes jelleggel tulajdonosi hozzájárulását adja az önkormányzat. Az építési engedély bemutatásának időpontja, e határozat meghozatalát követő 12 hónap, az építés befejezését igazoló használatbavételi engedély bemutatása 30 hónap.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a keretszerződés előkészítésére.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. szeptember 30. 

A szerződéstervezet előkészítése megtörtént és a képviselők részére kiküldésre került véleményezés céljából. Írásban egy javaslat érkezett, amely a jelenlegi állapotban nem javasolta az azonnali szerződéskötést. Az ügyvéddel és Földgömb Színház Nonprofit Kft-vel történt egyezetés után a képviselő-testület elé terjesztjük a szerződés-tervezetet.
89/2011. (IX.5.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottsága rendkívüli gyermekvédelmi támogatást - beiskolázási támogatást - biztosít a létfenntartási gondokkal küzdő családok részére a gyermekek iskolai felszerelésére (tankönyv, füzet, írószer, ruházat) számadási kötelezettség nélkül. A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összege:

- az általános iskolás tanulók részére


12.000,- Ft

- a középiskolai tanulók részére


15.000,- Ft

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás odaítélésékor irányadó „Az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról” szóló 15/2007. (XII.9.) Kt. rendelet 20. § (3) és (4) bekezdése, valamint tanulói jogviszony igazolásának megléte.

Felkéri az Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság Elnökét, hogy az egyedi kérelmek elbírálásakor a határozatban foglalt rendelkezéseket alkalmazza a Bizottság.

Kérelem benyújtásának határideje 2011. október 14.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a kérelmek benyújtására vonatkozó felhívást a helyben szokásos módon tegye közzé. 

Határidő:2011. szeptember 7.

Felelős:  Tóthné Titz Éva jegyző


A felhívás közzétételre került. 
90/2011. (IX.5.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – mint jogutód – hozzájárulását adja a Kékkút 6. hrsz-ú beépítetlen terület megnevezésű, 734m2 területű ingatlan vonatkozásában, az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett - elidegenítési és terhelési tilalom  – törléséhez. Az ingatlan-nyilvántartásban lévő bejegyzés törléssel kapcsolatban felmerült költségek a kérelmező felet terhelik.

A Képviselő- testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Tóthné Titz Éva jegyző

Határidő: 2011. szeptember 16.


A döntésről az ügyvédi irodát értesítettük.
92/2011. (IX.5.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Viskei magyar óvoda létrehozására támogatást nem biztosít. 

A képviselő testület felkéri a jegyzőt, hogy Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás Elnökét a döntésről tájékoztassa.

Felelős:   Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. szeptember 15.


A Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás elnökét a  döntésről értesítettük. 
93/2011. (IX.5.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete egyetért Révfülöp 800 éves jubileumi évfordulója alkalmából marandó emlékjel létesítésére az ötletpályázatot kiírásával. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy ötletpályázat kiírásáról és közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: Tóthné Titz Éva jegyző

Határidő: 2011. szeptember 15.


Az ötletpályázat kiírásra és közzétételre került. 
94/2011.(IX.5.) Kt. határozat
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért Révfülöp település  és a finnországi Sodankylä település közötti testvér-települési kapcsolat létesítésével és a megállapodás aláírásával.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a testvér-települési megállapodás aláírására.

Felelő: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. szeptember 12.

A települések közötti testvér-települési szerződés ünnepélyes keretek között a Községházán 2011. szeptember 12-én aláírásra került. 
Egyéb információk:
A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között 1 fő temetési támogatása (62.400.- Ft) és 1 fő átmeneti segélye (15.000.- Ft) ügyében döntöttem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló jelentést fogadja el. 

Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Révfülöp, 2011. október 14. 










Miklós Tamás










polgármester

