
Révfülöp Nagyközség Polgármestere

J E L E N T É S

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 

2011. december  19-én tartandó ülésére.

Tárgy:           Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztő: Miklós Tamás polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be. 

91/2011. (IX.5) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás belső ellenőre által az ellenőrzési jelentésben megfogalmazott javaslatok végrehajtására készített „Intézkedési Terv”-et elfogadja.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy az „Intézkedési Terv”-ben foglalt feladatokat hajtsa végre.

Felelős: Tóthné Titz Éva jegyző

Határidő: 2011. november 30.

A Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás belső ellenőre által az önkormányzatnál a gazdálkodás szabályszerűségének ellenőrzésekor megtett megállapítások végrehajtására készült Intézkedési Tervben foglaltak feladatok végrehajtásra kerültek.
101/2011. (IX.26.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában lévő Révfülöp  -  485/5 hrsz. alatti 682 m2  nagyságú beépítetlen területet nettó 2.600.000.- Ft kiinduló áron értékesítésre meghirdeti. Az ingatlanok értékesítésből befolyó összeget kizárólag felhalmozási célra lehet felhasználni. A pályázati versenytárgyalás lefolytatására a képviselő-testület felkéri Kondor Gézát levezető elnökül, Varga Bélánét, Eitner Józsefet és Müller Mártont tagként.

A hirdetményt a Polgármesteri hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztéssel, a település honlapján, és képújságban való megjelenítéssel kell közzé tenni. 

a.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázati eljárást készítse elő,  a versenytárgyalás (árverés) közzétételéről, illetve a versenytárgyalás lebonyolításáról gondoskodjon.  

b.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy eredményes pályázati eljárás esetén a nyertes pályázóval az adás-vételi  szerződést  megkösse. 

Felelős:  a.) pontra: Tóthné Titz Éva jegyző,  b.) pontra: Miklós Tamás polgármester

Határidő: a.) pontra: 2011. október  3., október 20. , b.) pontra: 2011. november 15. 

Nyertes pályázóval az adás-vételi szerződés megkötésre került 3.300.000 Ft + Áfa összegben.

107/2011. (X.24.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Révfülöp Nagyközség Önkormányzat tulajdonában lévő Révfülöp Nagyközség közigazgatási területén kiépült kábeltelevíziós rendszer bérleti jogviszonyban történő üzemeltetésével a jelenlegi bérlővel történő egyeztető tárgyalás kezdeményezésével, a további bérlet feltételeiről és időtartamáról. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyalás lefolytatására és a bérleti szerződéstervezet képviselő-testületi ülés elé terjesztésére.

Felelős:  Miklós Tamás polgármester 

Határidő: 2011. november 11.

A tárgyalás lefolytatásra, a bérleti szerződés-tervezet képviselő-testületi ülés elé terjesztésre került.

108/2011. (X.24.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Révfülöp Nagyközség Önkormányzat tulajdonában lévő Révfülöp Nagyközség közigazgatási területén kiépült  kábeltelevíziós rendszer értékesítésével, az ezzel kapcsolatos pályázat kiírásával. 

A képviselő-testület a pályázatot az önkormányzat honlapján teszi közzé. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat közzétételéről gondoskodjon, és a beérkezett  pályázatokat terjessze döntésre a képviselő-testület elé. 

Felelős:  Tóthné Titz Éva jegyző 

Határidő: 2011. október 28.

A pályázat közzétételre, a beérkezett pályázatok képviselő-testületi előterjesztésre kerültek.

110/2011. (X.24.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülte egyetért azzal, hogy a Halász utcában lévő 4/2, 1278, 1279/1 hrsz-u ingatlanok kulturális, idegenforgalmi hasznosítására fejlesztési koncepció, valamint tanulmányterv elkészítésére tervezői árajánlat kerüljön bekérésre Krizsán András tervezőtől és Pupos Csaba tervezőtől.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az árajánlatok bekérésére.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. november 30.

Az árajánlatok bekérésre kerültek. A tervezői szerződés a kedvezőbb ajánlatot adó Pupos Csabával megkötésre került.

111/2011. (X.24.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Révfülöp Káli u. 17. szám alatt lévő IKSZT épület tetőterének turisztikai szálláshely kialakításával. A beérkezett árajánlat alapján megbízza Pupos Csaba tervezőt az IKSZT épület tetőterében kialakításra kerülő turisztikai szálláshely megvalósításához szükséges bejelentési kötelezettségi szintű koncepcióterv kidolgozásával 187.500.- Ft + Áfa vállalási áron.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervezővel fentiek szerint a vállalkozói szerződést kösse meg. 

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. október 31.

A szerződés megkötésre került.

112/2011. (X.24.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Révfülöp Szigeti strandon a régi öltöző épület és vízpart mellett lévő szennyvíz elvezető hálózat felújításra kerüljön. Felkéri a polgármestert az építési munkákkal kapcsolatos árajánlatok megkérésére, egyben felhatalmazza a legkedvezőbb ajánlatot adó kivitelezővel történő szerződés megkötésére.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. október 31.

A szerződések megkötésre kerültek. A szennyvíz-, ivóvíz gerinchálózat felújítása megtörtént.  A régi öltöző épület rekonstrukciója folyamatban van. 

113/2011. (X.24.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Révfülöp 800 éves jubileumi évfordulója alkalmából a maradandó emlékjel létesítésére kiírt „ötletpályázatot” eredményesnek nyilvánítja. Elfogadja és támogatja  a  Révfülöpi Fürdőegyesület által benyújtott pályázatot azzal a kitétellel, hogy a polgármester a megvalósítással kapcsolatosan további tárgyalásokat folytasson a helyszín illetve a pénzügyi költségek viselésének tekintetében a pályázóval.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2011. november 24.


Az előterjesztés a mai ülés napirendjén szerepel.

Egyéb információk:
Tájékoztatás a közvilágítással kapcsolatban megkötött szerződésekről.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata 2001. évben végzett jelentős közvilágítás fejlesztést a településen, amely során a meglévő közvilágítási lámpatestek, összesen 572 db., energia- takarékos kompakt fénycsőre került kiváltásra. Ezt követően, 2003., 2005, 2010. években több ütemben történt hálózatbővítés a településen, majd 2011. évtől a közvilágítási hálózat egészét érintő fényáram szabályozó berendezés került telepítésre. A korszerűsítés várhatóan a jövőben 8 – 10 % -os villamos energia megtakarítást eredményez, melynek mértékét pontosan egy teljes év áramfogyasztását követően, 2012. május hónapban tudjuk megállapítani.

A közvilágítási hálózat rendszeres karbantartására az önkormányzat 2002. évben szerződést kötött a KÖZVIL Zrt-vel, a javítási munkákat az áramszolgáltató alvállalkozójaként az EH-SZER Kft végzi. 

A hibabejelentéseket a lakosság közvetlenül is megteheti a szolgáltató részére. A Polgármesteri Hivatalhoz  2010. – évben 24 esetben, 2011. évben 22 esetben érkezett a lakosság részéről hibabejelentés, melyet minden esetben írásban a szolgáltatónak továbbítottunk.  Ezen kívül negyedévente a közterület-felügyelő és a településgazdálkodási csoport is az esti órákban célzottan megvizsgálta a közvilágítási hálózatot, az ellenőrzés során feltárt meghibásodásokat szintén lejelentettük a szolgáltató részére.  A karbantartási szerződés szerint a nagyforgalmú csomópontok, kijelölt gyalogátkelő helyek esetében a bejelentéstől számított 48 órán belül, az országos közutak átkelési szakaszain, vagy 3 egymás mellett lévő lámpatest meghibásodása esetén 8 nap alatt, egyéb helyeken fellépő egyedi hibák esetén 14 nap alatt kell a hibajavítást elvégezni.

A meghibásodások elhárításával kapcsolatosan több esetben jelentős késedelmet tapasztaltunk, melyet jeleztünk a szolgáltató felé. Az utóbbi időszakban jelentős javulás mutatkozik a hibaelhárítási határidők betartása tekintetében.

A környező települések közül Zánka szintén a KÖZVIL Zrt-vel, Ábrahámhegy, Balatonszepezd, Kővágóörs települések az E-ON Zrt-vel kötöttek a közvilágítás karbantartására szerződést, az eltérő szolgáltatók ellenére a karbantartási munkákat mindegyik szolgáltatási területen az EH-SZER Kft. végzi.

***
A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között 1 fő átmeneti segélye (20.000. –Ft), 2 fő szülési támogatása (50.000 Ft és 70.000.- Ft), 1 fő temetési támogatása (62.400.- Ft) ügyében döntöttem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló jelentést fogadja el. 

***
Határozati javaslat
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Révfülöp, 2011. december 8.
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