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  13. napirendhez
E l ő t e r j e s z t é s
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                               2012. április 23.-án tartandó ülésére
Tárgy:
   
„Hamburger-büfé” bérleti szerződésének meghosszabbítása.
                                           
Előterjesztő:

Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:

Müller Márton vezető főtanácsos
Tárgyalja:

A Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
Tisztelt Képviselő – Testület !

Révfülöp Halász utcában az 1278 hrsz-u önkormányzati tulajdonú területen működő „Hamburger-büfé” bérleti szerződése az elmúlt évben lejárt. Az üzlet tulajdonosa Gombkötő Richárd István (8300 Tapolca Radnóti út 30. szám alatti lakós azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a 37 m2  alapterületű üzlet bérleti jogviszonyát további 5 évre biztosítsa. 
A fenti ingatlan területfejlesztési koncepciójának elkészítése, a Képviselő-testület egy korábbi döntése alapján folyamatban van, ezért a bérleti szerződés megkötését 2012. szeptember 30.-ig javasoljuk, az elmúlt évben megállapított egyösszegű 250 000 Ft + áfa bérleti díj ellenében.
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Révfülöp Halász utcában lévő 1278 hrsz-u önkormányzati tulajdonú, 37 m 2 nagyságú területen működő „Hamburger-büfé” bérleti szerződése Gombkötő Richárd István 8300 Tapolca Radnóti u. 30. szám alatti lakossal, 2012. szeptember 30-ig megkötésre kerüljön. A terület bérleti díját a bérleti idő végéig 250 000 Ft + áfa összegben állapítja meg. Felkéri a polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: Miklós Tamás polgármester

Határidő: 2012. május 15.
