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Tisztelt Képviselő-testület!
Különféle zaj hatások jelentkezhetnek egy településen belül, mely a nyugalom, a pihenés megzavarására adhatnak okot. 
Ezen zajhatások kezelését különféle jogszabályok szabályozzák.

A zaj elleni védekezés jogszabályi keretei:


-     A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban Ötv.)


-     A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény (továbbiakban: Ker.tv.)

-     A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009.(IX.29.) Korm.rendelet

-     A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007.(X.29.)Korm.rendelet (továbbiakban: Zr.)

-     A környezeti zaj-és rezgésterhelési határértékek megállapításáráról szóló 27/2008.(XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet

-      A zaj elleni védelem helyi szabályozásáról szóló 16/2010.(VII.28.) önkormányzati rendelet

Magyarország Alaptörvényének 

- 32. cikk (1) bekezdés a) pontja értelmében: „A helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között rendeletet alkot;”

- a 32. cikk (2) bekezdés értelmében: „Feladatkörében eljárva a helyi önkormányzat törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére, illetve törvényben kapott felhatalmazás alapján önkormányzati rendeletet alkot.”

Az önkormányzati rendelet-alkotás jogi keretei. 

A jelenleg hatályos jogszabályi és jogalkotási hierarchia alapján az önkormányzati rendelet-alkotás mozgásterét az országos szintű jogszabályok alapvetően meghatározzák.

· Az Ötv. 16. § (1) bekezdésének rendelkezése szerint az önkormányzati rendeletalkotásnak két esetköre van. A Képviselő-testület 

- a törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére, továbbá

- a törvény felhatalmazása alapján, annak végrehajtására önkormányzati rendeletet alkot.”  

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban:Jat.) értelmében az önkormányzat jogalkotó szerv, az általa alkotott jogszabály az önkormányzati rendelet. A Jat. előírásait az önkormányzati rendelet megalkotásánál figyelembe kell venni.

Jogalkotási felhatalmazás az önkormányzatok számára a zaj elleni védekezés területén.

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 85.§ (1) bekezdés c), d), e), pontja alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörébe az alábbi tevékenységek tartoznak a zaj- és rezgés elleni védelem terén:


- területek zajvédelmi szempontból fokozottan védetté nyilvánítása,

- csendes övezet kialakításának elrendelése a zaj ellen fokozott védelmet igénylő létesítmény körül,

- helyi zaj- és rezgésvédelmi szabályok megállapítása.

A szabályozással kapcsolatos alapvető fogalmakat és a területek kijelölésének részletes szabályait a 284/2007.(X.29.) Korm. rendelet tartalmazza.

A zajvédelmi szempontból fokozottan védett terület olyan részen jelölhető ki, amelynek funkciója szükségessé, zajhelyzete pedig lehetővé teszi szigorúbb zajterhelési határértékek előírását és teljesítését. Csendes övezet kijelölésével a zaj ellen fokozott védelmet érdemlő létesítmények kaphatnak kiemelt védelmet. Enne keretében a csendes övezet területén a zajforrások működését a helyi rendelet térben, időben és gyakoriságban korlátozhatja, vagy akár meg is tilthatja.

Csendes övezet, valamint zajvédelmi szempontból fokozottan védett terület kijelölésére abban az esetben kerülhet sor, ha a kijelölésre szánt terület tényleges zajterhelése megfelel a külön jogszabályban a csendes övezet, illetve zajvédelmi szempontból fokozottan védett területre megállapított határértéknek.

A kijelölést megelőzően a fenti követelmény vizsgálatára zajtérképet kell készíteni és meg kell vizsgálni a zaj elleni védelem érdekében szükséges intézkedéseket.

A kijelölés kezdeményezésére  a csendes övezetek esetében  a zaj elleni fokozott védelmet igénylő intézmény üzemeltetője, vagy fenntartója is jogosult. Ez esetben a zajtérkép készíttetésének kötelezettsége a kijelölés kezdeményezőjét terheli.

További kötelezettség a csendes övezetek, illetve a zajvédelmi szempontból fokozottan védett területek kijelölésével kapcsolatban a zaj- és rezgésvédelmi szakértő kötelező megbízása.

Helyi zaj- és rezgésvédelmi szabályok megállapítása. 

A területi védelmen kívül a települési önkormányzat képviselő-testülete rendeletet alkothat a helyi zaj- és rezgésvédelmi szabályokról.

Fontos szempont, hogy a helyi zaj- és rezgésvédelmi szabályok megalkotásának lehetősége az önkormányzatok számára kizárólag azokra a területekre vonatkozik, amelyeket magasabb szintű jogszabályok  (Törvények, Miniszteri rendeletek, Kormány rendeletek) nem szabályoznak. Ilyen, magasabb szintű jogszabályok által nem szabályozott területek a Zr. 1.§ (2) bekezdése, amely a Korm. rendelet hatálya alá nem tartozó eseteket sorolja fel. Ennek megfelelően a helyi zaj- és rezgésvédelmi szabályozás hatálya alá vonhatók:

· a magánszemélyek háztartási igényeit kielégítő tevékenységek,

· a közterületi rendezvények,

Tekintettel tehát arra, hogy a környezeti zaj- és rezgés elleni védelem szabályait a Zr. tartalmazza, a képviselő-testület csak azokban a helyi társadalmi viszonyokban állapíthat meg a zajvédelemre vonatkozó rendelkezéseket, amelyekre nézve a Zr. nem tartalmaz szabályozást.

Ezen megállapítások alapján Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével alkotta meg a 16/2010.( VII.28.) önkormányzati rendeletét, mely kizárólag a szabályozás hatálya alá vonható esetekben állapította meg zajvédelmi rendelkezéseit.

A rendelet átvizsgálását követően lehetőség van a 01 órától 06 óráig való tiltás korábbi időpontra történő változtatására, mely tulajdonképpen a közterületeken folyó rendezvényekre terjed ki. Jellemzően azonban a közterületi rendezvények önkormányzati rendezés alatt folynak, ezért a rendelet megváltoztatása nélkül is követhető (az elmúlt időszakban erre figyelemmel kerültek megrendezésre az önkormányzati rendezvények) egy korábbi idő intervallum a rendezvények megtartása során. 
A Révfülöpön felmerülő problémára tehát a helyi zajrendelet ezen szabályozás miatt nem tud megoldást adni.

További lehetőségek a zajjal kapcsolatos helyi védelem kialakítására.

A település rendezés:
A településrendezés célja, feladata, hogy reális keretek között, a közérdeket és magánérdeket összehangolja és biztosítsa a település fejlődés fenntarthatóságát.

Üzletek éjszakai nyitva tartásának helyi rendelettel történő szabályozása. 

Ezen szabályozás megalkotásának lehetőségét a Ker.tv. teremti meg, kiegészülve a 210/2009.(IX.29.) Korm.rendelet szabályaival.

A Ker.tv. 6.§ (1) bekezdése alapján az üzletek nyitvatartási idejét a vásárlási szokások, a foglalkoztatottak és a lakókörnyezet érdekeinek a figyelembe vételével a kereskedő állapítja meg.

A 6.§ (4) bekezdése felhatalmazza a Képviselő-testületet, hogy a helyi sajátosságok figyelembe vételével az üzletek éjszakai (22 óra és 6 óra közötti)  nyitvatartási rendjét rendeletben szabályozza. A rendeleti szabályozás normatív, általános jelleggel szabályozhat a tekintetben, hogy az üzleteknek 22 és 6 óra között milyen időszakban kell zárva tartani. 

A kereskedelmi hatósági eljárás keretében a jegyző elsőfokú kereskedelmi hatóságként egyedileg, határozatban korlátozhatja az üzletek nyitva tartását 22 óra és 6 óra  közötti időszakban, megfelelő eljárást követően.

Az OBH 6327/2008. számon kiadott jelentés szerint - az üzletek működésének ellenőrzésével  kapcsolatos számos panasz alapján - megállapította, hogy a hatályos szabályozás nem rendezi megfelelően, hatékonyan az üzemeltetők üzlettulajdonosok és a helyben lakó magánszemélyek egymással szemben álló alapjogai közötti konfliktust. A hatósági eljárás keretében sem a nyitva tartás, sem a zeneszolgáltatás nem engedély köteles, hanem bejelentéshez kötődik. A jegyző rendelkezésére álló eszközök csak utólag nyújthatnak megoldást. 

A települési jegyző, elsőfokú kereskedelmi hatóságként járhat el a panaszos ügyekben. Jellemzően ezen zajkeltések okozta panaszok utólag nehezen bizonyítható cselekmények.

A vendéglátó üzletben a vendégek szórakoztatására zeneszolgáltatás, műsoros előadás, táncrendezvény vagy egyéb szórakoztató szolgáltatás olyan módon nyújtható, illetve szervezhető, hogy az nem járhat a külön jogszabályban meghatározott veszélyes mértékű környezeti zajjal.  
A Zr. hatálya azokra a tevékenységekre, létesítményekre terjed ki, amelyek környezeti zajt, illetve rezgést okoznak vagy okozhatnak. A Zaj és rezgésvédelmi ügyekben az elsőfokú hatósági jogkört, mint környezetvédelmi hatóság, a kistérség székhelye szerinti települési önkormányzat jegyzője gyakorolja többek között a vendéglátás tevékenység területén is.

Ezen elsőfokú hatóságnak van jogköre az általa kiadott zajvédelmi határozat értelmében zaj bírságot kiszabni, amennyiben a határozatban foglaltakat az érintett nem tartotta be.

(Ezen zajvédelmi bemérés szolgálhatna alapul egy esetleges kereskedelmi hatósági ügyként az üzlet egyedi határozatban történő korlátozására, esetleg bezárására.)   

Összegzés:
Áttekintve a jogszabály adta lehetőségeket véleményem szerint a településen felmerülő zaj problémájának a kezelésére összegzésként elmondható, hogy a zaj elleni védelem helyi szabályozásáról szóló 16/2010.(VII.28.) önkormányzati rendelet megfelelően szabályozott, annak változtatása, mely a probléma megoldását elősegítené jogszabályi háttér miatt, nem lehetséges.

Kereskedelemi hatóságként az egyedi korlátozás megoldható abban az esetben, ha ez megfelelően alátámasztott és bizonyított. Erre adhat lehetőséget rendezvények esetében a zaj- és rezgésszint bemérés. A bemérést véleményem szerint a panaszos kezdeményezheti a környezetvédelmi hatóságnál. Abban az esetben, ha a bemérés eredménye a megengedett határértéket nem haladja meg, a bemérés költségét a környezetvédelmi hatóság áthárítja a bejelentést tevőre. Amennyiben a határértéket meghaladja, a hatóság az üzemeltetőre hárítja a bemérési költséget és zajbírság kiszabásáról intézkedhet, továbbá intézkedési terv készítésére kötelezi az üzemeltetőt.
A zajbírság megállapításához a környezetvédelmi hatóságnak (körzetközponti jegyző) - a külön jogszabály szerint – zajvizsgálatot kell elvégezni.   
Egyik lehetséges megoldásként tudom értékelni a zaj- és rezgés elleni védelem terén:


- területek zajvédelmi szempontból fokozottan védetté nyilvánítását,
- csendes övezet kialakításának elrendelését a zaj ellen fokozott védelmet igénylő létesítmény körül.

Ez a megoldás rendeleti szintű (HÉSZ) előkészítést igényel, melynek esetében a jogszabályok által megállapított kötelezettségeket el kell végezni:

· előzetes vizsgálat a szigorúbb zajterhelési határértékek előírására és teljesítésére,  

· zajtérkép készítése,

· szakértő kötelező megbízása.

Tisztelt Képviselő-testület,  kérem az előterjesztést megvitatni szíveskedjenek.

Az előterjesztéshez felhasznált irodalom. 
- Az előterjesztésben hivatkozott jogszabályok.

- EMLA Környezeti Management és Jogi Egyesület: Települési önkormányzatok lehetőségei a zaj elleni küzdelemben: A helyi rendeletalkotás keretei.  2011.

- Jogi Fórum/OBH 2011. 01. 3. Visszás a terézvárosi csendrendelet

- Hivatali tájékoztató 2011. évi 1. szám 13 Törvényességi Ellenőrzési és Felügyeleti Főosztály Tájékoztatói
