4. Napirend

E L Ő T E R J E S Z T É S

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 2012. szeptember 10-i nyilvános ülésére.

Tárgy:             Beiskolázási támogatás feltételrendszerének meghatározása. 

Előterjesztő:   Miklós Tamás polgármester

Előkészítette:  Tóthné Titz Éva jegyző

Tárgyalja:       Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően az idei évben is javasoljuk támogatni a létfenntartási gondokkal küzdő családok részére a gyermekek iskolai felszerelésére (tankönyv, füzet, írószer, ruházat) rendkívüli gyermekvédelmi támogatás biztosítását. A beiskolázási támogatás fedezete a 2012. évi költségvetésben a szociális támogatások előirányzatán belül a „rendkívüli gyermekvédelmi támogatás„ terhére biztosítható, amelynek felosztására iskolatípusonkénti bontásban az alábbi javaslatot teszem:
- az általános iskolás tanulók részére


12.000,- Ft-ot

- a középiskolai tanulók részére

             15.000,- Ft-ot

A „beiskolázási támogatás” odaítélésénél irányadó szabályozásként javaslom figyelembe venni a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás odaítélésének szabályait is tartalmazó 15/2007. (XII.9.) Kt. rendelet 20. § (3) és (4) bekezdésében foglalt rendelkezéseket, továbbá javaslom a tanulói jogviszony igazolásának meglétét és kérelemhez való becsatolását feltételként előírni. 

Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottsága rendkívüli gyermekvédelmi támogatást - beiskolázási támogatást - biztosít a létfenntartási gondokkal küzdő családok részére a gyermekek iskolai felszerelésére (tankönyv, füzet, írószer, ruházat) számadási kötelezettség nélkül. A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összege:

- az általános iskolás tanulók részére


12.000,- Ft

- a középiskolai tanulók részére


15.000,- Ft

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás odaítélésékor irányadó „Az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról” szóló 15/2007. (XII.9.) Kt. rendelet 20. § (3) és (4) bekezdése, valamint tanulói jogviszony igazolásának megléte.

Felkéri a Képviselő-testület az Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság Elnökét, hogy az egyedi kérelmek elbírálásakor a határozatban foglalt rendelkezéseket alkalmazza a Bizottság.

Kérelem benyújtásának határideje 2012. október 4.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a kérelmek benyújtására vonatkozó felhívást a helyben szokásos módon tegye közzé. 

Határidő:2012. szeptember 14.

Felelős:Tóthné Titz Éva jegyző

