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Tisztelt Képviselő – Testület !

Az Almádi Terv-Comp Bt., Dr. Csönge Lajos Révfülöp Táncsics utcában lévő 570 hrsz-u ingatlan tulajdonosa nevében 2012. szeptember 27.-én kérelmet nyújtott be a Polgármesteri Hivatalba, ivóvíz hálózat bővítéshez tulajdonosi hozzájárulás céljából.

A Táncsics utcában nem épült ki ivóvíz gerincvezeték, az ingatlantulajdonosok ezidáig a Káli út és Kossuth utcák felől csatlakoztak a közműhálózathoz. Dr. Csönge Lajos a tulajdonát képező 570 hrsz-u ingatlant be kívánja építeni, az építés feltétele a közművek kiépítése. 
Mivel a szomszédos ingatlan tulajdonosok magánvezetékükről szolgalommal az 570-es ingatlan ivóvíz elvezetéséhez nem járulnak hozzá, a telek ivóvíz ellátása csak hálózatbővítéssel lehetséges.  A tervezett ivóvízhálózat a Kossuth utcából kiindulva, az önkormányzat tulajdonában lévő 567 hrsz közút (Táncsics utca) részét képező, a szilárd burkolatú úttal párhuzamosan kerülne elhelyezésre.
Az ingatlan tulajdonos vállalja, hogy a tervezett közművezetéket saját költségén kiépíti.

A megépítésre kerülő közművezeték tervezett hossza 55 méter, átmérője Ná 100. Az ivóvíz törzshálózat üzemeltetésének feltétele, hogy az építtető a kiépített gerincvezetéket az önkormányzat tulajdonába adja, ezzel egyidőben a közművezeték üzemeltetésre a DRV ZRT részére átadásra kerül. 

A tervezett közműépítés közérdeket szolgál, mivel az elkészült gerinchálózatra a későbbiek során további ingatlan tulajdonosok csatlakozhatnak. A fentiek alapján javasoljuk, hogy a Képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulását adja a tervezett beruházáshoz.

Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy Révfülöpön az 567 hrsz-u, önkormányzati tulajdonú Táncsics utcában, 55 méter hosszúságban ivóvíz törzshálózat épüljön ki.
Felhatalmazza a polgármestert a beruházás létesítésével kapcsolatos háromoldalú megállapodás megkötésére.
Felelős: Miklós Tamás polgármester
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