3. napirend   
E l ő t e r j e s z  t é s 
Révfülöp  Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2012. december 17-én tartandó ülésére.                             

Tárgy:
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A Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság

Tisztelt Képviselő – Testület !

Az MNV ZRt. 2011. február 18.-án megkötött szerződés alapján térítésmentesen átadta Révfülöp Nagyközség Önkormányzata részére a Császtai strand részét képező 8/5 hrsz-u 22 m2  nagyságú, 8/6 hrsz-u 759 m2 nagyságú földterületeket. 
A hivatkozott szerződésben a felek rögzítették, hogy a vagyonátadás a szerződésben megjelölt előírt felhasználási cél (strandüzemeltetés, strandi szolgáltatás nyújtása, sport játszótér, zöldterület, közlekedés fenntartása) megvalósítása érdekében történik.

A célnak megfelelő hasznosítás tárgyában az önkormányzat további kötelezettséget vállalt, amely szerint minden év december 31.-ig testületi határozattal tájékoztatja az MNV Zrt-t az átadásban rögzített feltételek teljesüléséről.
Az MNV Zrt-től átvett területeket az önkormányzat továbbra is strandüzemeltetés céljára használja, a fenti ingatlanok bérbeadására, elidegenítésére nem került sor.
A fentiek alapján kérjük, hogy a Képviselő-testület az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozatával kinyilvánítja, hogy az MNV ZRT-től átvett Révfülöp 8/5 , 8/6 hrsz-u ingatlanok strandüzemeltetésre, strandi szolgáltatások nyújtására, sport, játszótér, zöldterület érdekében, közlekedés fejlesztésre és szabályozásra, a közút biztonságossá tételére kerültek hasznosításra.
A fenti ingatlanok bérbeadására, elidegenítésére nem került sor.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen határozatot az MNV Zrt. részére küldje meg.
Felelős: Miklós Tamás polgármester
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