Előzetes hatásvizsgálat

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján
A rendelet-tervezet címe:   
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete …/2013. (II..….) önkormányzati rendelete a Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről.
Társadalmi-gazdasági hatása:
A költségvetési rendeletnek közvetett hatása van az Önkormányzat területén élőkre, az intézmények ellátottaira. A személyi és dologi kiadások közvetetten hatással vannak az Önkormányzat által nyújtott szolgáltatásokra. A helyi adóbevételek nagysága, a működési bevételek folyamatos beszedése befolyásolja az Önkormányzat likviditását. 
Költségvetési hatása: 
A rendelettervezet biztosítja az Önkormányzat gazdálkodásának folyamatosságát, kiszámíthatóságát.
Környezeti, egészségi következményei: nincs 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § foglaltak teszik indokolttá.
Egyéb hatása:


Nincs.

A rendelet megalkotásának szükségessége, a rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § foglaltak teszik indokolttá.
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

- személyi: nincs

- szervezeti: nincs

- tárgyi: nincs

- pénzügyi: nincs

Indokolás: Az Áht. 24. § (2) bekezdés értelmében a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény hatályba lépését követő 45. napig nyújtja be a Képviselő-testületnek. Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 2013. január 1-én lépett hatályba, így a 2013. évre vonatkozó költségvetési rendelet-tervezet benyújtásának végső határideje 2013. február 15.

A törvényi kötelezettség illetve a gazdálkodás folytonosságának és átláthatóságának érdekében, szükséges hogy az önkormányzat Képviselő-testülete e rendeletet megalkossa. 
