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E l ő t e r j e s z t é s
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                               2013. március 25.-én tartandó ülésére
Tárgy:
   
Közvilágítási hálózat bővítésének lehetőségei.


                                           
Előterjesztő:

Kondor Géza polgármester

Előkészítette:

Müller Márton vezető főtanácsos
Tárgyalja:

A Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
                                   Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság
Tisztelt Képviselő – Testület !

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata 2012. november 19.-i ülésén elfogadta a közvilágítási hálózat bővítését. A település 14 pontján tervezett hálózat bővítés tervezett költsége 8 370 000 Ft volt, mely összeget az önkormányzat 10 éves futamidő alatt összesen 15 461 460 Ft összegű részvényvásárlással, havi 128 845 Ft összegű törlesztő részletekben egyenlített volna ki.
A Kormányhivatal Törvényességi Főosztálya az önkormányzat döntését adósságot keletkeztető ügyletnek minősítette, a szerződés megkötéséhez előzetes ellenőrzési folyamat után a kormány hozzájárulása szükséges. Az engedély beszerzése több hónapot vett volna igénybe, ezért a Képviselő-testület 4/2013. (II.11.) számú határozata alapján előző döntését visszavonta.
Mivel az árajánlat érvényessége lejárt ezt követően ismételten ajánlatot kértünk az ELMIB Zrt-től. A beérkezett árajánlatot az előterjesztéshez mellékeltük. Az aktualizált árajánlat összege 8 373  894 Ft + Áfa, bruttó 10 634  845 Ft.
Tekintettel arra, hogy hitelfelvétel esetén kormányzati ellenőrzés szükséges, célszerű átgondolni, hogy a beruházást nem részvényvásárlás, hitel felvétel útján tervezzük megvalósítani, hanem saját pénzeszközünk felhasználásával.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni szíveskedjen.
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a közvilágítási hálózat bővítés megvalósításával. A tervezett beruházáshoz szükséges pénzeszközt 2013. évi költségvetésének terhére biztosítja.  
Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. április 30.
