2. NAPIREND

E l ő t e r j e s z t é s
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testületének  2013. április 3.-i rendkívüli ülésére
Tárgy: 

Hamburger büfé alatti terület bérleti szerződés ügye.
Előterjesztő:    Kondor Géza polgármester
Előkészítette:   Müller Márton
Tisztelt Képviselő-testület!
Gombkötő Richárd (8300 Tapolca Radnóti u.30.) szám alatti lakós kérelemmel fordult Révfülöp Nagyközség Önkormányzatához, Révfülöp Halász utcában, az 1278 hrsz-u önkormányzati tulajdonú ingatlanon lévő 37 m2 nagyságú, korábban is üzemeltetésében lévő „Hamburger büfé” alatti terület bérlete céljából.
Az elmúlt évben a vállalkozó az önkormányzattal 2012. május 1.- 2012. szeptember 30. időpontok között határozott idejű bérleti szerződést kötött, a bérleti díj összege 250 000 Ft + Áfa volt. 

Tekintettel arra, hogy a Halász utca központi rész kialakításának tervezői munkája folyamatban van, javasoljuk, hogy a Képviselő-testület továbbra is határozott idejű 2013. május 1.- 2013. szeptember 30.-i időpontokra kiterjedő bérleti megállapodást kössön.
Javasoljuk továbbá, hogy a bérleti díj összegét a Képviselő-testület az elmúlt év bérleti díj összegét alapulvéve, azt a  2012. évi inflációs ráta mértékével növelve, 265 000 Ft + Áfa összegben határozza meg.
Határozati javaslat:
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Révfülöp 1278 hrsz-u önkormányzati tulajdonú ingatlanon a „Hamburger büfé„ alatt lévő 37 m2 nagyságú területet 2013. május 1.- 2013. szeptember 30. időpontok között, 265 000 Ft + Áfa bérleti díj ellenében Gombkötő Richárd 8300 Tapolca Radnóti u. 30. szám alatti lakós részére bérbe adja.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a megállapodás megkötésére.
Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. április 15.
