2. napirend

E L Ő T E R J E S Z T É S

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 2013. április 29-i  nyilvános ülésére.

Tárgy:             Révfülöp Nagyközség Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciója.
Előterjesztő:   Kondor Géza polgármester

Előkészítette:  Tóthné Titz Éva aljegyző

Tárgyalja:       Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
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Tisztelt Képviselő testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 2013. január 1-től hatályos 24. § (1) bekezdése április 30-ig költségvetési koncepció készítési kötelezettséget ír elő az önkormányzatok számára, melyet a jegyző készít el és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé április 30-ig. A Magyar Államkincstár a Nemzetgazdasági Minisztérium levele alapján történő tájékoztatása szerint a koncepció készítés a korábbi években megszokott november 30-i határidejének jóval korábbi dátumra történő módosításának az oka, hogy a jövőben az önkormányzatok költségvetési tervezése az eddiginél sokkal megalapozottabb, átgondoltabb és kellő időben előkészített legyen. Szükséges, hogy minden önkormányzat megfelelően előkészítve, előre határozza el működésének irányait, fejlesztéseinek rangsorát. A költségvetési koncepcióban elsősorban az önkormányzat működésével és a fejlesztésekkel kapcsolatos stratégiai döntéseket, jövőbeli irányokat szükséges meghatározni, majd ezt követően lehet konkrét feladatokra, tevékenységekre bontani az egyes elemeket. A koncepció megalkotását követően az önkormányzatoknál időigényes előkészítő munka veszi kezdetét, mely  indokolja, hogy a stratégiai döntések már a költségvetési évet megelőző év első felében megszülessenek.
A költségvetési koncepció összeállításánál figyelembe kell venni a jelenlegi gazdasági és a jogszabályi hátteret, mely sokrétű változáson ment keresztül az elmúlt évben. A 2013-ra szóló koncepció 2012. év végével került elkészítésre. Az elmúlt négy hónap nem adott többlet információt a tervezést illetően, tehát a 2014. évre készítendő koncepciónál visszaköszönnek a 2013. évi koncepcióban rögzített elképzelések, tekintettel arra a tényre is, hogy 2014. évre költségvetési törvény javaslat még nem áll rendelkezésre.
1. A koncepciót meghatározó főbb célok, alapelvek, keretek.
Az önkormányzat gazdálkodásának főbb területei, melyek a 2014. évben is elsőbbséget élveznek:

-     a kötelező önkormányzati feladatok ellátása,

· a jelenlegi intézmények fenntartása, működtetése,

· a település üzemeltetési feladatok ellátása,

· a megkezdett és tervezett beruházások, fejlesztések folytatása, befejezése.

A koncepció készítés során változatlan szervezeti keretekkel és intézményhálózattal, feladatfinanszírozási rendszerrel, bevételi és kiadási struktúrával számolunk. 

2. Önkormányzati bevételek alakulása

Állami támogatások

A helyi önkormányzatok 2013. évi gazdálkodásában az állami költségvetésből származó támogatások az előző éviekhez képest jelentős mértékben csökkennek, melyek alapjául szolgálnak a 2014. év tervezésének.

Állami támogatás (feladatfinanszírozás) várhatóan 2014-ben is az alábbi jogcímeken illette meg a helyi önkormányzatokat:

1. Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása. (önkormányzati hivatal működésének támogatása, település – üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása zöldterület gazdálkodás, közvilágítás fenntartása, köztemető fenntartása, közutak fenntartása/ -ezen támogatások összegét csökkenti az elvárt bevétel, amely a 2012. évi iparűzési adóalap 0,5 %-a)

2. Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása.

3. Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása. (óvodák bértámogatása, óvodaműködtetés)

4. Ingyenes és kedvezményes gyermek étkeztetés támogatása.

5. Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása. (egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése, hozzájárulás pénzbeli szociális ellátásokhoz, egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása)

6. Idős és hajléktalan személyek részére nyújtott szakosított feladatok támogatása.

7. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása. (könyvtári, közművelődési és múzeumi feladatok támogatása)

Saját bevételek

Bevételeink egyik formája a helyben képződő bevétel, melyek realitáson alapuló meghatározása, megtervezése kiemelkedő jelentőségű. Alapvetően fontos, hogy valamennyi számba vehető bevételi lehetőségünk teljes mértékben kihasználásra kerüljön és a lehető legmagasabb összegben teljesüljön, ugyanakkor csak a nagy biztonsággal beszedhető bevételek kerüljenek tervezésre.

Az önkormányzati működés stabilitásának megőrzése érdekében meghatározó cél, hogy a saját bevételek beszedésre kerüljenek, minimálisra csökkenjenek a kintlévőségek.

Felhalmozási és tőkejellegű bevételek között a következő évre nem prognosztizálható jelentős összeg.

Átvett források között a következő évtől a feladatrendszer átalakítása, a társulások által ellátott feladatok módosulása miatt a pénzeszköz-átvételét körültekintően kell tervezni. 

Kamatbevétellel minimális szinten tervezhetünk, illetve a meglévő értékpapírjaink visszaváltásakor realizálódik ezek hozama, mellyel tervezni szükséges. 

A 2014. évi költségvetés  már a biztonsággal tervezhető források, a rendelkezésre álló 2013. évi tényadatok birtokában biztosabban tervezhető.
3.Önkormányzati kiadások alakulása 
A 2014. évre is megfogalmazandó elvárás a szigorú takarékosság, költséghatékonyság, fenntarthatóság, a megkezdett beruházások folytatása. Elsődleges a kötelező feladatok ellátása és a gazdasági program tervezet szerinti feladatok végrehajtása.

Működési kiadásaink között továbbra is jelentős hányadot a személyi juttatások képezik, amelyekkel kapcsolatban a következő évben csak a jogszabályi előírásoknak megfelelő tervezésre van lehetőség. A pedagógusok és munkájukat közvetlenül segítő alkalmazottak bére és annak járuléka nem az önkormányzatnál kerül tervezésre, azonban a technikai személyzet bérét továbbra is a települési önkormányzatnak kell biztosítania.

Szintén a foglalkoztatáshoz kapcsolódó kiadás a béren kívüli juttatások, (cafeteria) is.
A Közös hivatal létszámgazdálkodását illetően a 2013. év feladatellátása mutatja meg a 2014. évi szükséges létszámszükségletet. Koncepció szintjén legalább a 2013. évi létszámokkal tervezni szükséges. 

A dologi kiadásoknál a korábbi évekhez hasonlóan a központi támogatási rendszer nem ismeri el az éves inflációt automatizmusként. A közüzemi költségek tervezésénél a takarékossági intézkedések vélhetően már nem lesznek elégségesek.

A költségvetési koncepcióval kapcsolatban mindenképpen szükséges megemlíteni azon feladatokat, melyeket a helyi önkormányzatok ellátnak. Ilyen feladatok:

- köznevelés

- szociális ellátás

- településüzemeltetés

- polgármesteri hivatal - közös önkormányzati hivatal működése, igazgatási tevékenység,

amelyekhez kapcsolódó feladatellátás egy része kötelező, más része viszont önként vállalt önkormányzati feladat.

Köznevelési faladat:

· óvodai nevelés, kötelező önkormányzati feladat

· iskola fenntartása – állami feladat- működtetését az önkormányzat átvállalta, mely önként vállalt feladat, legalább 2014/2015. tanév végéig.

A szociális alapellátás keretében (Házi segítségnyújtás, Szociális étkeztetés, Családsegítés feladatkörben) jelenleg társulásban ellátott. Az önkormányzatok által létrehozott Szociális Szolgálat jövője  jelenleg bizonytalan. A feladat ellátás tekintetében az önkormányzatnak feladat ellátási kötelezettsége fennáll, tehát a feladat ellátás módjától függetlenül a tervezés 2014-re is szükséges.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a munkaügyi központ által biztosított közfoglalkoztatási pályázatok lehetőségeit a jövőben is maximálisan kihasználja, az önerő biztosításáról költségvetésében gondoskodik.
Az IKSZT működésének fenntartása és fenntarthatósága kiemelt feladat, mivel az ingatlan felújítására nyert pályázat kötelezettséget támaszt a pályázóval szemben. Működtetés területén jogszabály által meghatározott megfelelésnek kell eleget tenni, mely financiális feltételek megteremtését teszi szükségessé. Ezek forrását a jelenleg is ellátott feladatok működési költségei fedezik, további lehetőség az épület adottságainak kihasználása, hasznosítása. 

Az önkormányzat által ellátott településgazdálkodási feladatok keretében ellátja a település köztisztasági feladatainak ellátását, közterületek, parkok rendben tartását, önkormányzati kezelésű közutak karbantartását, köztemető fenntartását, strandok üzemeltetését, közvilágítás biztosítását, egészséges ivóvíz biztosítását.
A Közös Önkormányzati Hivatal tekintetében a megállapodás alapján a támogatáson felüli költségek százalékban meghatározott mértékét kell tervezni.
Átadott pénzeszközök, egyéb támogatások:

Az önkormányzat kötelező feladatai között szerepel a háziorvosi, fogorvosi ellátás biztosítása, háziorvosi ügyeleti ellátás biztosítása. Ezen feladatok ellátásához szükséges az önkormányzat hozzájárulása.

Egyéb támogatások címén tervezésre kerülnek a következők:


- ifjúságpolitikai támogatás, sportkör támogatása, Alapítványok, civil szervezetek támogatása, Helyi felsőoktatási ösztöndíj, Bursa Hungarica támogatás.

Fejlesztési célú pénzeszköz átadás mint áthúzódó kötelezettségként jelentkező feladat a körzeti új mentőállomás építésének támogatása, közvilágítás fejlesztés címén 2011-től Elmib részvény vásárlás, folyamatos kötelezettség a DRV-nek érdekeltségi hozzájárulás kötelezettsége, helyi önkormányzati rendeletben meghatározott lakásépítési támogatás fedezete.

További kötelezettségünk a Balatoni Hajózási Zrt. ingyenes részvényjuttatásához kapcsolódó részvényarányos 21.240 e Ft tőkeemelési kötelezettség, melynek a 2014. évi részletével is számolnunk kell.
Felhalmozási és felújítási kiadások

A 2013. évben elhatározott, de meg nem valósult beruházások folytatására fedezetet a 2014. évi költségvetésben elkülönített céltartalék, illetve tartalék biztosít. 

A finanszírozás átalakulása, a bevételek szűkülése még inkább szükségessé teszi a hazai pályázati lehetőségek, EU pályázati lehetőségek, valamint egyes szakterületek szakmai pályázati lehetőségeinek kihasználását. A felújítások, a beruházások, eszköz beszerzések stb. a jövőben leginkább ezen lehetőségek kihasználásával valósulhatnak meg. A szakmai területek vezetőinek fontos és kiemelt feladata kell, hogy legyen a maga területéhez kapcsolódó pályázati felhívások figyelemmel kísérése, pályázatok előkészítése. 

A költségvetési rendelettervezet összeállítása során figyelembe kell venni, hogy
- a gazdálkodás folyamatai átívelnek a naptári éveken,

- a Képviselő-testület több évre hozott döntései meghatározzák az éves tervjavaslatot

- a költségvetés feladatvállaló képességét a reálisan számításba vehető bevételek korlátozzák,

- az önkormányzat felelős a kötelezően nyújtandó szolgáltatások biztonságáért.

Mindezekre tekintettel a 2014. évi költségvetés tervezésénél szükség lesz – a gazdasági stabilitás megőrzése érdekében – hatékonyságot növelő intézkedések megtételére, feladatvállalásainknál az önkormányzat anyagi teherbíró képességének vizsgálata elsődleges szempont kell, hogy legyen, ennek érdekében szükséges feladataink áttekintése, a prioritások meghatározása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiekben leírtak alapján a település működőképességének, a szolgáltatások színvonalának megőrzése érdekében, a gazdálkodási egyensúly megteremtése/megtartása mellett elengedhetetlen, hogy csak reálisan beszedhető, teljesíthető bevételekkel szemben kerüljenek kiadások elfogadásra, ezért elengedhetetlen, hogy abban az esetben, ha a tervezett bevételek nem realizálódnak, a kiadási oldalon ezt előirányzat csökkentés, önként vállalt feladatok elhagyása, kötelezettségvállalások felülvizsgálata kövesse.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a költségvetési koncepciót megvitatni és elfogadni szíveskedjenek.
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben kapott felhatalmazás alapján 2014. évre vonatkozó költségvetési koncepcióját megvitatta és azt elfogadja azzal, hogy 2014. évi költségvetését a bizonyosan tervezhető bevételek függvényében alkotja meg.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2014. évi költségvetési rendelettervezet összeállítása során a koncepcióban foglaltakat vegye figyelembe úgy, hogy a stabil költségvetési gazdálkodás, a lehetőségek szerint zavartalan működés, a testületi döntések végrehajtása biztosított legyen.

További feladat továbbra is csak akkor vállalható, ha az ahhoz szükséges forrás rendelkezésre áll, illetőleg annak megvalósítása nem veszélyezteti a működést és a kötelező feladatok ellátását.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: A 2014. évi költségvetés benyújtásának időpontja.

