
Révfülöp Nagyközség Polgármestere

J e l e n t é s

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. április 29-i nyilvános ülésére.

Tárgy:           Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

25/2013. (III.21.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: Polgármesteri hivatal) megszüntető okiratát jóváhagyja. A Polgármesteri Hivatal 2013. március 31-én történő megszűnését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 146/B. § (1) bekezdése mondja ki. A Képviselő-testület az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 14. § (1) bekezdésében meghatározott feladatairól az alábbiak szerint gondoskodik:
a) a Polgármesteri hivatal által ellátott közfeladat jövőbeni ellátás módját, szervezeti formáját a Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) létrehozásáról szóló megállapodásban, illetve a Hivatal alapító okiratában határozta meg;

b) az eszközök és források leltározásáért és a vagyonhasználat (Közös Önkormányzati Hivatal felé) lebonyolításáért a jegyző felelős; határidő: 2013. március 31;

c) a megszűnést követő, év közbeni költségvetési beszámoló elkészítéséért a hivatal jegyzője felelős az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendeletben meghatározott határidőben;

d) foglalkoztatottakkal kapcsolatos intézkedések:

d. 1. ) a Hivatal általi továbbfoglalkoztatásra 7 fő számára van lehetőség;

d. 2.) 1 fő közterület felügyelő foglalkoztatása a hivatalról átkerül Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának foglalkoztatásába;

d. 3.) 1 fő hivatalsegéd munkaviszonyát meg kell szüntetni, illetve átcsoportosítani Révfülöp Nagyközség Önkormányzatához;  felelős: jegyző, határidő: 2013. március 31. A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy intézkedjen a Polgármesteri Hivatal megszűnésének törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetése iránt.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. március 31.

A törzskönyvi nyilvántartáson a Polgármesteri Hivatal megszűnése  

átvezetésre  került.

30/2013. (III.25.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a közvilágítási hálózatbővítés megvalósításával. A tervezett beruházáshoz szükséges pénzeszközt 2013. évi költségvetésének betervezett, ill. tartalékalap terhére biztosítja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a bizottságok által javasolt csökkentett műszaki tartalomra vonatkozóan az ELMIB Zrt-től kérjen ismételten árajánlatot.  A módosított műszaki tartalomra elkészült árajánlat - döntés céljából - a képviselő-testület soron következő ülésére beterjesztésre kerül.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. április 29.

A csökkentett műszaki tartalomra vonatkozó árajánlat az ELMIB zr-től megkérésre került.
31/2013. (III.25.) Kt. határozat

1. Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete hasznosítási pályázatot ír ki az alábbi üresen álló önkormányzati tulajdonú ingatlanokra, az előterjesztés mellékletét képező „pályázati felhívásban” foglaltak és „pályázati feltételek szerint:

a.) Volt Idősek Otthona 1276 hrsz. Halász u. 6.

b.) Káli út 17. szám alatti IKSZT épületében 2 db üzlethelyiség.

c.) Káli u. 4. szám alatt lévő helyiség.

d.) Halász utcában lévő volt könyvtár helyiség.

e.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előterjesztés melléklete szerinti pályázati kiírás közzétételére.

2. Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a strandokon lévő alábbi kereskedelmi és vendéglátó egységek versenytárgyalás útján történő bérbeadására pályázatot ír ki, az előterjesztés mellékletét képező „pályázati felhívásban” foglaltak és „pályázati feltételek” szerint:

a.) Császtai strand főépület délnyugati részén lévő 22,68 m2 nagyságú (V-1 számú) üzlethelyiség.

b.) Császtai strand főépület nyugati részén lévő 53,84 m2 nagyságú (V-2 számú) üzlethelyiség.

c.) Szigeti strand főépület déli részén lévő 25 m2 nagyságú (1-es számú) üzlethelyiség.

d.) A Képviselő-testület a versenytárgyalás lebonyolítására ideiglenes bizottságot hoz létre.

A bizottság tagjai: Szegi János, Simon László, Eitner József, Szabó Sándor Pál képviselők, továbbá Herczeg-Balogh Ildikó a Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság tagja. Az ideiglenes bizottság megbízatása a versenytárgyalás lebonyolításának időpontjáig szól.

e.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előterjesztés melléklete szerinti pályázati kiírás közzétételére és a pályázati eljárás lefolytatásának előkészítésére.

f.) Eredményes versenytárgyalás esetén a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a nyertes pályázókkal a bérleti szerződés megkötésére.

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az alábbi önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékbecslését rendelje meg:

a.) Szőlő u. 37. szám alatti önkormányzati épület.

b.) Óvoda utcában lévő használaton kívüli konditerem.

Felelős: 1.), 2.) a,b,c,d,e, 3.) pontokra: jegyző

            f.) pontra: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. április 30.

A pályázati kiírások közzétételre, az ingatlanokra az értékbecslés megrendelésre került. 
32/2013. (III.25.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (8200 Veszprém, Dózsa Gy. u. 31.) részére a Katasztrófavédelmi megbízott, mint szervezeti elem tapolcai körzetet érintő működését - a katasztrófavédelmi feladatok színvonalas, a lakosság érdekét szolgáló ellátása érdekében- 50.000.-  Ft  támogatást biztosít  2013. évi költségvetésében  a II. Működési célú pénzeszköz átadás 2. Egyéb támogatás, „Civil szervezetek, egyéb szervek támogatása” cím alatt.                                                                                                                                            A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pénzátadási megállapodás aláírására. 

Felelős:     Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. április 30. 

A Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére az adomány-megállapodás megküldésre került.
33/2013. (III.25.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testülete a Badacsonyi Borvidéki Borút Egyesület (8261 Badacsony, Római út 2.) részére a Badacsonyi Borvidéki Borút Egyesület egységes táblarendszerének pótlásához  30.000.-  Ft  támogatást biztosít  2013. évi költségvetésében  a II. Működési célú pénzeszköz átadás 2. Egyéb támogatás,  „Civil szervezetek, egyéb szervek támogatása” cím alatt.                                                                                                                                                                A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pénzátadási megállapodás aláírására. 

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. április 30. 



A pénzátadási megállapodás megküldésre került az Egyesület részére.
34/2013. (III.25.) Kt. határozat
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testülete a Balatoni Futár c. régiós havi lap 2013. évi megjelentetéséhez nem biztosít támogatást.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről kérelmezőt értesítse.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. április 30.



A döntésről kérelmezőt értesítettük. 
35/2013. (III.25.) Kt. határozat
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete kijelenti, hogy az önkormányzatnál, azok intézményeinél, hivatalánál a létszámcsökkentéssel érintett foglalkoztatottak foglalkoztatására nincs lehetőség. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletében szereplő nyilatkozat aláírására. Felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester által aláírt nyilatkozatot a Társulás részére küldje meg.
Felelős: Tóthné Titz Éva jegyző

Határidő: azonnal 

A Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás részére a nyilatkozat megküldésre került.

36/2013. (III.25.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Képviselő-testület egyetért ORWAK 4110  típusú kommunális hidraulikus présgép beszerzésével, 1. 199.000  + Áfa, összegben a felhalmozási kiadások terhére. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hidraulikus présgép beszerzésére.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. április 15.



A hidraulikus présgép beszerzésre került. 
37/2013. (IV. 3.) Kt. határozat
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Révfülöp 1278 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanon a „Hamburger büfé„ alatt lévő 37 m2 nagyságú területet 2013. május 1.- 2013. szeptember 30. időpontok között, 295.000 Ft + Áfa bérleti díj ellenében Gombkötő Richárd 8300 Tapolca Radnóti u. 30. szám alatti lakós részére bérbe adja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére.

Felelős:    Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. április 15.



A megállapodás megkötésre került.
38/2013. (IV.3.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete szándékát fejezi ki arra vonatkozóan, hogy jelenleg a Szociális Szolgálat által ellátott feladatokat, (házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés, családsegítés) a költségek csökkentése érdekében egyházi szolgáltató által történő ellátásra kiszervezi, melyre a Révfülöp Szociális Alapszolgáltató Társulás társult önkormányzatok képviselő-testületeivel együtt fejlesztési pályázatot ír ki. Sikeres pályázat esetén a Szociális Szolgálatot, mint költségvetési szervet megszűnteti. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, továbbá felhatalmazza a fejlesztési pályázat aláírására.

Felelős:    Kondor Géza polgármester

Határidő: azonnal



A fejlesztési pályázat előkészítés alatt. 
39/2013. (IV.3.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete  Révfülöp – Badacsonytomaj állomások között a 916 + 81 hm vasúti szelvényben lévő gyalogos átjáró megszűntetéséhez nem járul hozzá. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület nyilatkozatát,  - annak indokolásával -  a MÁV Pályavasúti Üzemeltetés Szombathelyi Területi Központjának küldje meg. 

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. április 5.

A határozatról a MÁV Pályavasúti Üzemeltetés Szombathelyi Területi Központját értesítettük. 
40/2013. (IV.3.) Kt. határozat

Tapolca És Környéke Kistérség Többcélú Társulása tag önkormányzataként Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete határozott arról, hogy az igénylő fenntartói körén belül - a társulás intézményénél és munkaszervezeténél – a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, szervezeti változás, feladatátadás következtében az igénylő fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak jogviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség. A Társulás intézményei létszámhelyzetének és az intézmények közötti tervezhető létszám-és álláshely-átcsoportosítás lehetőségének felülvizsgálata függvényében döntött a felmentéssel együtt járó létszámcsökkentésről.

A Társulás 62/2012.(XI.07.) T.K.T. számú határozatával – 2012.november 20.napjával – döntött arról, hogy a létszámcsökkentés keretében érintett foglalkoztatottaknak a jogviszonyban töltött idő folyamatosságának megszakítása nélküli továbbfoglalkoztatására nincs lehetőség az alábbi munkakörökben:

Munkaszervezetnél:  

Munkaszervezet vezető                          

1 fő
Területfejlesztési ügyintéző                     

1 fő

Gépjárművezető                                       

1 fő
Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatnál:

Gépjárművezető                                      

2 fő  

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsülésén a társulás létszámcsökkentési döntésével kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igénylésének - Magyar Államkincstárhoz a törvényes előírások betartásával történő - benyújtását elfogadja.

Felelős:   Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013.április 5.


A határozat a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás részére megküldésre került. 
Egyéb információk:
A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között 3 fő átmeneti segélye (1 fő 5.000 Ft, 1 fő 10.000 Ft, 1 fő 40.000 Ft,), 1 fő szülési támogatása (70.000.- Ft), és 2 fő temetési támogatása (összesen: 156.800.- Ft) ügyében döntöttem.

Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Révfülöp, 2013. április 16.











Kondor Géza











polgármester
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