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        Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, illetve az iskolai tanítási napokon biztosítani kell a déli meleg főétkezést és két további étkezést.
Erre vonatkozó szabályokat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény fogalmazza meg.
„151.§ (2)833 Ha a szülő (törvényes képviselő) eltérően nem rendelkezik, a nem állami fenntartó az általa fenntartott nevelési-oktatási intézményben, a települési önkormányzat az általa fenntartott óvodában és a közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményben, a fenntartó az egyéb állami fenntartású intézményben a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, illetve az iskolai tanítási napokon biztosítja a déli meleg főétkezést és két további étkezést. A főváros közigazgatási területén lévő tankerületekben az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményben - a fővárosi önkormányzat saját tulajdonában álló ingatlanban működő nevelési-oktatási intézmények kivételével - az étkeztetést a kerületi önkormányzat biztosítja. A fővárosi önkormányzat köteles biztosítani az étkeztetést azon nevelési-oktatási intézményben, amely saját tulajdonában álló ingatlanban működik. Az étkeztetés biztosítására kötelezett önkormányzat e feladatának ellátásához a közigazgatási területén kívülről érkező gyermek, tanuló lakóhelye szerinti önkormányzattól hozzájárulást kérhet. Iskolai étkeztetésben részesülhet az a tanuló is, aki a napközit nem veszi igénybe. Az étkezések közül az ebéd külön is igényelhető.”

A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege. A gyermekétkezetés személyi térítési díját az intézményvezető a fenti napi összeg általános forgalmi adóval növelt összegének és az igénybe vett étkezések számának, valamint a Gyvt-ben meghatározott normatív kedvezményeknek a figyelembevételével állapítja meg.

· A Gyvt. az alábbi úgynevezett normatív kedvezményeket biztosítja:

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek esetén az intézményi térítési díj 100 %-a

· három- vagy többgyermekes családoknál gyermekenként az intézményi térítési díj 50 %-a

· tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeke után az intézményi térítési díj 50 %-a. 

A szolgáltatást nyújtó meghatározza a térítési díjakat, mely keretében a gyermekétkeztetés vonatkozásában napi háromszori étkezést biztosít. Ebből az összegből a gyermekek a nyersanyagköltség összegét, intézményi térítési díjat fizetnek. A fennmaradó összeget, - ami a rezsiköltség - a fenntartó, illetve az intézmény helye szerinti önkormányzat téríti meg a szolgáltató részére.
1. Tekintettel a jogszabályban foglaltakra és fent írtakra az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, Kaposvár, intézményvezetője megkereste a települési önkormányzatot, hogy a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata részére kerüljön megfizetésre 2013. évi I. féléves hozzájárulás 46.460,-Ft összegben.

2. A Révfülöpi Általános Iskola vonatkozásában a gyermekétkeztetési feladatokat a jogszabályi kötelezés értelmében a települési önkormányzat látja el. Az intézménybe járó nem révfülöpi lakóhellyel rendelkező gyermekek vonatkozásában is a 2012/2013. tanév II. félévében Révfülöp önkormányzat teljes egészében kifizette az étkeztetés önkormányzat által fizetendő költségeit.
A jogszabályok lehetőséget biztosítanak arra, hogy Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a gyermekétkeztetés ellátásához a Révfülöp közigazgatási területén kívülről érkező tanulók lakóhelye szerinti önkormányzattól önkormányzati hozzájárulást kérjen. 
Tisztelt Képviselő-testület! 

A jogszabályban foglaltak alapján annak az önkormányzatnak a feladata a gyermekétkeztetés biztosítása akinek a közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézmény található. Költségeinek biztosítására e feladatának ellátásához a közigazgatási területén kívülről érkező gyermek, tanuló lakóhelye szerinti önkormányzattól hozzájárulást kérhet.
Tekintettel a jogszabályi lehetőségre a döntésnél figyelembe kell venni azt a tényt, hogy a révfülöpi lakóhellyel rendelkező, más településre járó diákok esetében is fenn áll annak a lehetősége, miszerint az intézmény helye szerinti önkormányzat megkeresheti a lakóhely szerinti révfülöpi önkormányzatot az étkezés ellátásához szükséges költségekhez történő hozzájárulás végett.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni szíveskedjen.  
1./A Határozati javaslat:
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (2) bekezdésben biztosítottak alapján az Általános Iskola, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság  7400 Kaposvár, Intézmény kérelmét elfogadja és hozzájárulásként biztosítja számára a 2013. év I. félévre kimutatott 115 adag, 46.460,-Ft összeget az étkeztetés ellátásához, a tartalék alap terhére. Az önkormányzati hozzájárulást a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 11743002-15398006-00000000 számú számlára fizeti meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert pénzösszeg kifizetésére.   
Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. szeptember 30.
1./B Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete, az Általános Iskola, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság 7400, Kaposvári Intézmény kérelmét elutasítja, a gyermekétkeztetés 46.460,-Ft költségeit nem vállalja át.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az intézményt a döntésről értesítse.
Felelős:Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. szeptember 30.

2. Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (2) bekezdésben biztosítottak alapján, a Révfülöp Általános Iskolában a tanulók számára biztosított étkezés ellátáshoz a Révfülöp közigazgatási területén kívülről érkező tanulók lakóhelye szerinti önkormányzatoktól a 2013/2014. tanévre hozzájárulást kér. 
A hozzájárulás tervezett mértéke a ténylegesen a településekről érkező gyermekek tekintetében kerül meghatározásra.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntés értelmében az érintett önkormányzatokat keresse meg és felhatalmazza, hogy az intézményi étkeztetés támogatásáról szóló megállapodást aláírja.
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a hozzájárulás tervezett mértékét a gyermeklétszám figyelembevételével az önkormányzatoknak a kérelemmel egy időben küldje meg.
Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. szeptember 30.
