
Révfülöp Nagyközség Polgármestere

J e l e n t é s

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

2013. december 9-i  nyilvános ülésére

Tárgy:           Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:
90/2013. (VIII.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza - a beérkezett tervezői árajánlatok közül - a legalacsonyabb 5.600.000 Ft + Áfa tervezési díjat adó EDiCon Környezetvédelmi és Mérnöki Iroda Kft-tét (1122. Budapest Határőr u. 3.) a tervezett vitorláskikötő megvalósításához szükséges környezetvédelmi hatástanulmány elkészítésével. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés megkötésére. Felelős: Kondor Géza polgármester, Határidő: 2013. szeptember 15. 

A tervezési szerződés megkötésre került. 

99/2013. (IX.16.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Révfülöp Káli u. 17. szám alatti rácstornyon a Magyar Telekom Nyrt bázisállomás kialakítása céljából rádiótechnikai eszközöket elhelyezzen, és azt üzemeltessen 2016. augusztus 31.-ig.

A bérlő a rácstorony használatáért évi bruttó 2 000 000 Ft bérleti díjat fizet az önkormányzat részére. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti szerződést a Magyar Telekom Nyrt-vel megkösse. Felelős:   Kondor Géza polgármester, Határidő: 2013. szeptember 30.


A Magyar Telekom Nyrt-vel a bérleti szerződés megkötése folyamatban van. 
125/2013. (X.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért és elfogadja a határozat mellékletét képező „Révfülöp Nagyközség Településfejlesztéssel és Településrendezéssel Összefüggő  Partnerségi Egyeztetés Szabályait”.A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a „Révfülöp Nagyközség Településfejlesztéssel és Településrendezéssel Összefüggő Partnerségi Egyeztetés Szabályait” a helyben szokásos módon tegye közzé. Felelős:     Dr. Szabó Tímea jegyző, Határidő: 2013. október 31.

A Szabályzat a honlapon elhelyezésre került. 

126/2013. (X.28) Kt. határozat

a.)Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete szándékában áll a 2014 évi költségvetésében a fogorvosi alapellátás szakfeladat támogatását 2,5 millió forintra megemelni.  

b.)A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az érintett települések polgármestereivel folytasson tárgyalást a megemelt támogatáshoz történő hozzájárulással kapcsolatban. 

Felelős:    a)-b) pontra: Kondor Géza polgármester

Határidő: a) pontra: költségvetés elkészítésének időpontja

    b) pontra:2013. december 15.
Polgármester úr tájékoztatta az érintett települések polgármestereit a doktornő kéréséről és Révfülöp döntéséről. A tárgyalás várható időpontja 2014. január.

127/2013. (X.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a településen a forgalombiztonságot növelő beavatkozásokkal.

I. Az előterjesztésben leírt árajánlatból az alábbi tervezési munkák elvégzésével ért egyet:

a.) Badacsonyi úton a Császtai strandtól keleti irányban a meglévő vasúti gyalogos átjáróhoz csatlakoztatva a 916-81 számú vasúti szelvényben lévő új gyalogos átkelőhely létesítése,

b.)  Badacsonyi úton a Császtai strand régi bejáratával szemben a vasúti gyalogos átjáróhoz csatlakoztatva a 918-51 számú vasúti szelvényben gyalogos átkelőhely áthelyezés,

c.) Településközpontban (vasútállomással szemben) új gyalogos átkelőhely létesítése,

d.) Császtai strandtól nyugatra fénysorompós vasúti átjáró közelében új gyalogos átkelőhely létesítése.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a tervezési szerződést a KREATÍV Kft-vel kösse meg.

II. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert,  a település keleti részén a kempingnél lévő közlekedési csomópontnál gyalogátkelőhely tervezésre árajánlat kérésre, valamint amennyiben  az I. pontban meghatározott tervezési munkánál nem nagyobb összegű az árajánlat, akkor annak megrendelésére.

III. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert árajánlat kérésére:

a.)  Villa Filip tér – Káli út csatlakoztatásának, átalakításának terveztetésére és a

b.)  Káli úti járdaszakasz következő szakaszának terveztetésére.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. november 30. 

I.pontra:  a tervezési szerződés megkötésre került.

II.pontra: megrendelésre került.

III.pontra: az árajánlat kérés megtörtént.

128/2013. (X.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Észak-balatoni hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel KEOP-1.1.1/C/13-2013-0010 kódszámú projekt” című előterjesztést, mellyel összefüggésben a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület a KEOP-1.1.1/C/13 pályázat megvalósítását támogatja. Az önkormányzat a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0010 pályázathoz ezúton igazolja, hogy az általa ill. kijelölt közszolgáltatója által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és az MT-ben feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek továbbá az MT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót ismeri és elfogadja. Felelős: Kondor Géza polgármester, Határidő: 2013. november 15.

A kivonat megküldésre került. 
129/2013. (X.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata  Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert,  hogy a Révfülöp Káli úti járda iskola és buszmegálló közötti rész kivitelezésére kérjen árajánlatot három helyi vállalkozótól és ezen vállalkozók  lehetőség szerint kerüljenek meghívásra a csütörtökön tartandó helyszíni bejárásra. Felelős: Kondor Géza polgármester, Határidő: 2013. október 31.
Az árajánlat kérés megtörtént. Az érintett vállalkozók a helyszíni bejáráson részt vettek.

A képviselő-testület 141/2013. (XI.18.) Kt. határozatával megbízta a Csécs és Társa Bt-tét a kivitelezési munka elvégzésével. 

131/2013. (X.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Építő közösségek – A révfülöpi IKSZT nyújtotta közösségi kulturális szolgáltatások, programok körének bővítése” című pályázata megvalósításától visszalép. A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a közreműködő szervezetet tájékoztassa. Felelős: Kondor Géza polgármester, Határidő: 2013. november 10.

A kivonat megküldésre került.

132/2013. (X.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének szándékában áll a Révfülöp Nagyközség Sportegyesület által pályázati önerő biztosításához kért támogatást biztosítani.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert a szükséges előkészítő intézkedések megtételére.

 Felelős: Kondor Géza polgármester, Határidő: 213. november 30.
A Képviselő-testület 137/2013. (XI.11.) Kt. határozatával a Sportegyesület részére 400.000 Ft támogatást biztosított. 

133/2013. (X.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének szándékában áll a Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel együttműködési megállapodást kötni, melynek keretében az egyesület biztosítaná a tűzesetek elhárításában való közreműködést, révfülöpi lakosok számára az egyesület munkájában való részvételt, rendkívüli időjárási helyzetben az iskolás gyerekek hazajutásának segítését, az önkormányzati rendezvényeken bemutatók tartását. A képviselő-testület utasítja a polgármestert a szükséges előkészítő intézkedések megtételére. Felelős: Kondor Géza polgármester, Határidő: 2013. november 30.

A  Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére a kivonatot megküldtük.

A hivatali előkészítő munka megkezdődött, az együttműködési megállapodás véglegesítésének várható ideje január.

134/2013. (X.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezi a háziorvosi feladatok ellátására kötött megállapodás (a továbbiakban: megállapodás) módosítását az alábbiak szerint:

A megállapodás 2., a vállalkozó orvos kötelezettségeit meghatározó pontjába kerüljön be Révfülöp nagyközség vonatkozásában a Tapolcán történő laborvizsgálatokhoz szükséges vérvételi feladatok ellátása. A megállapodás 3.9 pontja egészüljön ki azzal, hogy Révfülöp Nagyközség Önkormányzata a megállapodást kötő három önkormányzat által fizetett összegen túl 2013. október 1-jétől kezdődően önállóan további 39.000 Ft/hó összeggel járul hozzá a feladatok ellátásához.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a fentieknek megfelelő tartalmú megállapodás módosítás elkészíttetésére, a feladatellátásban részes Ábrahámhegy Község Önkormányzata és Balatonrendes Község Önkormányzata részére jóváhagyás céljából történő megküldésre, valamint felhatalmazza a polgármestert a módosítás aláírására. Felelős: Kondor Géza polgármester, Határidő: 2013. november 30.
Az ülés óta tervezett ülés Balatonrendesen volt (november 25.), ott elfogadásra került, Ábrahámhegy várhatóan december 12-én tartja következő soros ülését. Ezt követően kerülhet sor a módosítás aláírására.
135/2013. (XI.11.) Kt. határozat
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 2014. január 1-jei hatállyal történő módosítását, mely alapján a Társulási Megállapodás 6-7. melléklete módosul a szociális alapellátási feladatok tekintetében, az előterjesztéssel egyező tartalommal elfogadja.  A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a határozat-kivonatot a Társulási Tanács elnöke részére küldje meg. Felelős: Kondor Géza polgármester,
Határidő: 2013. november 15.  
A kivonat a Társulási Tanács Elnöke részére megküldésre került.

136/2013. (XI.11.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal által elkészített az általános iskolai felvételi körzethatárokat meghatározó tervezetet megismerte, és arról az alábbi véleménye alakult ki:

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete elfogadja a kormányhivatal által kidolgozottakat azzal, hogy kéri, hogy Salföld település számára is a Révfülöpi Általános Iskola legyen a kötelező felvételt biztosító iskola. 

Indokolás: Salföld településről jelenleg is a révfülöpi általános iskolába és óvodába járnak a gyermekek. A Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozik Salföld is, és az egyetlen olyan település a közös hivatalt alkotó települések közül, amely nem tartozik a révfülöpi Iskola felvételi körzetébe.

Véleménye kialakítása során a Képviselő-testület figyelembe vette, hogy a település jegyzőjének nyilvántartásában a révfülöpi lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermek jelenleg nem szerepel. 

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a határozatot a Veszprém Megyei Kormányhivatal részére küldje meg.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2013. november 29. 

A Veszprém Megyei Kormányhivatal részére a határozat megküldésre került. 

137/2013. (XI.11.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 21./2013. (XI. 6.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján elhatározza, hogy a Révfülöpi Nagyközségi Sportegyesületet (8253. Révfülöp Iskola u. 2.) egyszeri 400.000 Ft-tal, azaz Négyszázezer forinttal támogatja. 

A támogatás kifizetése egyösszegben utalással történik az Sportegyesület bankszámlája javára. 

A támogatás célja: pályázathoz önrész biztosítása

A felhasználás határideje: 2013. december 31. 

Az Egyesület a támogatásról 2014. január 31-ig köteles elszámolni.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület    döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást a Sportegyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra. 

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 

· a megállapodás megkötésére: 2013. november 30. 

· az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint

· beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő lejártát követő testületi ülésen.

A pénzátadási megállapodás aláírásra került
.

138/2013. (XI.11.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról szóló 21./2013. (XI. 6.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) alapján elhatározza, hogy a Káli-medence-Balaton Turisztikai Egyesületet  (8253. Révfülöp Villa Filip tér 8/b.) egyszeri 150.000 Ft-tal, azaz Százötvenezer forinttal támogatja. 

A támogatás kifizetése egyösszegben utalással történik az egyesület bankszámlája javára. 

A támogatás célja: bérköltség támogatása 

A felhasználás határideje: 2013. december 31. 

Az Egyesület a támogatásról 2014. január 31-ig köteles elszámolni.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy fenti támogatásról a Képviselő-testület    döntésének megfelelő tartalommal kössön megállapodást az egyesülettel, ami terjedjen ki az Ör. 4. § (2) bekezdésében meghatározottakra. 

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a megállapodás megkötését követően intézkedjen fenti összeg kifizetéséről.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az elszámolás benyújtásáról, illetve annak elmaradásáról számoljon be a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 

· a megállapodás megkötésére: 2013. november 30. 

· az összeg kifizetésére: a megállapodás megkötését követően, az abban foglaltak szerint

· beszámolás: az elszámolást, illetve elmaradása esetén az arra biztosított határidő lejártát követő testületi ülésen.
A pénzátadási megállapodás aláírásra került.

139/2013. (XI.11.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete visszavonja a 106/2013. (IX.16.) Kt. határozatát, melyben  az Országos Mentőszolgálat Alapítvány kérelmére a tapolcai mentőállomás részére légzésfigyelő monitor beszerzésére 25.000 Ft támogatást biztosított, mivel a képviselő-testület nem lát arra megfelelő garanciát, hogy ezen támogatási összeg a tapolcai Mentőállomás részére kerül  felhasználásra. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről az Országos Mentőszolgálat Alapítványt tájékoztassa.

Felelős: Kondor Géza polgármester, Határidő: 2013. november 30.
A döntésről az Országos Mentőszolgálatot tájékoztattuk. 
140/2013. (XI.11.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Révfülöpi Általános Iskola Intézményi Tanácsába Eitner József-et delegálja.  A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről az Iskola igazgatóját tájékoztassa. Felelős: Kondor Géza, polgármester, Határidő: azonnal

Az Általános Iskola Igazgatója részére a kivonatot megküldtük.
141/2013. (XI.18.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Révfülöp Káli úti járdaépítés I. szakaszának megépítésére benyújtott ajánlatok közül a legalacsonyabb bruttó 1.596.263 Ft összegű árajánlatot adó Csécs és Társa BT-tét (8253 Révfülöp, Káli u. 36.) bízza meg a kivitelezési munka elvégzésével. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére. Felelős: Kondor Géza polgármester, Határidő: 2013. november 30.

A vállalkozási szerződés megkötése folyamatban van.

Egyéb információk:

A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között  három fő átmeneti segélye ügyében döntöttem, összesen 83.000 Ft összegben. 
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Révfülöp, 2013. november 29. 
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polgármester
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