Révfülöp Nagyközség Polgármestere

J e l e n t é s

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. február 10-i  nyilvános ülésére

Tárgy:           Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztő:  Kondor Géza polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról az alábbiakban számolok be.

91/2013. (VIII.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a vitorláskikötő megvalósításához szükséges nettó 5.600.000 Ft + Áfa környezetvédelmi hatástanulmány tervezési költségét a 2013. évi költségvetésének  terhére, az e célra elkülönített összegből  biztosítja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. Felelős: Kondor Géza polgármester. Határidő: 2013. december 31.

A tervezési szerződés megkötésre került.

103/2013. (IX.16.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szindikátusi Szerződés 16. pontjára figyelemmel, a BAHART Zrt. részvényeiből 20.000,-/Ft/db névértékű 1716 db A244955-A246670 sorszámú részvényt kíván értékesíteni, a szerződés 19. pontja szerint számított vételáron. (jelenleg 30.953.- Ft/részvény). A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az érintett Önkormányzatoktól az elővásárlási jog gyakorlására vonatkozó nyilatkozatokat szerezze be, majd a részvény értékesítésére vonatkozó szerződés tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé. Felelős: Kondor Géza polgármester Határidő: a nyilatkozatok beérkezését követő képviselő-testületi ülés.

Az érintett önkormányzatoktól az elővásárlási jog gyakorlására vonatkozó nyilatkozatok megérkeztek, a szerződés-tervezet előterjesztésre került.
105/2013. (IX.16.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (2) bekezdésben biztosítottak alapján, a Révfülöp Általános Iskolában a tanulók számára biztosított étkezés ellátáshoz a Révfülöp közigazgatási területén kívülről érkező tanulók lakóhelye szerinti önkormányzatoktól a 2013/2014. tanévre hozzájárulást kér. A hozzájárulás tervezett mértéke a ténylegesen a településekről érkező gyermekek tekintetében kerül meghatározásra.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntés értelmében az érintett önkormányzatokat keresse meg és felhatalmazza, hogy az intézményi étkeztetés támogatásáról szóló megállapodást aláírja. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a hozzájárulás tervezett mértékét a gyermeklétszám figyelembevételével az önkormányzatoknak a kérelemmel egyidőben küldje meg. Felelős: Kondor Géza polgármester, Határidő: 2013. szeptember 30. 
Az önkormányzatok részére a hozzájárulás tervezett mértéke megküldésre került. Várhatóan a 2014. évi költségvetést tárgyaló üléseken kerül napirendre tűzésre. 
130/2013. (X.28.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert  az alábbi strandi munkák elvégzéséhez árajánlatok bekérésére:

a.)Császtai strandon akadálymentesített vizesblokk, öltöző kiépítése a pénztár melletti épületben. b.)Szigeti strandon a női öltöző- zuhanyzótól térkövezés kiépítése.

Felelős: Kondor Géza polgármester. Határidő: 2013. november 20.


Az árajánlatok bekérésre kerültek.

142/2013. (XI.18.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének szándékában áll a Révfülöp 1178/5 és 1178/7 hrsz-ú ingatlanok (kemping) 40%-os tulajdoni hányadára bérleti szerződést kötni. A bérleti szerződés tervezetével egyetért. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a további tárgyalásokra. Felelős:     Kondor Géza polgármester. Határidő: azonnal
A végleges tervezetet a Képviselő-testület időközben elfogadta, és felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, amennyiben annak tervezetén az azt jóváhagyó MNV Zrt. nem változtat. 2013. év végén érkezett meg az MNV Zrt. jóváhagyó döntése. A szerződés részünkről aláírásra került, jelenleg várjuk, hogy a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság visszaküldje részünkre.
143/2013. (XII.5.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő 1716 db egyenként 20. 000 Ft névértékű A244955-A246670 sorszámú BAHART részvényt eladja a Szindikátusi Szerződés 16. 2. pontjában biztosított elővásárlási jogával élt Siófok Város Önkormányzata számára a társaság 2012. évi mérlege alapján meghatározott 30. 953 Ft / részvény érték alapulvételével összesen 53. 115. 348 Ft vételárért. A Képviselő-testület az adásvételi szerződés tervezetét megismerte, és felhatalmazza a polgármestert az aláírásra. Felelős:     Kondor Géza polgármester. Határidő: azonnal

Az adás-vételi szerződés aláírásra került. 
149/2013. (XII.9.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatallal települési ügysegédi feladatok ellátásához szükséges irodahelyiség ingyenes használatba adására kötött, 2012. október 29-én kelt megállapodás módosítását elfogadja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosítás aláírására.  Felelős:   Kondor Géza, polgármester Határidő: haladéktalanul
A megállapodás módosítása aláírásra került.
150/2013. (XII.9) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Állam tulajdonosi jogait gyakorló Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt által a DRV Zrt-nél kezdeményezett tőkeemelésben nem kíván részt venni. A képviselő-testület felhatalmazza polgármestert, hogy a döntésről a DRV Zrt-tét értesítse. Felelős: Kondor Géza polgármester. Határidő: haladéktalanul

A DRV Zrt-ét a döntésről értesítettük. 

151/2013. (XII.9.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Révfülöp 864, 867, 868 hrsz-ú ingatlanokat érintő, a Bodonyi közhöz északi irányba közútként csatlakozó 100 m2 nagyságú terület térítésmentes átvételével kapcsolatos döntését a jelenleg egyeztetés alatt álló Helyi Építési Szabályzat elkészülte utánra halasztja. A Helyi Építési Szabályzat hatályba lépését  követően ismételten visszatér a kérelemre. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az érintett ingatlan tulajdonosokat a döntésről értesítse. Felelős: Kondor Géza polgármester Határidő: 2013. december 30. 

A döntésről az ingatlan tulajdonosokat értesítettük. 

152/2013. (XII.9.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Révfülöp 1178/5. és 1178/7. helyrajzi számú ingatlanok (kemping) 4/10 arányú, a Magyar Állam tulajdonában levő tulajdoni hányada bérbevételére kötendő szerződés tervezetét megismerte, azt jóváhagyja. 

Amennyiben a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. a szerződés megkötéséhez a tervezet változtatása nélkül hozzájárul, úgy felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

Felelős: Kondor Géza, polgármester Határidő: a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő döntését követően haladéktalanul
2013. év végén érkezett meg az MNV Zrt. jóváhagyó döntése. A szerződés részünkről aláírásra került, jelenleg várjuk, hogy a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság visszaküldje részünkre.

153/2013. (XII.9.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Révfülöp 1178/5 és 1178/7 hrsz-ú ingatlanok (kemping) 40 %-os tulajdoni hányadára vonatkozó bérleti szerződés megkötését követően az ingatlanok a hasznosítására pályázati felhívás kiírása kerüljön. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére. Felelős:    Kondor Géza polgármester Határidő: a bérleti szerződés megkötését követően azonnal  


A pályázati felhívás közzétételre került.
154/2013. (XII.9.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza a KREATÍVTERV Kft-ét (Veszprém) a Káli úti IKSZT és temető közötti járda és csapadékvíz-elvezetési rendszer tervezésével az árajánlatban szerepelő 1.080 e Ft + Áfa összegben. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés megkötésére. Felelős: Kondor Géza polgármester Határidő: 2013. december 31.

A tervezési szerződés megkötésre került.

156/2013. (XI.9.) Kt. határozat

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Káli úti szépségszalon és virágbolt bérleti szerződését abban az esetben köti meg 2014. január 1-jétől egy év időtartamra, amennyiben bérlők az önkormányzat felé fennálló tartozásukat 2013. december 31-ig rendezik. Amennyiben fenti tartozás kiegyenlítésre kerül a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére azzal, hogy a bérleti díj mértéke a jelenlegi növelve az infláció mértékével. Felelős: Kondor Géza polgármester Határidő: 2013. december 31. 


A tartozás kiegyenlítésre, a bérleti szerződés megkötésre került.
Egyéb információk:

A Képviselő-testület által átruházott hatáskörben a két ülés között az alábbi ügyekben döntöttem. Átmeneti segély a Szt. 7. § (1) bekezdés alapján: 1 fő részére 10.000 Ft, 1 fő részére 20.000 Ft összegben.

Határozati javaslat:
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Révfülöp, 2014. január 28.

                                                                         



Kondor Géza











polgármester
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