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Előterjesztés

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. év március hó 31-i nyilvános ülésére

Tárgy: Tájékoztató a tanácskozási joggal rendelkező civil szervezetek településen végzett munkájáról. Gázló Környezet- és Természetvédő Egyesület
Előterjesztő: Vókó László elnök 
Beszámoló a Gázló Környezet- és Természetvédő Egyesület 2013 évi tevékenységéről.
Kitekintő a Káli-medencéből és a Káli-keringő túrasorozathoz kapcsolódó túrák;
Immár évek óta eredményes, sokakat vonzó, természeti értékeinket bemutató, környezet-tudatos viselkedést ösztönző programjaink közül „Irány Dörgicse” címmel április 13-án került sor a Zánka -Zánka volt Úttörővároson át– Alsódörgicse - Balázshegy (Szent Balázs templom) – Zánka útvonalon a tavaszi túrára Horváth Lajos vezetésével és a túra zárásaként Albert Ferenc tagtársunk és családja látott minket vendégül a pincéjüknél. A korai, március közepére először kiírt túrát a télies időjárás miatt kellett elhalasztanunk áprilisra. 

A hagyományos „Erzsébet túránkat” december 29-én Simon György vezette Monoszló - Balatonhenye – Monoszló (falutörténeti érdekességek és egyháztörténeti - Református templomi betekintéssel) –útvonalon: A kedvező időjárás 41 fő érdeklődőt, túrázót verbuvált össze erre a nagyszerű kirándulásra, ahol a fiatalabb generáció szép számmal volt jelen, s a túra egy részén (Balatonhenye bezárt kőbányája) Simon Balázs informálta a megjelenteket. A túrákon egy téma köré fonódó (hidrológia, geológia, botanika stb.) interaktív előadásokat tartottunk, a programot ezzel kapcsolatos tudáspróba zárta, a kiválóan teljesítőket oklevelekkel, ajándékokkal jutalmaztuk. A visszajelzések egyértelműen dicsérik a túravezetők felkészültségét és természetesen az érdekes, jó útvonal választást is.
Lomtalanítási akció;
A „Takarítsuk ki a Káli-medencét” programunk 2006 tavasza óta zajlik, melyet ebben az évben április 20-án tartottunk, a tagtelepülések jó részvételével (50 fő), nagy összefogásban gyűjtöttük a környezetünkben”felejtett” szemetet, melynek elszállítását a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan oldottunk meg. A takarítás-szemétgyűjtés után zárszámadó közgyűlésünket tartottuk meg Szentbékkállán, és a tartalmas tevékeny napot pincepörkölttel, kötetlen beszélgetéssel zártuk. 

Programok általános iskolásoknak;
Egyesületünknél szintén hagyomány, hogy minél nagyobb számban kívánjuk megismertetni a gyerekekkel a természet szeretetét, óvását. Örömmel tettünk eleget Kővágóörs község felkérésének, hogy a májusi gyermeknapon, a hónap utolsó vasárnapján játékos vetélkedőkkel megfűszerezve túrát szervezzünk, tartsunk. Simon György vezetésével Pálné Rácz Rita és Tóthné Bőczi Ildikó részvételével a kővágóörsi anyukák, óvodások, a révfülöpi és zánkai iskolások részvételével hangulatos, vidám kirándulást tartottunk, ahol volt rovar-, állat- és növényismeret, valamint sok-sok játék és természetesen a jutalmak, édességek sem maradhattak el a gyermeknapon.

A „Gázló Jutalom” programunk keretében idén a zánkai iskolások közül jutalmaztunk meg 14 kiválasztott tanulót 81 fő kísérővel), akik május 30-án egy esős, borongós napon, de annál lelkesebben látogatták meg szakvezetéssel a tihanyi Levendula Házat, ezt követően pedig az Aranyház tanösvényen túráztak.
Immár negyedik éve indult az „Évnyitó Fásítás” elnevezésű akciónk, melyet ebben az évben kicsit átalakítva, Zánkán tavaszi virágosításra, Révfülöpön a nyolcadikosok búcsúzó faültetésére átalakítva tartottunk meg sikeresen. 
Révfülöp, 2014-03-21
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