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E l ő t e r j e s z t é s
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                               2014. május 26.-án tartandó ülésére
Tárgy:
   
HFS Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. terület bérlés iránti kérelme.
Előterjesztő:

Kondor Géza polgármester

Előkészítette:

Dr. Szabó Tímea jegyző, Müller Márton
Tárgyalja:

A Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
Tisztelt Képviselő – Testület !

A HFS Kft (8253 Révfülöp Kossuth L. u. 14.) képviseletében Bogdán József ügyvezető kérelmet nyújtott be Révfülöp Nagyközség Önkormányzatához a Halász utcában, az 1279/1. hrsz-ú önkormányzati ingatlanon lévő, Divatáru-ajándék üzlethelyiség alatti 71,25 m2 nagyságú terület bérletével kapcsolatosan. A vállalkozó a bérleti szerződés 5 vagy 10 éves időtartamra történő megkötését kérte.
Az elmúlt évben a fenti területre az önkormányzat 440 000 Ft + Áfa összegű bérleti szerződést kötött. A HFS Kft-vel megkötött bérleti szerződés 2013. december 31-i hatállyal lejárt.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 11/2013. (V.30.) számú rendelet értelmében abban az esetben, ha a vagyon bérbeadása során a bérlet időtartama a 3 évet meghaladja, nyilvános pályázati eljárást kell lefolytatni.
Tekintettel a fentiekre, továbbá arra, hogy az önkormányzat a Halász utca térségére vonatkozó végleges fejlesztési elképzeléseit még nem alakította ki, javasoljuk, hogy a Képviselő-testület az előző évi bérleti díjjal (440 000 Ft + Áfa) és bérleti feltételekkel azonos, 2014. június 1-től – 2014. szeptember 30-ig terjedő időszakra kösse meg a bérleti szerződést.
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Révfülöp Halász utcában, az 1279/1. hrsz.-ú ingatlanon, a  HFS Kft. tulajdonában lévő Divatáru-ajándék üzlethelyiség alatt lévő, 71,25 m2 nagyságú terület 440 000 Ft + Áfa bérleti díj ellenében 2014.  június 1. – 2014. szeptember 30. időtartamra a HFS Kft. részére bérbeadásra kerüljön.
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére.
Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2014. május 31.
