Tisztelt Polgármester Úr!

A közétkeztetésre vonatkozó  táplálkozás-egészségügyi előírásokról megjelent 
37/2014.(IV.30.)EMMI rendelet alapján az iskolai- óvodai valamint felnőtt étkeztetésben is szükségessé tesz néhány fontos változtatást. 


Többek között a nyersanyag-kiszabati ív /kalkuláció/ összeállításában a kötelezően előírt korcsoportok szerinti külön bontás és külön számított receptúra. Ennek pontos szabályozását /korcsoport bontás, kötelező nyersanyag felhasználási mennyiség/ a rendelet 1.sz . melléklete tartalmazza.


Meghatározza  a napi egyszeri, valamint háromszori étkezés kalóriaszükségletének  minimum és maximum keretét, a számított zsír , telített zsírsav, fehérje, szénhidrát és cukor tartalmát.
A só felhasználás tekintetében az óvodánál előírt napi maximum 2g/fő- szeptembertől kötelezően betartandó mennyiség. Az iskola és felnőtt étkezők tekintetében fokozatos csökkentésre van lehetőség az előír mennyiség eléréséhez.


Kötelező tájékoztatási kötelezettséget ír elő az ételek összetételére , az allergén anyagokra vonatkozóan, részint haladékkal.

Előír kötelezően biztosítandó élelmiszereket, alapanyagokat, valamint ennek gyakoriságát, mennyiségét pl.: tej, tejtermék, friss zöldség , gyümölcs, teljes kiőrlésű gabonaalapú élelmiszerek.


Tartalmaz konkrét korlátozásokat, illetve tilalmat a  felhasználandó élelmiszerek illetve ételek vonatkozásában pl.: szír, tejföl, tejszín.

A rendelet kitér a diétás étkeztetésre valamint a személyi feltételekre, a hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos elvárásokra.

A rendelet hatályba lépése: 2014. szeptember 01.


A rendelet betartásához szükség van a csoportbontások módosítására , valamint a nyersanyagnormák rendezésére.
A csatolt táblázatban hasonló helyzetű, és létszámú konyhák jelenleg érvényben lévő nyersanyagnormája szerepel a saját nyersanyag táblázattal, valamint a saját tervezett nyersanyag értékkel.

A fentiek alapján  kérem a javasolt norma elfogadását.

Révfülöp, 2014-06-17
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