Közös programunk ismertetése

 „A kormányzat az önkormányzati választás után nem azt fogja nézni, hogy az adott városvezetés milyen színű, hanem hogy mi a programja, és hogyan tud gazdasági növekedést elérni az adott településen. Mint mondta, nagyon sokan fognak csalódni mindkét politikai oldalon, mert ha a városvezetésnek nem lesz arra programja, hogy egy adott közösségben hogyan lesz munkahely, akkor nem fogunk neki támogatást biztosítani” L.J Segíts magadon… Hálót kapunk, nem halat…
· Gazdálkodásunkat a megfontoltság, takarékosság fogja jellemezni, az Önök és az ide látogatók által elvárt fejlesztések megvalósítása mellett tartalékainkat nem hagyjuk a biztonságos szint alá apadni.

· Törekedni kell arra, hogy takarékos, költséghatékony gazdálkodással továbbra is képesek legyünk a váratlan akadályokat eredményesen leküzdeni. 
· A legfontosabb tennivalóink:
Mindent elkövetve keresni kell a megoldást a Hivatal önállóságának visszaszerzése érdekében. Ennek egyik eszköze lehet a várossá minősítés, melyet újra kezdeményezni fogunk.
· Biztosítani kell intézményeinknek a biztonságot, a nyugodt körülmények között való működést
· Az üresen álló önkormányzati ingatlanokat, üzlethelyiségeket hasznosítani kell.
· A település idősebb lakóinak továbbra is meg kell adnunk minden tőlünk telhető segítséget, kell, hogy érezzék, nincsenek egyedül. 
· Továbbra is támogatni kell a kultúrát, a művelődést, a turizmust és a sportot.
·  A vízi sportok támogatására, oktatására különösen nagy hangsúlyt kell fektetni, biztosítva a hozzá tartozó parti infrastruktúra kialakítását.

· Korszerű fedett színpad – a szükséges infrastruktúrával együtt – létrehozása, esetleg rendezvénysátor beszerzése elengedhetetlenül fontos nyári rendezvényeink biztonságos megtartásához.
· A közbiztonság további javítása érdekében folytatni kell a térfigyelő kamerák telepítését. 
· Dolgoznunk kell a vitorláskikötő megvalósításának előkészítésén.
· Strandjainkat tervszerűen évről évre tovább kell fejlesztenünk.
· Az elindított közvilágítás fejlesztési programot folytatni kell. 

· A Káli úton a járda és csapadékvíz elvezetési munkát tovább kell folytatni, a temető bejáratáig.

· A Füredi út járdáinak akadálymentesítését folytatni kell. 
· Cél, hogy Révfülöp belterületén minden út szilárd burkolatot kapjon, meghatározott ütemterv alapján.

· A csapadékvíz elvezetést a kisebb hegyi útjainkon is meg kell oldani.

· A temetőben az urnafalat bővíteni kell.

· Konkrét lépéseket kell tenni a termelői piac megvalósítása érdekében.
· Lehetőséget kell adni a kereskedelmi egységek bővítéséhez, korszerűsítéséhez.

· Fejlesztéseknél a már elkészült, kifizetett terveket lehetőség szerint alkalmazni kell.
· Fejlesztéseink, beruházásaink kivitelezőinek lehetőség szerint továbbra is a helyi szakemberek közül kell kikerülnie. Ösztönözni kell a Révfülöpön működő vállalkozókat helyi munkaerő foglalkoztatására.

· A Halász utcát érintő programok:
A sok bosszúságot okozó nyárfákat allergiát nem okozó, tájba illő fajtákkal kell kiváltani.
Az előkészített térkövezési programot meg kell valósítani, beleértve a Rózsakert kavicsos sétányait. Ezzel egyidőben a vendéglátó egységek közös arculatát ki kell alakítani, konszenzusra törekedve az üzemeltető vállalkozókkal. A gépjármű forgalmat minimálisra kell csökkenteni, biztosítva az áruszállítást. A gyalogosok védelmében a játszótér és a Tóparti Galéria között a kerékpár forgalmat korlátozni kell. Az un. fekvő rendőröket át kell alakítani, különös tekintettel az elágazókra. A Rózsakert nehezen meghonosodó dísznövényeit ki kell váltani más fajtákkal, a régi rózsakertes hangulatot szem előtt tartva.

Fel kell újítani európai normáknak megfelelően a nyilvános illemhelyet. 
· A kilátó idén felújított állagát meg kell őrizni, és fel kell készülni a faszerkezetek kb. 10 év múlva esedékes cseréjére. Biztosítani kell a vizesblokk, és elektromos áram létesítését, ezzel is növelve a vonzerejét.

· Az óvodával megkezdett önkormányzati ingatlanok felújítását, korszerűsítését tervszerűen folytatni kell, bele értve az orvosi rendelő, védőnői szolgálat épületét, az iskola magas tetővel történő befedését.
· A közmunkaprogram adta lehetőséget maximálisan ki kell használni, tudatosítva, hogy a követelmény a közmunkással szemben sem kisebb, mint az éves foglalkoztatású munkatársaknál.
· Képzéssel, előadásokkal fel kell készíteni a tartósan munkanélkülieket az önmenedzselésre, hogy akkor is talpon tudjanak maradni, ha az államnak és az önkormányzatoknak még tovább szűkülnének lehetőségei.

· Munkahelyeket kell teremtenünk, megőriznünk Révfülöpieknek.
· Nemzetközi kapcsolatainkat tovább kell építeni, cél további baráti, testvér- települési kapcsolatok létrehozása.
