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E l ő t e r j e s z  t é s 

Révfülöp  Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. november 24.-én tartandó ülésére.                             
Tárgy:
                       Beszámoló az önkormányzati beruházásokra felhasználható keretéről, 





döntéshozatal a tervezett beruházásokról, az azokra ráfordítható keretről





azok ütemezéséről, megindításáról.             
Előterjesztő:

Kondor Géza polgármester

Előkészítette:

Müller Márton 

Tárgyalja:

A Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság


Tisztelt Képviselő-testület !

Az alakuló ülésen ismertetett, a képviselőtestület tagjaival összeállított program megvalósítása érdekében az alábbiakban összefoglalásra kerül a következő hónapokban végrehajtható fejlesztések. Tekintettel arra, hogy a település szezonális turisztikai életét, és a közlekedési hatóság által a téli hónapokra előírt időkorlátjait is figyelembe kell venni, a főbb célkitűzésekről, azok finanszírozásáról, és a megvalósításhoz kapcsolódó konkrét operatív intézkedésekről meg kell hozni a szükséges döntéseket.

A mellékletben szereplő táblázatból látható, hogy év végén mintegy 150 millió forint áll rendelkezésre fejlesztéseink megvalósítására.

A Káli úti járda és csapadékvíz elvezetés program folytatása a katolikus templom-élelmiszer 

boltig az előző szakasz bekerülési költségével kalkulálva kb. 32M Ft. Ehhez még bele kell kalkulálni az 537.sz. ingatlan egy részének kisajátítási, esetleges megvásárlásának költségét.

Ütemezés: kitűzött cél, hogy a munkát 2015-április elsejével meg tudjuk kezdeni, és legkésőbb május közepével befejezzük.

Ha az engedélyezési eljárás és a közbeszerzési eljárás elhúzódna, akkor a munkát 2015 szeptemberében kezdhetjük.

Terveink között szerepel a Halász utca térburkolatának megépítése, beleértve a Rózsakert kavicsos útjainak burkolását.

Ennek a terveit az év folyamán benyújtott LEIER által kiírt pályázathoz elkészíttettük, és mivel nem nyertünk, aktualizáltuk a teljesen önerőből történő megvalósításhoz.

Ennek a munkának várható költsége kb. 40M forint, szintén közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. Ez a munka enyhe tél esetén folyamatosan végezhető, mivel kizárólag önkormányzati területen történik, a tavaszra reális esély van rá, hogy elkészülhet.

A nyilvános WC felújítása szintén szükséges, célszerű lenne a térkövezéssel párhuzamosan, de egy külön projekt keretében megvalósítani. A felújítás kiterjedne a tető cseréjére, és a teljes belső épületgépészeti, burkolási és szaniterek cseréjét magába foglaló munkálatokra.

Becsült költsége 6M Ft.

A Halász utcai nyárfák kiváltását szintén tervezni kell. A  fakivágásra munkálatok megkezdése előtt  hatósági engedélyt kell kérni. Ajánlatot kaptunk a kivágás faanyagért történő elvégzésére, a tuskók maratását kellene finanszírozni, és a kötelező pótlásról gondoskodni. Az első lépcsőben 25 fát terveznénk kiváltani, kb. 1 M Ft a kalkulált költség, természetesen ez a telepítendő fák fajtájától és nagyságától függne.

Az önkormányzati ingatlanok tervszerű, éves felújításával szintén számolni kell, a védőnői rendelő tornáca, iskola magas tetővel történő ellátásának tervét célszerű lenne elkészíttetni.

Ezekre a célokra 5 M forint elkülönítése indokolt.

A strandok tervszerű fejlesztése, kandeláberek, térfigyelő kamerák telepítése

 kb.3 M Ft értékben tervezhető.

A forgalomtechnikai beruházások keretén belül a Füredi úton a járdák akadálymentesítését folytatni kell a Balaton utcáig. A Halász utcában első lépcsőben a forgalmat veszélyeztető járdaszigeteket,/ különös tekintettel a Sziget utcai elágazó, és az utána következő, szintén elágazóban építettre / el kell bontani, és más módon kell a lassítást megoldani.

Ezen átalakítások becsült értéke 5M Ft.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a tervezett beruházásokkal kapcsolatos előterjesztésemet elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014.- 2015. évre tervezett beruházásokkal egyetért.

Felhatalmazza a polgármestert a beruházásokkal kapcsolatos munkák előkészítésére.

Felelős: Kondor Géza polgármester
