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E l ő t e r j e s z t é s
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                               2015. február 6.-án tartandó ülésére
Tárgy:
Megállapodás kötése horgászversenyek (International Balaton Carp Cup; 


III. Nemzetközi Balatoni Bojlis Horgászverseny) megtartásához.                                
Előterjesztő:

Kondor Géza polgármester

Előkészítette:

Dr. Szabó Tímea jegyző, Müller Márton
Tárgyalja:

A Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
Tisztelt Képviselő – Testület!
A Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató  Kft. International Balaton Carp Cup elnevezésű horgászversennyel kapcsolatos beadványát a Képviselő-testület 2014. november 24.-i ülésén megtárgyalta. A testület döntése alapján megkerestük a Horgászegyesület Elnökét, aki javasolta, hogy a horgászverseny a Semsey major előtt, Európa sétány valamint a Császtai és Szigeti strandokon kerüljön megrendezésre. A bejelölt területeket tartalmazó térképvázlatot  a szervezők részére továbbítottuk. A Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a verseny lebonyolításával kapcsolatos szereződés tervezetét az önkormányzat részére megküldte. (1.sz.melléklet) A szerződéstervezet néhány pontjával kapcsolatosan észrevételt tettünk (2.sz.melléklet), melyet a szervezők részére szintén megküldtünk.
Időközben az ÉLVEHAL Horgász Egyesület részéről egy újabb kérelem érkezett az önkormányzathoz, mely szerint 2015. április 11.- 18.-a között a Szigeti és Császtai strandokon rendeznék meg a III. Nemzetközi Balatoni Bojlis Horgászversenyt. (szerződéstervezet 3. sz. melléklet)

Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a balatoni horgászturizmus fejlesztése érdekében a horgászversenyek megrendezését támogatni szíveskedjenek. 
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő testülete egyetért:
a) a Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által 2015. 04. 20.- 2015. 04.25. időpontok között a Semsey major előtt, Európa sétány, valamint a Császtai és Szigeti strandok területén Balaton Carp Cup elnevezésű horgászverseny megrendezésével.

b) az ÉLVEHAL Horgász Egyesület (képviseli: Szamosi Attila) által 2015. 04.11.- 2015.04.18. időpontok között a Szigeti és Császtai strandokon a III. Nemzetközi Balatoni Bojlis Horgászverseny megrendezésével.

c) Felhatalmazza a polgármestert a horgászversenyekkel kapcsolatos az előterjesztés szerinti együttműködési megállapodások megkötésére.
Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2015. február 27.
