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Honismereti Gyűjtemény működése

Benke László kezdeményezésére az 1950-es évek elején alakult meg az általános iskolában a honismereti tevékenységgel foglalkozó tanulók szakköre, munkájuk révén sok történeti relikvia került az iskolába, ezek lettek az alapjai a Honismereti Gyűjteménynek. Sok révfülöpi szülő adott tárgyakat, fotókat az egykori honismereti gyűjtőszobának, amely így kincsek tárházává vált. Az 1960-as években elkezdődött az anyagok feldolgozása, az 1970-es évek elején a gyűjteményt már országos második díjjal jutalmazták.  Az idős helytörténész a lényegében magángyűjteménynek számító anyagot 1991-ben a településnek ajándékozta, így került Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának kezelésébe. 1992. november 9-én jogilag is megalakult a révfülöpi Honismereti Gyűjtemény, mint Révfülöp Nagyközség muzeális, nem önálló költségvetési intézménye. A gyűjtemény kezelője Miklós Tamás. 

1995 július 29-én az egykori tóparti házasságkötő teremben kialakított múzeumépületben nyílt meg a „...a világ egyik legszebb tája...” c. állandó hely- és fürdőtörténeti kiállítás. 
2003 júniusában - a település önállóvá válásának 60. évfordulója alkalmából - a tárlat felújításra és kiegészítésre került.

A Benke László által átadott kulturális javak gyarapítása folyamatosan történik (Révfülöp és  környékéhez kapcsolódó anyagok  felkutatása, plakátok, szórólapok, kiadványok stb.). 

Sok helyi állandó és üdülőtulajdonos juttatott el a Múzeum számára anyagokat pl. Dr. Kuncz Elemérné, Benke László hozzátartozói, Dr. Vértes László, Rácz László, ifj. Szegi János, Hajdú Margit, Virág Barnabás, Jurányi Attila, Horváth József, Bogdán József, Elek Józsefné, Fonay Tibor, Hoffbauer Antal, Kun Ferenc, Müller Márton, Nagy Károlyné, Poór Ferenc (Zánka), Rainer Pál, Papp Istvánné, Stumf Károlyné, H. Szabó Lajos, Zsifkovics László, Gyurkó László, Kovács György. 
A kb. 70 m2-es kiállító teremhez egy 6 m2-es raktár-feldolgozó helyiség kapcsolódik, ahol a gyűjtemény többi anyaga van elhelyezve. A múzeumhoz tartozik egy női és férfi vizesblokk is. A kiállító teremben 2 db. hőtárolós kályha van. 
2010. december 31-i állapot szerint a Múzeum gyűjteményeinek leltározottság állapota: 1.992 darab múzeumi relikvia. Ezen kívül kb. 3.000 db leltározatlan, részben listázott múzeumi tárgy található még a gyűjteményben. 
A múzeum másik állandó kiállítása a  „…Tüzes ízű Fülöpi” A szőlőművelés és borkészítés története és emlékei Révfülöpön című  pincekiállítás.

A kiállításnak helyet adó épület a 19-20. század fordulóján épült egy 1880-as évekbeli borospincére. Az 1940-es évek végén több más épülethez hasonlóan államosították. Az épület alatt lévő, kőből rakott, több mint 130 éves pincében Révfülöp Nagyközség Önkormányzata pályázati támogatással alakította ki a „…Tüzes ízű fülöpi” című kiállítást, mely 2009. június 25-én került átadásra. A látogató vendégek a kiállításon a közel egy évezreden át megélhetést biztosító szőlőművelés történetét és fennmaradt emlékeit tekinthetik meg. A pincekiállításra tárgyakat kb. 20 családtól kapott az Önkormányzat. 
A Múzeumban a Honismereti Egyesület időnként időszaki kiállításokat is rendez. Helyszíne a Honismereti Egyesület közgyűléseinek, elnökségi megbeszéléseinek, az egyesület által szervezett előadásoknak.  

Rendszeresen olvashatók feldolgozások és forrásközlések a Révfülöpi Képek című lapban és a Villa Filip című egyesületi honismereti közlönyben is. 
A kutathatóság előzetes egyeztetés alapján biztosított a gyűjteményben.
A Révfülöpi Honismereti Gyűjtemény állandó kiállításai júniustól szeptemberig  meghirdetett nyitva tartási időben látogathatók. A nyitva tartást időszakos közfoglalkoztatott munkatársak biztosítják. Az év egyéb időszakaiban előzetes bejelentkezés alapján kérhető megtekintésük. A kiállítások megtekintése díjmentes. A Honismereti Gyűjteményt 2014-ben június, július és augusztus hónapokban 1272-en keresték fel.

Az utóbbi évek csapadékos időjárása kedvezőtlenül hatott a Pincemúzeum belső állapotára, célszerű lenne megvizsgálni a szóba jöhető karbantartások lehetőségeit.

A Honismereti Gyűjtemény kiállítóterme és maga a kiállítás is hosszú évek óta változatlan formában várja a látogatókat, célszerű lenne némi felújítás, megújítás. 

Klőéérem a Képviselő



















 - testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.
Révfülöp, 2014. január 30.
