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1.napirend
Előterjesztés

A Révfülöp nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. március 30. napján tartandó ülésére
Tárgy: Tájékoztató, a Révfülöpi Vízi sport Egyesület településen végzett munkájáról

Előterjesztő: Tóth Csaba RVSE elnöke

Tárgyalja: Mindkét bizottság

Tisztelt Uraim!

Az alábbiakban ismertetem egyesületünk 2014. évben végzett tevékenységét.

A Sportegyesület székhelye: 

8253 Révfülöp, Bodonyi köz 1.

A képviseletre jogosult személy:
Tóth Csaba elnök

Az Egyesület alapvető célja:

* Tagjai részére a sporttevékenységben való részvétel lehetővé tétele

* A vitorlás és vizitura szabadidősport fellendítése és fejlesztése

* Az egyesület társadalmi, anyagi helyzetének erősítése

* Részvétel a vitorlás társadalom munkájában

* Sportkapcsolatok létesítése, és fejlesztése

* Ifjúsági vitorlázósport támogatása

* Természetvédelem, környezetvédelem

* Szakemberképzés, oktatás

* Az egyesülettagjainak az egyesület tevékenységével összefüggő képviselete

* Révfülöp Nagyközség sportéletének képviselete a vitorlázó sportban élve a Balaton adta lehetőségekkel

A 2014. év tevékenysége, megfelelt az egyesülete éves közgyűlés által elfogadott munkaprogramban foglalt követelményeknek. Mivel egyesületünk tagsága különféle érdeklődési körök mentén csoportosul, elmondható, hogy az egyesület minden szakága tevékenyen élte az életét. 

A nagyhajósok a Nemzeti Sportközpontok Révfülöpi kikötőjében, a BAHART Badacsonyi kikötőjében, A zánkai GyIC kikötőben, valamint a THE kikötőjében tevékenykedtek. Azokból kiindulva alakították a versenypályák eredményeit. Komoly sikerekkel. vettek részt, a Magyar Vitorlás Szövetség, a Yardstick Trophy, valamint a BAHART  Regatták és az osztályhajók  különböző versenysorozataiban. Kijelenthetjük, hogy alacsony taglétszámunk ellenére hajóegységeink, mintegy 19 fő a Magyar Vitorlás Szövetség által igazolt versenyzői létszámmal-, az élmezőnyben, illetve a mezőny első negyedében foglalnak helyet maguknak. Ezzel öregbítik egyesületünk, és Révfülöp megalapozott jó hírét a Balaton vitorlázó társadalmában. 

-A yollésok, és a szörfösök a kistelepen, spontán szerveződéssel, önállóan tevékenykedtek. Ez többek között annak a tényszerűségnek tudható be, hogy kishajóval, csak nagyon szűk időjárási viszonyok megléte esetén érdemes, és szabad vízre szállni. Ugyanez érvényes a szörfözés örömeire is. Ezért aztán a fentiek előre nehezen szervezhetők. 

- Kijelenthető, hogy a Kistelep élete, a korábbi évek gyakorlatának megfelelően alakult. Zökkenők nélkül üzemeltettük. Balog Péter tagtársunk, határozott kézzel irányította azt. 

- Tekintve, hogy az egyesületünk alaptevékenységei közt a vitorlás sport népszerűsítése, és ifjúság nevelés is szerepel, a „vitorlázz ingyen” programban, az NSK kikötő területén, 16 gyermekkorú egy-egy napon, alapszíntű vitorlás elméleti, és gyakorlati oktatásban részesült.

- A civil szervezetek közötti baráti együttműködés keretein belül, egyesületünk mentőmotorossal, és személyzet biztosításával vett részt a Balatonfüred, és Tihany közti öböl átúszás sikeres lebonyolításában.

- Verseny rendezői, illetve versenybírói tevékenységet végeztünk, valamint motoros hajót biztosítottunk az International Kupa, a Kormoránok évadnyitó, és a Rizling kupa, nagyhajós vitorlás versenyeken.

- Rendezői tevékenységet folytattunk a III. Eurakviló Balatonboglár, jótékonysági versenyen is, ahol sérült beteg gyermekekkel, és szüleikkel a fedélzeten versenyeztek a résztvevő hajósok.

- Vitorlás hajókkal, mentő motoros hajóval, valamint hajóvezetők, és szakképzett személyzet biztosításával, aktívan hozzájárulunk a közmédia Balatoni nyár című magazin műsorának sikeres kivitelezéséhez. Ez, a teljes nyolc hetes intervallumban heti három-négy adásnapon történő közreműködést jelent, térítésmentesen. 

-Kiváló a kapcsolatunk a TVSK Ábrahámhegy kikötő vezetésével. Ennek tudható be az is, hogy június, és július hónapban egy-egy héten át 20-20 fő, 12-14 éves gyermeket tanítottam meg a vitorlázás alapismereteire.

- Szervezeti, és működési szabályzatunkban foglaltaknak megfelelően, részt veszünk az Önkormányzati Testület ülésein, képviselve az egyesületünk érdekeit, illetve a helyi civil szervezetek vezetőivel történő rendszeres kapcsolattartás céljából. 

Összegezve kijelenthető, hogy a működésünk megfelel az alapszabályunkban foglaltaknak, vitorlás szakmailag megalapozott, általánosan ismert és elfogadott. Érvényes ez, a vitorlás szakmai körökre épp úgy, mint a kapcsolódó civil szervezetekre, és a helyi Önkormányzat képviselőire.

Egyesületünket képviselő csapatokkal, rendszeresen részt veszünk a településünkön rendezett különféle versenyeken, Révfülöpi rianás, szabadtéri főzőversenyek, stb.

Bármilyen a működésünkre, tevékenységünkre vonatkozó, később felmerülő kérdésükre, készséggel válaszolok.

Üdvözlettel: Tóth Csaba  

                                                                                        Kelt Révfülöpön, 2015. március hó 23. napján.
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