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Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testületének  2015. november 2-án
tartandó ülésére 
Tárgy: 

Káli úti járdaépítés okán kialakult területek önkormányzati 



tulajdonba vétele.

Előterjesztő:   
Kondor Géza polgármester

Előkészítette:   
Dr. Szabó Tímea jegyző, Müller Márton
Tárgyalja:        
Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület!

A Káli úton megépült járda I. szakaszának forgalomba helyezését a Veszprém Megyei Kormányhivatal VE/ÚT/NS/A/35/16/2015 számú határozatában azzal a kikötéssel engedélyezte, hogy a megépült járda területét az országos közút ingatlanból ki kell szabályozni, és művelési ágát helyi közút, járda megnevezéssel kell nyilvántartani. továbbá a területek rendezését a Hatóság felé hiteles térkép és tulajdoni lap másolattal legkésőbb 2016. március 8.-ig igazolni kell.
A fentiekkel kapcsolatos P-501202/2015 munkaszámú változási vázrajzot a földméréssel foglalkozó PEREGRIN Bt. elkészítette, melyet a Tapolcai Járási Földhivatal 8/055/2015 számon záradékolt.

A területek önkormányzati tulajdonba vételének eljárás menetével kapcsolatban a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Veszprém Megyei Igazgatósága az alábbi tájékoztatást adta:

Földhivatali építéshatósági telekalakítási eljárás ügyintézése:

· Az országos közút területéből leválasztásra kerülő helyi közút ingatlanok kerülnek átadásra. Az önkormányzati tulajdonba kerülő helyi közút területekről változási vázrajz készült. a földhivatali építéshatósági telekalakítási hatósági eljárás megindítása céljából a változási vázrajzot Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának kell becsatolnia.

Vagyonkezelői jóváhagyás ügyintézése:

· A Magyar Közút Veszprém Megyei Igazgatósága elkészíti a vagyonkezelői jóváhagyáshoz a nyilatkozatokat, műszaki leírást. Önkormányzati kezdeményezésre a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (továbbiakban: KKK.) elkészíti, és megküldi az előzetes megállapodást. Az előzetes megállapodás a KKK. és az Önkormányzat között jön létre, felügyeleti útátminősítési eljárás lefolytatásának ügyintézéséhez, költségviselő megnevezésével.
Közlekedési felügyeleti útátminősítési eljárás ügyintézése:

· A Veszprém Megyei Kormányhivatal közlekedési Felügyelősége Útügyi Osztály, mint I. fokú hatóság útátminősítési jogerős határozatot ad ki az „országos közút ingatlanból – helyi közúttá” minősítésről.

· A közlekedési felügyelőséghez az átminősítési kérelmet Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának kell benyújtania.

· A közlekedési felügyelőség jogerős határozata birtokában a KKK. és az Önkormányzat között aláírásra kerül a végleges magállapodás a területátadásról.

Földhivatali hatósági eljárás ügyintézése:

· A végleges megállapodás birtokában a KKK. jóváhagyása után lehetséges a tulajdonosi és vagyonkezelői jogban beállt változások átvezetése a földhivatali ingatlan-nyilvántartásban.

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testületének határozatban jóvá kell hagyni az előterjesztett helyi közutak átvételét, illetve a telekalakítást, meghatalmazva a polgármestert az átadáshoz szükséges megállapodások (előzetes megállapodás) aláírására, részletezve az önkormányzati tulajdonba kerülő ingatlanok ingatlan-nyilvántartási adataival.
Határozati javaslat:
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Révfülöp 536/1 hrsz.-ú kivett, országos közút művelési ágú, 1,5042 m2nagyságú  Káli út megnevezésű, a Révfülöp 566/2 hrsz.-ú kivett, irodaház, udvar művelési ágú, 3991 m2 nagyságú,  valamint a Révfülöp 580 hrsz.-ú kivett, általános iskola, konyha, önkormányzati lakás művelési ágú, 1,1385 m2 nagyságú ingatlant érintő telekalakítást követően keletkező 


536/6 hrsz.-ú kivett, helyi közút 0,0929 m2 


536/7 hrsz.-ú kivett, helyi közút 0,0096 m2

536/8 hrsz.-ú kivett, országos közút 1,4592 m2

566/2 hrsz.-ú kivett, irodaház 0,3973m2

580 hrsz.-ú kivett, általános iskola, konyha, önkormányzati lakás 1,0828 m2 
nagyságú  területeket, a változási vázrajznak megfelelően jóváhagyja.

A képviselő-testület az önkormányzati feladatellátás és fejlesztési célok megvalósulása érdekében kezdeményezi a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt – nél és a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központnál a PEREGRIN Bt. által készített P-501202/2015. munkaszámú, a Tapolcai Járási Földhivatal által 8/055/2015 számon záradékolt változási vázrajz alapján a változással érintett ingatlanok tulajdonjogának térítésmentes átadását, illetve átvételét. A Magyar Állam képviseletében eljáró Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ 1024 Budapest, Lövőház u. 39. és Révfülöp Nagyközség Önkormányzata között kötendő, a fentieknek megfelelő tartalmú Előzetes megállapodást és Megállapodás aláírására felhatalmazza a polgármestert.
A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a képviselő-testületi határozatot a Magyar Közút Nonprofit Zrt. részére megküldje.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: folyamatos

