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Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testületének  2015. november 2-án
tartandó ülésére 

Tárgy: 

A 721. helyrajzi számú árok hasznosításával, tulajdonba vételével



kapcsolatos kérelem.







Előterjesztő:   
Kondor Géza polgármester

Előkészítette:   
Dr. Szabó Tímea jegyző, Müller Márton
Tárgyalja:        
Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság, Oktatási 
                                    Szociális és Kulturális Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület!

A Révfülöp 724. hrsz.-ú ingatlan tulajdonosai kérelmet nyújtottak be az önkormányzathoz a 721 hrsz.-ú árok tulajdonba vételével kapcsolatban. Kérelmükben leírták, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő 721 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonban lévő csapadékvíz elvezető árok északi irányban lévő, ingatlanukkal határos felső szakaszának területét 2006. év óta rendszeresen gondozzák.
Véleményük szerint az árok a Szőlő utca felől jelentős mennyiségű csapadékvizet nem vezet el, továbbá problémásnak ítélik meg az árok felett lévő, Szőlő utcát tartó kb. 4 m magasságú kőtámfal állapotát is. Kérik, hogy az önkormányzat a 721 hrsz-ú ingatlan árok minősítését szűntesse meg, és azt értékesítse számukra.
A Helyi Építési Szabályzat (továbbiakban: HÉSZ) szabályozási tervlapjain a 721 hrsz.-ú árok észak-déli irányban a Szőlő és Petőfi utca között húzódik. A természetbeni állapot szerint a felső szakasz egy része nyitott, az alsó része csupán csak 1 méter szélességű, egy magánút részét képezi.
A 721 hrsz.-ú ingatlan jelenleg az önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyonának része.

Mivel az árok és a Szőlő utca feletti rész a Fülöp hegy vízgyűjtő rendszeréhez tartozik, annak esetleges átminősítése előtt szükségesnek tartjuk, hogy a kérdéses terület csapadékvíz elvezetésével kapcsolatos szakvélemény készüljön, annak eldöntése céljából, hogy a csapadékvíz elvezetés esetleges megszűntetése milyen hatást gyakorolna a környezetére. 

A szakvélemény elkészíttetésének költsége a kérelmezőket terhelné. 
Amennyiben az árok a szakvélemény alapján megszűntethető, az ezzel kapcsolatos eljárási cselekmények jelentős időt vesznek igénybe, illetőleg a kialakult állapotnak a hatályos HÉSZ szabályozásának is meg kell felelnie.

A fent említettek időbeli elhúzódása miatt, az árok jelenlegi funkciójának megtartása mellett felmerült a terület közterülethasználat formájában történő további használata, azonban ennek tartóssága esetén is szükséges a vízelvezetéssel kapcsolatos szakértői vélemény. 
Ebben az estben szükségessé válik a közterületek használatáról és a közterületek rendjéről szóló 11/2010. (VI.2) számú önkormányzati rendelet módosítása is, mivel ezzel kapcsolatban új közterülethasználati díjtétel megállapítása szükséges.
Határozati javaslat:
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete nem zárkózik el a Révfülöp 721. helyrajzi számú árok átadásától az alábbi feltételekkel:

1. Az árok a Fülöp hegy vízgyűjtő rendszeréhez tartozik, annak esetleges átminősítéséhez, és át- vagy tartós használatba adásához szükséges annak tisztázása, hogy mindez mennyiben érintené a terület vízelvezetését. E kérdés eldöntéséhez szakértői vélemény szükséges. Az ezzel járó költséget a kérelmezőnek vállalnia kell. 

2. Amennyiben a szakvélemény alapján sor kerülhet a terület átminősítésére, árok funkciója megszüntetésére, úgy a Képviselő-testület nem zárkózik el a terület tulajdonba adásától, azzal, hogy ahhoz szükséges a Helyi Építési Szabályzat módosítása is, így erre csak hosszú idő múlva kerülhet sor. 

3. Tekintettel a 2. pontban foglaltakra, amennyiben a szakvélemény alapján a terület használatba adása funkciójának megtartása mellett nem veszélyezteti a terület csapadékvíz elvezetését, a Képviselő-testület nem zárkózik el a terület közterület használat engedélyezése formájában történő átadásától. 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőket tájékoztassa, szerezzen be árajánlatot a szakvélemény elkészítésére, mely költség vállalásáról nyilatkoztassa a kérelmezőket. Amennyiben a kérelmezők a költséget vállalják, felkéri a polgármestert a szakvélemény elkészíttetésére. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a következő tervezett ülésre készítse elő a közterületek használatáról és a közterületek rendjéről szóló 11/2010. (VI.2) számú önkormányzati rendelet módosítását, hogy a kérelem szerintieknek megfelelő tartalmú közterület használat, mint kategória, valamint az azért fizetendő közterülethasználati díj beépítésre  kerülhessen. 
Felelős: Kondor Géza, polgármester


   dr. Szabó Tímea, jegyző

Határidő:

- kérelmezők tájékoztatására, árajánlatok beszerzésére, a kérelmezők nyilatkoztatására: 2015. november 30.

- szakvélemény elkészíttetésére: 2015. december 31. 

- a rendelet módosításának előkészítésére: a következő tervezett ülés 
