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E l ő t e r j e s z t é s
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                               2016. február 15.-én tartandó ülésére
Tárgy:
   
Halász utcai volt könyvtár ingatlan hasznosítása.



                                             
Előterjesztő:

Kondor Géza polgármester

Előkészítette:

Dr. Szabó Tímea jegyző, Müller Márton
Tárgyalja:


Tisztelt Képviselő – Testület !

A RévArt Galéria képviseletében Bogdán Katalin és Szigetvári György 2016. január 22.-én kérelmet nyújtottak be Révfülöp Nagyközség Önkormányzatához a Halász utca 6. szám alatt lévő, volt Könyvtár helyiség hasznosításával kapcsolatban.
Kérelmükben leírták, hogy a helyiséget a korábbi években is bérelték az Önkormányzattól.  Az idei évben 2016. június 1.- 2016. augusztus 31.- időpontok között, az elmúlt évekhez hasonlóan művészetileg értékes klasszikus és modern művészeti alkotások bemutatása, helyi kiadványok értékesítése céljára kívánnák bérbe venni a helyiséget. Bérleti díjként a tavalyi évhez hasonlóan 115 000 Ft + áfa díjat fizetnének az önkormányzat részére. A bérlettel kapcsolatos rezsiköltség megfizetését vállalják.

Javasoljuk, hogy a Képviselő-testület értsen egyet a bérleti szerződés fentiek szerinti megkötésével.

Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő Testülete egyetért azzal, hogy a Révfülöp Halász u. 6. szám alatti (1278 hrsz.) volt Könyvtár helyiség 2016. június 1.- 2016. augusztus 31. időpontok között 115 000 Ft + áfa bérleti díj + 5.000 Ft/hó közműhasználat utáni átalány díj ellenében a RévArt Galéria részére bérbeadásra kerüljön. 
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére.
Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2016. február 29.
