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Tisztelt Képviselő – Testület!
Bodorkos Jánosné (1073 Budapest Akácfa u. 65. III.19.)  kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz Révfülöp Petőfi Sándor utcában lévő 1744/7 hrsz.-ú, 737 m2 nagyságú zártkerti ingatlan belterületté történő nyilvánítása tárgyában.
A termőföld védelméről szóló 2007.évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Törvény) 15. § (2) bekezdése szerint: „Külterületi termőföld belterületbe vonása iránti kérelmet kizárólag az önkormányzat terjeszthet elő. A kérelem megalapozottságát az önkormányzatnak – az érintett földrészletek helyrajzi számait és a területfelhasználási célt tartalmazó – képviselő-testületi döntéssel, valamint a településszerkezeti terv kivonatával kell igazolni. A kérelemben az önkormányzatnak nyilatkozatnia kell arról, miszerint a kérelemben megjelölt földrészletek a kérelemben megjelölt célra 4 éven belül ténylegesen felhasználásra kerülnek.”
A Törvény 15.§ (3) bekezdése kimondja: „ Belterületi, illetőleg beépítésre szánt területi felhasználásra kerülő területek folyamatosan, a településfejlesztés megvalósításától függően vonhatók a belterületbe.”

A Törvény 21. § (1) bekezdése értelmében  “A termőföld más célú hasznosítása esetén egyszeri földvédelmi járulékot kell fizetni. A 22. § (3) bekezdésének második mondata kimondja: „Termőföld belterületbe vonása miatt a járulékfizetési kötelezettség az önkormányzatot terheli.”

Az 1777/2 hrsz.-ú ingatlan Lke-2-nt nagy telkes, kertvárosias lakóterületi övezeti besorolásba tartozik. A Helyi Építési Szabályzat a település Petőfi Sándor utca Vincellér utca és Kacsajtosi út közötti, északi irányba a Szőlő utca folytatásaként lezárt területegységét tervezett belterületként határozza meg. (A szabályozási tervlapon a tervezett belterületi határt jelöli.) A tervezett belterületbe vonás hetvennél több ingatlant érint. A területegységen lévő közművek csak részben kiépítettek, az utak jelentős része szilárd burkolattal nem rendelkezik.
Javasoljuk, hogy a belterületbe vonás feltételeit a Képviselő-testület az érintett teljes terület bevonásával vizsgálja meg, mivel az esetlegesen egyesével „zárványként” kialakult belterületi ingatlanok településfejlesztési szempontból megoldást nem jelenthetnek. A belterületbe vonás járulék fizetési kötelezettséggel jár, és esetlegesen szükségessé válhat a meglévő infrastruktúra további fejlesztése is, ezért szükségessé válhat ennek lakossági, önkormányzati pénzügyi finanszírozásának kidolgozása is.
Amennyiben a Képviselő-testület a közmű kiépítettség miatt lehetőséget lát a kérelemben megjelölt ingatlan egyedileg történő belterületbe vonására, úgy az ingatlan tulajdonosával megállapodás megkötése szükséges az eljárás során felmerülő költségek vállalása tekintetében.
Határozati javaslat:
a) Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete településfejlesztési szempontok miatt csak a teljes területegység belterületbe vonására lát lehetőséget, amelyhez az érintett tulajdonosok hozzájárulás is szükséges. 
Felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos előkészítő munkák megtételére.

b) Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Bodorkos Jánosné Révfülöp 1744/7 hrsz.-ú ingatlantulajdonos belterületbe vonási kérelmét abban az esetben támogatja, ha az ingatlan tulajdonos a belterületbe vonással kapcsolatos összes költséget, járulékfizetési kötelezettséget vállalja.
Felhatalmazza a polgármestert a belterületbe vonással kapcsolatos intézkedések megtételére.
Felelős: Kondor Géza polgármester
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