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E l ő t e r j e s z t é s
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                               2017. április 24.-én tartandó ülésére
Tárgy:
   
Volt Öregek Otthona ingatlan hasznosítása.



                                             
Előterjesztő:

Kondor Géza polgármester

Előkészítette:

Müller Márton, ügyintéző
Tárgyalja:

Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság




Oktatás, Szociális és Kulturális Bizottság
Tisztelt Képviselő – testület !

Révfülöp Halász u. 12. szám alatt (1276 hrsz.) lévő volt Idősek Otthonára korábban kötött bérleti szerződés az elmúlt évben lejárt.
Az önkormányzatnak az ingatlannal kapcsolatban hosszútávon fejlesztési elképzelései vannak, azonban az ingatlan rövid időtartamra történő bérbeadása a település bevételeinek növelése céljából indokolt.
Az önkormányzati vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 11/2013. (V.30.) számú rendelet 12. § (1) bekezdés b) pontja alapján nem kell pályázati eljárást lefolytatni a vagyon bérbeadása esetén, ha hasznosítás értéke a nettó 10 millió forintot és a bérlet időtartama a 3 évet nem haladja meg.

A fentiek alapján javasoljuk, hogy az ingatlan 2017. május 15.- 2017. szeptember 30. időpontok között bérbeadás céljából meghirdetésre kerüljön, 350.000 Ft + Áfa/szezon kiinduló áron.
A hirdetmény tervezetét az előterjesztéshez mellékeljük.
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő Testülete egyetért azzal, hogy Révfülöp Halász u. 12. szám alatti (1276 hrsz.) volt Idősek Otthona 2017. május 15.- 2017. szep-tember 30. időpontok között minimum 350 000 Ft + áfa/szezon áron meghirdetésre kerüljön, az előterjesztéshez csatolt mellékletben leírtak szerint. 
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2017. április 30.
