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Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testületének  2017. április 24.--én
tartandó ülésére 

Tárgy: 

Pályázat benyújtása önkormányzati utak felújítására.
Előterjesztő:    Kondor Géza polgármester

Előkészítette:   Dr. Szabó Tímea jegyző, Müller Márton
Tisztelt Képviselő – Testület !

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2017.évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II.2. pont a), b) és c) pontok szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására. A pályázati kiírás szerint a települési önkormányzat támogatást igényelhet a tulajdonában lévő belterületi utak, járdák, hidak felújítására. A maximálisan igényelhető támogatás összege 15 millió Ft, a támogatás maximális mértéke a település adóerő-képessége alapján a fejlesztési költség 85 %-áig lehetséges.
Az elmúlt években több helyi úton az aszfaltburkolaton nagy kiterjedésű kátyúk, süllyedések keletkeztek. 

Előzetes felmérések alapján az alábbi belterületi  önkormányzati utak felújítását javasoljuk, 
· Muskátli utca (377 hrsz.) szilárd burkolat felülete: 

          1005 m2
· Iskola utca (1110, 1111 hrsz.) szilárd burkolat felülete:

510 m2
· Sellő utca (838/1, 835 hrsz.) szilárd burkolat felülete:

669 m2 
· Aranyhíd utca (2386/1 hrsz.)  szilárd burkolat felülete:

936 m2
Az utak burkolat felújítására a Folyondár 2008 Kft.-től árajánlatot kértünk. A tervezett munka (AC-11 jelű kopóréteg készítése 5 cm vastagságban, 2 cm kiegyenlítéssel) becsült költsége 12.168.000 Ft + Áfa, bruttó 15.453.360 Ft.

A pályázat keretében a fenti beruházási összegre vetítve az önkormányzat önrésze 2.318.004 Ft (15%), az igényelhető támogatás összege 13.135.356 Ft. (85 %)
Javasoljuk a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzati feladatellátásra szolgáló fejlesztések támogatása, c) pályázati alcélra, belterületi utak, járdák, hidak felújítására támogatási kérelmét nyújtsa be, a Muskátli, Iskola, Sellő, Aranyhíd utcák burkolat felújítására. 
Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázat c) alcéljára (belterületi utak, járdák hidak felújítása) pályázatot nyújt be. 

A pályázat keretében az alábbi fejlesztést kívánja megvalósítani:

Révfülöp Muskátli utca (377 hrsz.), Iskola utca (1110, 1111 hrsz.), Sellő utca (838/1, 835 hrsz.), Aranyhíd utca (2386/1 hrsz.) burkolat felújítása.
A fejlesztésre a Folyondár 2008 Kft. (8227 Felsőörs Fenyves u.4.) benyújtott ajánlatot, amely szerint annak költsége 15.453.360 Ft a Képviselő-testület elfogadja. Az igényelt támogatás összege a pályázati kiírásban szereplő mérték alapján 85 %, ami 13.135.356 Ft. A fennmaradó, a fejlesztési költség 15 %-ának megfelelő összeget (2.318.004 Ft), a Képviselő-testület, mint önerőt 2017. évi költségvetésében a felhalmozási kiadásoknál betervezett összeg terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Kondor Géza polgármester

Határidő: 2017. április 28. 
