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Révfülöp  Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. november 6-án tartandó ülésére.                             
Tárgy:
                       2018. évi jelentősebb beruházások meghatározása.           
Előterjesztő:

Kondor Géza polgármester
Tárgyalja:

Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság




Oktatási, szociális és Kulturális Bizottság
Tisztelt Képviselő-testület !

A képviselőtestület tagjaival összeállított program megvalósítása érdekében az alábbiakban összefoglalásra kerülnek a következő hónapokban végrehajtható fejlesztések.
 Figyelembe véve a település szezonális turisztikai életét, a főbb célkitűzésekről, azok finanszírozásáról, és a megvalósításhoz kapcsolódó konkrét operatív intézkedésekről meg kell hozni a szükséges döntéseket.

Elsődleges feladatunk a már folyamatban lévő, 2017 őszétől 2018.nyaráig megvalósítandó beruházások biztonságos befejezése. Ezek finanszírozásához szükséges összeg az Önkormányzat számláján jelenleg is rendelkezésre áll.
Folyamatban lévő beruházások:
· A 2017 évi költségvetésben is szerepeltettük a „Fülöp kert kulturális központ megújítása, fedett színpad, részlegesen fedett nézőtér, színpad alatti tároló kialakítása” projektet.

           Mivel a jogerős építési engedélyt csak augusztus hónapban kaptuk meg, a munkálatok   a napokban kezdődtek meg. A beruházás határideje 2018.május 31., előteljesítés lehetséges. Hivatalos megnyitására a 2018. évi Villa Filip napok keretében kerülhet sor. A beruházás költsége nettó 87.215.289 Ft.

· A 2017 évi költségvetésben nem szerepeltettük a Termelői piac megvalósítását. 

           Mivel Révfülöp Nagyközség Önkormányzata  a TOP-1.1.3-15.-VE-1-2016-00001                                     azonosítású pályázaton 70.750.000 Ft támogatást nyert, a megvalósítás elkezdődött.                      A projekt nettó bekerülési költsége 69 451 904,- Ft.
Elbírálás alatt lévő pályázatok:
·  „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” tárgyú (TOP-4.1.1-16) pályázat keretében az egészségház fa-és tetőszerkezetének felújításár akadálymentesítésére ismét adtunk be pályázatot, várjuk az eredményét.

      A pályázat beadásakor kalkulált költség autó beszerzéssel Br. 18 M Ft.

· VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 - Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése pályázat a konyha korszerűsítésére. A projekt költsége: 18 M Ft.
Pályázati források esetén megvalósítható fejlesztések

· A volt Idősek otthona panzióvá alakítása szintén érvényes építési engedéllyel rendelkezik. Az átalakítás becsült összege 40 M Ft. Ezt az esetleges Kisfaludy szálláshely pályázat keretében valósíthatnánk meg. Nehézséget okoz, hogy meglévő panziókra írták ki, és ennek a kategóriának nem felel meg.

· A Császtai strandon tervezett gyermekpancsoló kialakítása. Elképzelhető, hogy 2018. őszén, vagy 2019. tavaszán megvalósítható, mivel az érintett területet sikerült átminősíttetnünk művelésből kivett feltöltött területté a nádas művelési ágból.
Így a területtel ismét az MNV rendelkezik, akivel el lehet kezdeni újra a tárgyalásokat a terület Önkormányzati tulajdonba adásáról, de egy tulajdonosi hozzájárulás az építési engedélyhez mindenképpen valószínűsíthető.

A projekt korábban becsült tervezői költsége 25M Ft.

A következő időszak legnagyobb fejlesztése a Halász utcai Kulturális Központ, Kultúrház, Galéria, Honismereti Múzeum, Tourinform Iroda megvalósítása. 
Komoly esély van rá, hogy 2018 végén, 2019 elején a munkálatok megkezdődhetnek, 2018 évre jelentősebb költség nem várható.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a tervezett beruházásokkal kapcsolatos előterjesztésemet elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évre tervezett beruházásokkal egyetért.

Felhatalmazza a polgármestert a beruházásokkal kapcsolatos munkák előkészítésére.

Felelős: Kondor Géza polgármester
