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Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetés tervezését, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény – a továbbiakban: Áht. – és a törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet szerint végeztük el. 

Az adósságot keletkeztető ügyletek a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvényben és végrehajtási rendeletében (353/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet) részletesen szabályozásra kerültek. Ilyen ügyletet az Önkormányzat fő szabály szerint a Kormány hozzájárulásával köthet. 

A 2018. évi költségvetés alakulása
Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének alakulását az intézmények működtetésének változása is befolyásolta. 

 Az óvoda 2013. július 1-től az önálló jogi személyiségű Társulás költségvetésébe épült be, az önkormányzatnál kiadásként az átadott támogatás jelentkezik.

2017.01.01-től a gyermekétkeztetés normatív támogatásának rendszere jelentősen megváltozott, így az eddig önkormányzati kormányzati funkción működő konyha költségvetés ez időponttól beintegrálásra került a Révfülöp és Térség Napköziotthonos Óvoda költségvetésébe. A feladat átvállalásáról a Magyar Államkincstár törzskönyvi bejegyzése megtörtént, az Óvoda Társulás tagjaival a megállapodás megtörtént. Tehát az önkormányzat költségvetésében jelentkezik az állami támogatás a gyermekétkeztetés tekintetében, melyet átadott pénzeszközként tovább utal a Társulás, illetve az Óvoda részére, kiegészítve az állami támogatással nem fedezett részt is.

A Szociális szolgálat 2014-től a Tapolca Környéki Önkormányzati Társuláshoz csatlakozott, a normatív támogatáson felüli kiadásokhoz az Önkormányzat  hozzájárulást fizet.

 Az iskola 2013. január 1-től a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásába került, működtetését az Önkormányzat vállalta, de 2015. szeptember 01-től jogszabályi rendelkezés miatt a működtetés is az Intézményfenntartó központ irányítása alá került. Az önkormányzat  költségvetésében így már nem szerepel az általános iskola működtetésével kapcsolatos kiadás. 

Az Önkormányzat  személyi juttatás kiadások változását a dolgozók nagy részét érintő bérminimum és a garantált bérminimum növekedése határozza meg. 2018-évben a minimálbér emelés 12.000 Ft, míg a garantált bérminimum növekedés 18.500 Ft volt. Az önkormányzat számára ez jelentős többlet kiadással jár.

Az állományba nem tartozók juttatásaiba a képviselők tiszteletdíja, illetve a polgármester illetménye tartozik, amelyek  összegét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény, illetve a Képviselő-testület döntése határozza meg.

A szociális hozzájárulási adó 2018-ban 19,5 %-ra csökkent, az egyéb járulékok a személyi juttatások után a kötelező % mértékkel kerültek kiszámításra.

A dologi kiadások egy része a 2017. évi teljesítés alapján került tervezésre. Az eszközök pótlása, és egyéb kisebb beszerzések anyagi kihatása az előzetesen egyeztetettek szerint betervezésre került.

Az ellátottak juttatásaira szintén az előző évek teljesítése alapján betervezésre kerültek a szülési, temetési, rendkívüli települési támogatások, lakhatáshoz támogatás, iskola kezdési támogatás, a felsőoktatásban résztvevők pályázati támogatása.

Az egyéb működési célú kiadások, pénzeszköz átadások között szerepel a Közös Hivatal támogatása. A költségvetési törvényben szereplő adatok alapján a Közös Hivatal támogatását a székhely település kapja. 

A támogatás és a hivatal kiadási fő összegének különbözete került felosztásra a Közös Hivatalt alkotó önkormányzatok között, ez került beépítésre. 
Végleges működési pénzeszköz átadások között szerepel a szociális feladatokhoz, a háziorvosi ügyelethez való hozzájárulás a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulásnak, és a civil szervezetek támogatása, mint pl. a Sportegyesület, Polgárőr Egyesület és egyéb civil  szervezetek. Az Óvodai Társulásnak az óvodai neveléshez, a gyermekétkeztetési feladathoz átadott pénzeszközt is itt terveztük.

A felhalmozási kiadásoknál figyelembe vettük az előző évről áthúzódó beruházásokat.  A termelői piac és a Fülöp-kertben a fedett színpad a szezon kezdetére várhatóan elkészül. Tovább folytatódik strandjaink és önkormányzati ingatlanjaink felújítása. Belterületi utak felújítása az  előző év végén elbírált pályázaton nyert összegből valósulhat meg, így megújulhat a Muskátli, az Iskola, a Sellő és az Aranyhíd utca. Itt terveztük a szerződés szerinti Elmib részvény vásárlás kiadásait. Pályázatok előkészítéséhez szintén terveztünk, hogy bármely megnyíló pályázathoz  lehetőségünk legyen a tervezési, engedélyezési költségek kifizetésére.

Felhalmozási célú pénzeszköz átadásként (megállapodás alapján) a körzeti mentőállomás építéséhez való hozzájárulás, lakásépítési támogatás igény szerint, a Vizi Társulatnak  fizetendő érdekeltségi hozzájárulás szerepel.

 Finanszírozási kiadásként a 0.havi megelőlegezés összegét, és a közfoglalkoztatáshoz várható előleg „visszafizetését” tervezzük.

A bevételek közül a költségvetési törvény alapján biztosított normatív hozzájárulások összegeinek tervezése a Magyar Államkincstár által megküldött 2018. évi támogatási adatlapok adatai alapján készült. 

Az állami támogatás előző évinél magasabb összege az általános támogatás növekedéséből és a köznevelési és gyermekétkeztetési mutatószámok (óvodások, étkező gyermekek létszáma) növekedéséből adódik.
A helyi adók tervezésénél a 2017. évben befolyt összegek alapján kerültek tervezésre a bevételek, adómérték emelés nem történt. A helyi adókról szóló rendelet módosítása az építményadó mentesség tekintetében 2015.évben változott, az elfogadott mértéke a számítások szerint bevételcsökkenést nem eredményez. A gépjárműadónál továbbra is a befolyt adó 40 %-a illeti meg az önkormányzatokat.

A működési bevételeknél strandok bevétele, könyvtári szolgáltatás, köztemető használat, Tourinform iroda bevétele jelenik meg.

További jelentős bevétel az Önkormányzat vagyonának hasznosításából származó bérleti díj bevétel. A tervezésnél az érvényes szerződések alapján várható összeget vettük számításba, valamint a közterületek használatából várható bevételeket.

Működési célú pénzeszköz átvételként a védőnői szolgálat OEP támogatása, az óvoda, a fogászat működéséhez társközségek támogatása jelenik meg.

 A közfoglalkoztatás támogatására az előző évi adatok alapján 8.000.000 Ft támogatást terveztünk.

Az Önkormányzatnál a foglalkoztatottak létszáma 28 fő. A közfoglalkoztatásban részt vevők átlaglétszáma 9 fő.

A munkáltatóknak mérlegelés alapján lehetőségük van az alkalmazottak részére munkába járás költségtérítése jogcímen  9 Ft / kilométer helyett 15 Ft / kilométer összeget biztosítani. Az erre vonatkozó rendelkezés a költségvetési rendeletbe beépítésre került. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.  

INDOKOLÁS

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a helyi önkormányzat a költségvetését rendeletben állapítja meg. A költségvetés megalkotásának kötelezettsége nem csak az államháztartási törvényben, hanem az Alaptörvényben és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törtvényben is szabályozott. A költségvetés megalkotásának kötelezettsége tehát magasabb szintű jogszabályi rendelkezésekben szabályozott; továbbá a gazdálkodás rendszerét, a tervezett bevételeket, a teljesíthető kiadások mértékét határozza meg, így a tárgyévi gazdálkodás alapja. 

Az államháztartási törvény, valamint annak végrehajtási rendelete a költségvetés tartalmi elemeit szabályozza, így ezek a rendelet tervezet összeállításának alapjai.

Az 1. § a rendelet hatályát, a 2. § a költségvetés főösszegét határozza meg. A kiemelt előirányzatokat a 3. § tartalmazza. A mellékletek felsorolását, azok tartalmát a 4. § szabályozza. Az 5. § tartalmazza a hitelügyletekkel, a végrehajtással kapcsolatos szabályokat, valamint egyéb, a költségvetési rendeletben meghatározandó szabályokat. A 6. § a szociális rendeletben szabályozott egyes támogatási formák alapjául szolgáló összegeket tartalmazza. 

A hatálybalépést a 7. § határozza meg. 

A tervezet mellékletei az alábbiak szerint épülnek fel:

a) a megállapított bevételi és kiadási fő összeg megoszlását, annak összevont mérlegét az 1. melléklet;
b) a megállapított bevételi fő összeg és annak jogcím-csoportonkénti részletezését a 2. és 3. melléklet;

c) az önkormányzat bevételeinek feladatonkénti bontását 4. melléklet 

d) a megállapított kiadási fő összeg részletezését kiemelt előirányzatonként a 5. melléklet;

e) az önkormányzat kiadásainak feladatonkénti bontását  6. melléklet

f) a felújítási, beruházási kiadásokat célonkénti bontásban a 7. melléklet;

g) a működési bevételek és kiadások alakulását az 8. melléklet;

h) a felhalmozási bevételek és kiadások alakulását a 9.melléklet

          tartalmazza

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Az önkormányzat tárgyévi gazdálkodásának alapja a költségvetési rendelet. Ennek alapján teljesíthetőek a kiadások, vállalható kötelezettség, és követhető nyomon, hogy a bevételek hogyan alakulnak. A rendelet elfogadása tehát az alapja a szabályos, kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodásának, az Önkormányzat működéséhez tehát elengedhetetlenül fontos. 

A szociális támogatások összege a korábbi évek tapasztalatai alapján hasonló összegben került tervezésre, így az erre szoruló lakosok számára hasonló hatásfokú segítséget jelent. 

A betervezett beruházások, felújítások növelik a lakosság komfortérzetét, a település rendezettségét, turisztikai vonzerejét, biztosítják az önkormányzati vagyon további növekedését.

Révfülöp, 2018. február 5.





Kondor Géza










polgármester
