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E l ő t e r j e s z t é s

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

2018. május 14-i nyilvános ülésére.

Tárgy: Jelentés az Önkormányzatot érintő 2017. évi ellenőrzésekről  

Előterjesztő: Kondor Géza polgármester

Előkészítette: Molnárné Vagányi Diána pénzügyi ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A zárszámadás keretében számot kell adni az előző évben az önkormányzatnál végzett ellenőrzésekről, illetve az ellenőrzések során feltárt esetleges hiányosságok pótlásáról, a tett intézkedésekről. Ezen törvényi előírásnak teszünk eleget az előterjesztés benyújtásával. 

2017. évben az alábbi ellenőrzések voltak Révfülöp Nagyközség Önkormányzatánál:
I. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal, Veszprém Megyei Adó- és Vámigazgatósága a 3579926907 iktatószámú Megbízólevele alapján, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) az Art. 87. § (1) bekezdés a) pontja és 106. § (2) bekezdése alapján Révfülöp Nagyközség Önkormányzata adóalanynál a bevallások utólagos vizsgálatára irányuló, pénzösszeg kiutalása előtti ellenőrzést végzett. Az önkormányzat 2017. 09. hónap adómegállapítási időszak vonatkozásában benyújtott általános forgalmi adó bevallását vonta ellenőrzés alá. 
Az ellenőrzés megállapításait tartalmazó jegyzőkönyv az előterjesztés mellékletét képezi.
II.  A 2017. évi ellenőrzési ütemtervben elfogadottak alapján az Önkormányzatnál szabályszerűségi ellenőrzés történt, az ellenőrzési programban meghatározottak alapján. Az ellenőrzést Kövessiné Müller Katalin belső ellenőr végezte. Az ellenőrzés tárgya, a megfelelően szabályozott a gépjármű használat, az Önkormányzati tulajdonú gépjármű üzemeltetésre vonatkozó előírások betartásra kerültek-e, az üzemanyag használat a jogszabályi előírásoknak megfelelően kerültek-e felhasználásra. Révfülöp Nagyközség Önkormányzata 2017. évről készült belső ellenőrzési jelentése az előterjesztés mellékletét képezi. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:
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a  2017. évben végzett ellenőrzésekről szóló jelentésről

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évben Révfülöp Nagyközség Önkormányzatánál végzett ellenőrzésekről szóló jelentést tudomásul veszi, és elfogadja azt.

Révfülöp, 2018. május 
                                                                                              Kondor Géza
                                                                                              polgármester

