3. NAPIREND
E l ő t e r j e s z t é s

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 05-i nyilvános ülésére.
Tárgy: A Révfülöp 686/3 hrsz-ú beépítetlen terület értékesítésre történő meghirdetése
Előterjesztő:    Kondor Géza polgármester

Előkészítette:   Szakál Norbert műszaki ügyintéző 

Tárgyalja: Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2018. évi költségvetésében a kitűzött feladatok megvalósítása érdekében vagyonértékesítést tervezett. Az Önkormányzat tulajdonában lévő 686/3 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlan telekhatár-rendezése és tulajdonjog bejegyzése a Veszprém Megyei Kormányhivatal Tapolcai Járási Hivatala Földhivatali Osztály 37.588/2018 számú végzése alapján megtörtént.  
Az önkormányzati ingatlanok hasznosításával összefüggésben a Képviselő-testület korábban döntött arról, hogy amennyiben az építési feltételeknek megfelel, Révfülöp 686/3 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésre kerülhet.
Az ingatlanok forgalmi értékére értékbecslést végeztettünk a PANNON-JUSTITIA Kft. képviseletében Dr. Pócos Géza igazságügyi ingatlanforgalmi szakértővel 2018 október 10-én. Az Ingatlanforgalmi Szakértői Véleményben a forgalmi érték meghatározása a következő: 

  -   686/3 hrsz alatti 737 m2  nagyságú kivett beépítetlen terület jelenlegi tehermentes forgalmi  értéke kerekítve: 5.100.000- Ft.

Az önkormányzat vonatkozó rendelete alapján az ingatlanok nyilvános pályázat útján értékesíthetők. 

Az ingatlanra vonatkozó adatokat a Pályázati felhívás tartalmazza.

A pályázati felhívás tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

Határozati javaslat

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat  Képviselő-testülete a tulajdonában lévő Révfülöp 

    -  686/3 hrsz alatti 737 m2  nagyságú beépítetlen területet nettó 5.000.000- Ft kiinduló áron 

értékesítésre meghirdeti.

Az ingatlanok értékesítésből befolyó összeget kizárólag felhalmozási célra lehet felhasználni.

A pályázati versenytárgyalás lefolytatására a képviselő-testület felkéri Sümegi Gábort levezető elnökül, Eitner Józsefet, Molnárné Vagányi Diánát, és Szakáll Norbertet tagként. (Póttagok: Slemmer József levezető elnök helyettes, Vadászi Lajos, Poórné Takács Lilla tagok)
A hirdetményt a Révfülöp Nagyközség Önkormányzata hirdetőtábláján való kifüggesztéssel, a település honlapján, és képújságban való megjelenítéssel kell közzé tenni. 

a.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, intézkedjen a versenytárgyalás (árverés) közzétételéről, illetve a versenytárgyalás lebonyolításáról gondoskodjon.  

b.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy eredményes pályázati eljárás esetén a nyertes pályázóval az adás-vételi szerződést megkösse. 

Felelős:   a.) pontra Tóthné Titz Éva jegyzőt helyettesítő aljegyző
                b.) pontra Kondor Géza polgármester

Határidő: a.) pontra 2018. november 7. 

                  b.) pontra 2011. december 30. 

-. napirend melléklete 

Pályázati felhívás versenytárgyalásra.
Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete versenytárgyalás (nyílt árverés) útján értékesítésre meghirdeti Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete tulajdonában lévő Révfülöp 

        -  686/3 hrsz alatti  737 m2  nagyságú beépítetlen területet nettó 5.100.000- Ft kiinduló áron. 

Az ingatlanra vonatkozó tájékoztató adatok:

Helye: Révfülöp, Szőlő utca

Helyrajzi száma: 686/3

Minősítése: Belterület

Megnevezése: kivett beépítetlen terület

Területe: 737 m2

Tulajdonos: Révfülöp Nagyközség Önkormányzata

                    8253 Révfülöp. Villa Filip tér 8.

Tulajdoni hányad: 1/1 

Teher: Tehermentes      
A terület tipikus ún. nyeles telek. Egy 4 méter széles sávon közelíthető meg a téglalap alakú telek. A telek három oldalról körülkerített, a nyeles részen kapu nincsen. A terület gyepes, gondozott.
 Az ingatlan Lke-1-á építési övezetben fekszik. Az Lke-1-á általános kertvárosias lakóterületen egy legfeljebb két lakásos lakóépület helyezhető el a hatályos Helyi Építési Szabályzatban foglaltak figyelembevételével.
Az ingatlan összközműves területen helyezkedik el. Az utcában rendelkezésre áll elektromos áram, vezetékes víz, vezetékes földgáz, szennyvízcsatorna, telefon, internet és kábeltévé szolgáltatás. 

Az ingatlan előzetes egyeztetést követően hivatali munkaidőben megtekinthető. 
A pályázatokat zárt borítékban, - a pályázati biztosíték befizetésének igazolásával együtt - Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének címezve (8253 Révfülöp, Villa Filip tér 8.) kell benyújtani postai úton oly módon, hogy az átvétel ténye igazolásra kerülhessen (tértivevény), vagy személyesen hivatali nyitvatartási időben.
A pályázati ajánlatnak tartalmaznia kell az alábbiakat:
· az ajánlattevő nevét, személyi adatait, lakóhelyét (székhelyét, cégjegyzékszámát), képviselőjét, más megbízott esetén szabályszerűen meghatalmazott adatait. 

· nyilatkozatát arra vonatkozólag, hogy a pályázati feltételeket elfogadja

· az ajánlati biztosíték befizetésének hitelt érdemlő igazolása.
A pályázaton való részvétel feltétele az ajánlati biztosíték megfizetése, melynek összege 510.000 Ft, azaz ötszáztízezer forint. Befizetésének módja Révfülöp Nagyközség Önkormányzat OTP-nél vezetett 11748052-15733957 számú számlájára történő befizetése. A pályázat nyertese az ajánlati biztosítékot jogosult a vételárban érvényesíteni. A többi pályázó részére az ajánlati biztosíték a tárgyalást követő 3 banki napon belül vissza utalásra kerül. Abban az esetben, ha a pályázó az ajánlatát az ajánlati kötöttség ideje alatt visszavonja, az ajánlati biztosítékra nem tarthat igényt. 
A versenytárgyaláson való pályázati szándékot 2018. november 26 (hétfő) 12.00 óráig beérkezőleg írásban jelezni kell a Polgármesteri Hivatalnál. A versenytárgyalásra pályázók részére külön értesítés nem kerül kiküldésre. 
A borítékra rá kell írni „Pályázat a Révfülöp 686/3 hrsz. ingatlan versenytárgyalására.”
A pályázati ajánlatok felbontásának helye, Révfülöp Nagyközség Önkormányzat (Révfülöp, Villa Filip tér 8), 2018. november 27 kedd, de. 10 óra. 

A bontási eljáráson az ajánlattevők személyesen, vagy meghatalmazott útján vehetnek részt.

A versenytárgyalás időpontjára a pályázati ajánlatok felbontását követően kerül sor.  
Helye: Révfülöp nagyközség Önkormányzat (Révfülöp Villa Filip tér 8.) 
(emeleti tanácsterem)
Több pályázó esetén versenytárgyalásra kerül sor, mely versenytárgyalás során a licitlépcső 100.000 Ft. A tulajdonosi jogot, a feltételeknek megfelelő legmagasabb ajánlatot tevő nyeri el.
A pályázat elbírálására, a versenytárgyalás lefolytatására a Képviselő-testület által megválasztott bizottság jogosult. 
Pályázatot természetes személy vagy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott átlátható szervezet nyújthat be.
Az Önkormányzat fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa, illetve a pályázat nyertes ajánlattevő visszalépése esetén jogosult a pályázat soron következő helyezettjével szerződést kötni.
Eredményes pályázati eljárás esetén, képviselő-testületi felhatalmazás alapján a polgármester nyertes pályázóval az adásvételi szerződés megkötésére jogosult. Az adásvételi szerződés elkészítése a vevő kötelezettsége. Az adásvételi szerződés megkötésének és a teljes vételár kifizetésének végső határideje 2018 december 17. péntek. 
Érdeklődni Révfülöp Nagyközség Önkormányzat (Révfülöp, Villa Filip tér 8.) a 87/464-244-es telefonszámon lehet.

