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Tisztelt Képviselő-testület!


A Rév Art Galéria képviseletében Bogdán Katalin (székhelye: 1118 Budapest, Torbágy u. 4. VII. em. 26. adószáma: 66286972-1-43; nyilvántartási száma: 33467287) megkereste Révfülöp Nagyközség Önkormányzatát, hogy a korábbi éveknek megfelelően 2020-ban is szeretné a Révfülöp, Halász utca 6. (1278 hrsz.) szám alatti volt Könyvtár helyiséget időszakos kiállítások, képző-iparművészeti tárgyak bemutatása és árusítása céljából bérbe venni. 

A helyiséget 2020. 06. 01 és 2020. 08. 31. közötti időszakban szeretné bérelni, a 2019-es évnek megfelelően 115.000 Ft + áfa összeg ellenében, melyet 2020. 06. 30.-ig egy összegben megfizet Révfülöp Nagyközség Önkormányzata számlájára. 
 
Bérlőnek tudomása van róla, hogy köteles a bérlet időtartama alatt a közművek használatért (elektromos áram, víz) havi 5 000 Ft összegű átalányt fizetni a Bérbeadó részére. A szemétszállításra a Bérlő a bérleti időszakra külön szerződést köt a szolgáltatóval.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

                                                         


                                 













Határozati javaslat

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

                                                  /2019. (XII. 09.) HATÁROZATA                                                          

              Bogdán Katalin e.v. Rév Art Galéria üzemeltetésére érkezett kérelmének   
                                                                 elbírálásáról



Révfülöp Nagyközségi Önkormányzata Képviselő-testülete Bogdán Katalin egyéni vállalkozó Rév Art Galéria üzemeltetésével kapcsolatos kérelmét megtárgyalta, és azt az alábbiak szerint elfogadta.

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata bérbe adja a tulajdonában lévő Révfülöp, Halász utca 6. (1278 hrsz.) szám alatti volt Könyvtár helyiséget időszakos kiállítások, képző-iparművészeti tárgyak bemutatása és árusítása céljára 2020. június 1. - 2020. augusztus 31. közötti időtartamra. 

A bérleti díj összege 115.000 Ft + áfa, azaz egyszáz tizenötezer forint + áfa, melyet az Önkormányzat által kiállított számla alapján 2020. június 30-ig köteles megfizetni. 

Bérlő köteles a bérlet időtartama alatt a közművek használatért (elektromos áram, víz) havi 5 000 Ft összegű átalányt fizetni a Bérbeadó részére. A szemétszállításra a Bérlő a bérleti időszakra külön szerződést köt a szolgáltatóval

 
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 

Felelős: Kondor Géza polgármester
Határidő: 2020. március 31.







                                                                       






