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   dr. Szabó Tímea, jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A járványügyi veszélyhelyzet során az akkor rendlkezésre álló információk alapján került sor a költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosítására májusban. Ennek során az akkor érvényes szabályok és tájékoztatások alapján került sor egyes előirányzatok csökkentésére.

Így például a kulturális rendezvényekre rendelkezésre álló előirányzat 5 millió forinttal, a nemzetközi kapcsolatak lebonyolítására rendelkezésre álló keret 4 millió forinttal, valamint a Sportegyesület támogatását biztosító előirányzat 2 millió forinttal került csökkentésre. 

Az e költségvetés módosításkor hatályban volt szabályok és iránymutatások alapján sportrendezvényeket nem lehetett tartani, a kulturális rendezvények tervezésére augusztus 15-éig úgyszintén nem volt lehetőség, valmint a külföldre és az onnan történő utazás sem volt megengedett. 
Időközben a szabályok enyhítésével, majd a veszélyhelyzet megszüntetésével e korlátozások nagyrészt feloldásra kerültek, így az év hátralevő részére újra tervezhetőek rendezvények. 
Annak érdekében, hogy az ehhez szükséges pénzügyi keret a költségvetés következő, várhatóan szeptemberben esedékes módosításáig is rendelkezésre álljon, javaslom a fentiekben említett, meghatározott célokra pénzügyi keret biztosítását a tartalékkeret terhére. 

Fentiek alapján kérem, hozzák meg döntésüket!
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A tartalékkeret terhére meghatározott célokra pénzügyi keret biztosításáról
Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy az alábbiakban meghatározott célkora a 2020. évi költségvetés tartalékkerete terhére pénzügyi keretet biztosít: 
1. Kulturális rendezvények megtartására 5 millió forintot; 

2. Nemzetközi kapcsolattarásra 2,5 millió forintot; 
3. Sportegyesület támogatására 1 millió forintot. 
Az 1-3. pontokban meghatározott célokra az ott meghatározott pénzügyi keret terhére vállalható kötelezettség.
A Képviselő-tesület felkéri a polgármestert, hogy a 2020. évi költségvetés következő módosításának előkészítésekor a jelen határozatban meghatérozott összegeket építse be. 

Felelős: Kondor Géza, polgármester

Határidő: 2020. szeptember 30. 

