Révfülöp Nagyközség Könyvtára 2020. évi beszámolója és 2021. évi munkaterve

a Veszprémi Eötvös Károly Megyei Könyvtár részére
I. Összefoglaló 
Révfülöp Nagyközség Könyvtára a település nyilvános könyvtáraként biztosítja a lakosság általános tájékozódásához, művelődéshez, tanuláshoz, a szakmai munkához, az igényes szórakozáshoz szükséges dokumentumokat és szolgáltatásokat. 

Sajnos – mint minden mást is – a 2020-as koronavírus-járvány jelentősen befolyásolta a könyvtár működését. 

Könyvtárunk legfontosabb célja és feladata Révfülöp lakosainak, nyaralóinak és környék lakóinak könyvtári ellátásának biztosítása a tanulás segítése, az információszerzés támogatása, a könyv, a könyvtár, az irodalom, az olvasás szerepének erősítése a szabadidős tevékenységek körében. Az intézmény profiljának megfelelően szolgáltató intézmény a művelődést, az élethosszig tartó tanulást, az információközvetítést, a szabadidő eltöltését segítő tevékenységgel. 

A fenntartó a könyvtár szakmai önállóságának biztosításával látja el a könyvtár fenntartásával, irányításával kapcsolatos feladatokat, biztosítja a feladatok ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket. A könyvtár a fenntartó által biztosított pénzeszköz, valamint egyéb bevételei alapján gondoskodik feladatainak ellátásáról.
A könyvtárban felnőtt- és gyermekrészleg, helyismereti gyűjtemény, folyóirat-olvasó, valamint 6 számítógéppel rendelkező internetes szolgáltató részleg várja a könyvtárlátogatókat, e mellett helyt ad különböző kulturális és egyéb kisebb létszámú rendezvényeknek is. 

Sajnos a járvány miatt a 2020-as rendezvényeink elmaradtak, mivel könyvtárunknak kicsi a befogadóképessége, ezért  nem volt biztosítható az ajánlott védőtávolság betartatása. 

A nyári időszak nagyobb rendezvényei pedig, a korábbi évekhez hasonlóan a Révfülöpi Szabadtéri színpadon zajlottak.

Könyvtárunk forgalmának időbeli eloszlását a turizmushoz hasonlóan - mivel Révfülöp egy üdülő település - egy jóval erősebb nyári szezonra és egy csendesebb téli időszakra oszthatjuk. A korábbi években is Révfülöpön nyaraló könyvtárlátogatók évről évre visszatérnek könyvtárunkba. Szerencsére ezt a nyári forgalomnövekedést a 2020-as koronavírus- járvány se vetette jelentősen vissza.

II. Gyűjteményfejlesztés
Nagy gondot fordítunk az állománygyarapításra, a rendeléseket az olvasói igényeknek megfelelően tervezzük, de figyelembe vesszük a Könyvtárellátó Nonprofit Kft. mellett, a kiadók, online könyvesboltok különböző akcióit is, hogy az állományra fordítható költségvetési összeget a leghatékonyabban kihasználjuk. 

A kölcsönzők részéről mindig nagy az igény az új könyvekre, ezért idén is gyarapítottuk állományunkat: 573 ezer Ft értékben vásároltunk könyveket a könyvtár olvasói számára (a beszerzett állománynak java része az olvasói igényeknek megfelelően szórakoztató és szépirodalom, gyermek és ifjúsági irodalom). 

A korábbi években megrendelt heti és havi lapok előfizetését továbbra is fenntartjuk, hogy minden korosztály és érdeklődési körű olvasónk megtalálja a számára megfelelő folyóiratot - 2020-ban 75 ezer Ft értékben fizettünk elő ezekre a folyóiratokra. 

2021-ben a gyűjteményfejlesztést az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően tervezzük.

III. Könyvtár szolgáltatásai
A könyvtár az alábbi alap- és kiegészítő szolgáltatásokat nyújtja:

· Kölcsönzés: könyvek, magazinok, napi lapok, CD

· Helyben használható: a szabadpolcon elhelyezett könyvtári állomány kijelölt része

· Közhasznú információk szolgáltatása: menetrendek, szaknévsorok, továbbtanulási, idegenforgalmi tájékoztatók, stb. 

· Tájékoztatás

· Helyismereti tájékoztatás: a könyvtár gyűjti a település múltjával és jelenével kapcsolatos dokumentumokat

· Internet-számítógép használat: a lakossági Internet használat céljára 6 munkaállomás áll rendelkezésre. 

· A napi munka során rendszeres segítséget nyújtunk az Internet használathoz, a számítógépes információkereséshez 

· Rendelkezésre áll vezeték nélküli Internet, mely a kölcsönzés mellett a legnépszerűbb szolgáltatásunk, és egyre többen veszik igénybe. 

A koronavírus-járvány miatt, sajnos az elmúlt évben bizonyos szolgáltatásainkat (helyben használat, Internet és számítógép használat) korlátoznunk kellett a nyitva tartás ideje alatt. 

IV. Célcsoportok, partnerség, elégedettségmérés

Könyvtárunkban nincs nemzetiségi könyvtári ellátás, nincsenek nemzetiségek számára dokumentumok, eddig nem merült fel igény ilyen jellegű dokumentumok beszerzésére.

Könyvtárunk közlekedés szempontjából akadálymentesített, egyéb ilyen jellegű eszközzel nem rendelkezünk, és eddig nem is merült fel, hogy lenne ilyen jellegű eszközök beszerzésére igény.

A korábbi évekhez hasonlóan a használói elégedettség mérés 2020-ban is informális, kötetlen formában, könyvtárlátogatókkal való személyes beszélgetés folyamán történt meg.

2021-ben is így tervezzük a használói elégedettségmérést.

2020-ban nem voltak infrastrukturális fejlesztések vagy jelentősebb eszközbeszerzések és nem történtek újítások a könyvtárban. Ilyen jellegű fejlesztések 2021-ben sincsenek tervben.

Könyvtárunknak nincs kiadványa, nem jelenik meg a nyomtatott vagy online közösségi médiában.

Jelenleg nincs a könyvtárral írásos együttműködést kötő partner.

V. Koronavírus-járvány hatásai a Könyvtár működésére
Sajnos – mint minden mást is – a 2020-as koronavírus- járvány jelentősen befolyásolta a könyvtár működését. 

Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár illetve a Magyar Könyvtárosok Egyesülete ajánlásait figyelembe véve és ezek alapján több járvány elleni védekezési intézkedést vezettünk be:

- Még a tavaszi kényszerű zárás ideje alatt a fenntartó ózonos fertőtlenítést végeztetett 

- Zárva tartás alatt, ha igény volt rá, telefonos vagy online egyeztetés után az épület előtti teraszon kiadtuk az előjegyzett könyveket (ugyanitt lehetőség volt a korábban kölcsönzött könyvek leadására)

- A júniusi újranyitáskor kézfertőtlenítő pontot hoztunk létre az épület bejáratánál

- Fokozottan ellenőriztük a kötelező maszk viselés betartását

- Bizonyos szolgáltatásainkat (helyben használat, Internet és számítógép használat) korlátoztuk az újranyitás után is. A könyvtár előtti kis teraszon padot helyeztünk el, így kényelmesebbé téve az épületen kívüli WIFI használatot

- A könyvtárba visszahozott könyveket 72 órára „karaténba” helyeztük, csak ez után helyeztük vissza a polcra

2021-ben - amennyiben szükség lesz rá - ugyan így szem előtt tartva a törvény előírásait, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár, illetve a Magyar Könyvtárosok Egyesülete ajánlásait fogunk a működés során eljárni.

Az 1997. évi CXL. törvény. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 66. § kiegészült, amely előírja a megyei hatókörű városi könyvtárak számára, hogy a nyilvános könyvtári munkaterveket és beszámolókat a megyei hatókörű városi könyvtár elektronikus formában megőrizze és e dokumentumok alapján javaslatot tegyen a fenntartók számára a települési könyvtárak fejlesztésére. 

Mindehhez szükség van arra is, hogy a Képviselő-testület a fent említett dokumentumokat elfogadja, jóváhagyja.

Ezek alapján kérem, hogy a fent említett dokumentumokat elfogadni szíveskedjenek!
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Révfülöp, 2022. február 3.

